




Goud,
zilver en
postzegels

*

*Verzamelhoff



Volgorde van verkoop
Algemene veiling / Mrt. '25

(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 3 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 3 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Timed online veiling, sluit maandagavond 3 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0001 - 0065 19:00 uur
0066 - 0130 19:10 uur
0131 - 0195 19:20 uur
0196 - 0260 19:30 uur
0261 - 0325 19:40 uur
0326 - 0390 19:50 uur
0391 - 0455 20:00 uur
0456 - 0520 20:10 uur
0521 - 0585 20:20 uur
0586 - 0650 20:30 uur
0651 - 0715 20:40 uur
0716 - 0780 20:50 uur
0781 - 0845 21:00 uur
0846 - 0910 21:10 uur
0911 - 0975 21:20 uur
0976 - 1040 21:30 uur
1041 - 1105 21:40 uur
1106 - 1170 21:50 uur
1171 - 1199 22:00 uur

Timed online veiling, sluit dinsdagavond 4 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

1200 - 1281 19:00 uur
1282 - 1363 19:10 uur
1364 - 1445 19:20 uur
1446 - 1527 19:30 uur
1528 - 1609 19:40 uur
1610 - 1691 19:50 uur
1692 - 1773 20:00 uur
1774 - 1855 20:10 uur
1856 - 1937 20:20 uur
1938 - 2019 20:30 uur
2020 - 2101 20:40 uur
2102 - 2183 20:50 uur
2184 - 2265 21:00 uur
2266 - 2347 21:10 uur
2348 - 2429 21:20 uur



2430 - 2511 21:30 uur
2512 - 2593 21:40 uur
2594 - 2675 21:50 uur
2676 - 2737 22:00 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Kunst & Antiekveiling vinden plaats op 17 & 18 mei 2025.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 5 maart 2025
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 6 maart 2025
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 7 maart 2025
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 8 maart 2025
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Timed online veiling, sluit maandagavond 3 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Henri van Os Delhaze (1880-1976), Zicht op een Frans stadspark met personen, olieverf op
doek, 50 x 60 cm. (klein stukje verf laat los)

€ 240 Loc.1

2 Jasper Krabbé (1970), Vrouwelijk naakt, gouache, 50 x 73 cm. € 340 Loc.1

3 Constant David Ludovic Artz (1870-1951), Eendjes en kuikens in graslandschap, olieverf op
paneel, 24 x 18 cm.

€ 150 Loc.3

4 Umicore fine gold bar 100 gram. LET OP VERLAAGD OPGELD OP DIT KAVEL 10% i.p.v.
29%.

€ 6.000 Loc.1a

5 Umicore fine gold bar 100 gram. LET OP VERLAAGD OPGELD OP DIT KAVEN 10% i.p.v.
29%.

€ 6.000 Loc.1a

6 David Schulman (1881-1966), Dorp aan het water, olieverf op doek, 49 x 65 cm. (scheur in
doek geplakt)

€ 380 Loc.3

7 Antieke bronzen Empire miniatuur kolompendule, h.32 x b.18 x d.8 cm. € 150 Loc.9

8 Chris Soer (1882-1962), Stadsgezicht met gracht te Rotterdam, olieverf op doek, 46 x 36 cm € 280 Loc.8

9 18 Kt. roségouden schakelarmband bezet met robijn 13.00 ct en briljant geslepen diamant
0.50 ct - H/I - VS/SI - 18.5 cm

€ 800 Loc.1a

10 Jouni Toni (1984), Bogey Woogie, acryl op doek, gedateerd 2015, 157 x 184 cm. € 220 Loc.10

11 Antieke mahoniehouten empire penantkast met lade en goudgeschilderd beslag en
klauwpoten, h.88 x b.103 x d.51 cm.

€ 50 Loc.4

12 Wright London & Co, Antiek mahoniehouten scorebord € 60 Loc.6

13 Sterling Oosters zilveren 4-delig theeserviesje met decoratie van Boeddha en olifanten, 1074
gram

€ 800 Loc.1

14 Gerbrand Frederik van Schagen (1880-1968), Boerenerf met boten, olieverf op doek, 44 x 63
cm.

€ 360 Loc.3

15 Koopje van 14 zilveren lepels en twaalf 2e gehalte zilveren vorken, totaal 1473 gram € 550 Loc.1

16 Artifort, stel vintage bruin lederen draaibare fauteuils € 150 Loc.1

17 Teakhouten eetkamertafel met 9 bijpassende stoelen, h.79 x b.283 x d.84 cm. € 240 Loc.11

18 2 Oude rijkbewerkte Japans bronzen vazen met oren i.v.v. olifantkoppen, h.77 x b.45 cm. € 1.000 Loc.6

19 Vintage vergulde Zodiac automatic herenpolshorloge, met datum aanduiding, inclusief
originele doos en garantie bewijs.

€ 360 Loc.6

20 Koop divers sloopgoud, etc., 35,5 gram € 550 Loc.1a

21 Koop van 8 diverse stempels € 360 Loc.3

22 Oude in diverse houtsoorten ingelegde commode met roze/geel/grijs marmeren blad, h.95 x
b.149 x d.50 cm. (coating marmeren blad gedeeltelijk los)

€ 400 Loc.10

23 14 Kt. gouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant en amethist, 9 gram. € 450 Loc.1a

24 Interster Perkoz II polyester toerboot, PL-INT555PZd503, met een Mariner 6 pk. buitenboord
motor.

€ 1.200 Loc.8

25 Gouden ovaal slot met bloedkoralen 5-strengs collier, 180 gram € 1.400 Loc.1

26 Harm Kamerlingh Onnes (1893-1985), Bloemstilleven, olieverf op board, 24 x 18 cm. € 300 Loc.2

27 Vintage space age witte bijzettafel met gerookt glazen blad, h.47 x diam.40 cm. € 40 Loc.1

28 Glazen sculptuur "Oneindig", h.35 cm. € 35 Loc.1

29 Koop divers tin etc. € 30 Loc.1

30 Kristallen schaaltje op zilveren voet, kristallen karaf met zilveren rand, verzilverde schaal etc. € 16 Loc.1

31 Houten lepelrekje met zes 2e gehalte zilveren mokkalepels en een suikerschepje € 45 Loc.1

32 Koop diverse fotolijstjes € 30 Loc.1

33 Koop diverse Vintage wekkers, klokjes, etc. € 30 Loc.1

34 Koopje diverse aziatica € 30 Loc.1

35 Koop diverse marmeren eieren, beeldjes etc. € 16 Loc.1

36 2 Pleet 5-lichts kandelaars, h.36 cm. € 30 Loc.1

37 Notenhouten speeltafel met groen vilten blad, h.77 x b.89 x d.44 cm. € 40 Loc.1

38 Metalen eetkamertafel met teakhouten blad, h.75 x b.80 x L.120 cm. € 75 Loc.1

39 Bononia, set van 4 vintage stoelen met chroom onderstel en zwarte bekleding. € 150 Loc.1

40 Groot verzilverd ovaal dienblad met glasplaat, 69 x 43 cm. € 40 Loc.1

41 Zilver/porseleinen 3-delig koffieservies op pleet dienblad € 25 Loc.1

42 Stel verzilverde 4-lichts kandelaars, h.39 cm. € 60 Loc.1



Timed online veiling, sluit maandagavond 3 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

43 Antieke mahoniehouten kaarttafel, h.74 x b.75 x d.40 of 120 cm. € 75 Loc.1

44 Stel albasten lampvoeten, h.42 cm. € 60 Loc.1

45 Aardewerken buste, h.30 cm. € 18 Loc.1

46 Aardewerken hand, h.30 cm. € 30 Loc.1

47 Glazen multicolor vaas, h.35 cm. € 50 Loc.1

48 Marinus Klap, bronzen sculptuur "Conversatie"/2001, h.56 cm., provenance particuliere
collectie/Hoeve Rijlaarsdam

€ 500 Loc.1

49 Glazen multicolor vaas, h.33 cm. € 50 Loc.1

50 Geëmailleerd wandbord "Sunoco Motoroil" € 50 Loc.1

51 Gazen Murano-stijl uil, h.30 cm. € 35 Loc.1

52 Gietijzeren wandplaquette "Norton" € 16 Loc.1

53 Grote gepolychromeerde met personen en dieren beschilderde Chinees porselein kraagvaas,
h.63 cm.

€ 150 Loc.1

54 Glazen Multicolor vaas, h.30 cm. € 40 Loc.1

55 Tasca Italië, groen/geelkleurige aardewerken vaas, h.29 x b.40 x d.17 cm. € 16 Loc.1

56 Glazen Multicolor vaas, h.41 cm. € 50 Loc.1

57 Gietijzeren wandplaquette "Mercedes Benz" € 16 Loc.1

58 Draad glazen vaas, h.31 cm. € 40 Loc.1

59 Gietijzeren wandplaquette "Harley Davidson" € 16 Loc.1

60 Sculptuur van een hoofd, h.34 cm. € 75 Loc.1

61 Antieke goud met zilveren damesring bezet met diamant, rm 61 € 120 Loc.1a

62 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0,47 ct., rm 62 € 150 Loc.1a

63 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een robijn en erom heen single cut
geslepen diamanten tot. 0.25ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.5(55)

€ 360 Loc.1a

64 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0,25ct - F/G - SI -
en zijstenen met meerdere briljant geslepen diamanten tot. 0,12ct - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 750 Loc.1a

65 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.20 ct
F/G VS

€ 320 Loc.1a

66 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.16ct - 1.8 gram € 200 Loc.1a

67 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.07ct - F/G -
VS/SI

€ 140 Loc.1a

68 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.08 ct
F/G VS/SI

€ 190 Loc.1a

69 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30ct - F/G - VS/SI - 3.0 gram -
ringmaat 17.5(55)

€ 280 Loc.1a

70 BWP witte solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.32ct - F - VS - 4.6 gram -
ringmaat 15(47)

€ 500 Loc.1a

71 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.18ct - F/G - VS/SI - ringmaat
14.75(46)

€ 240 Loc.1a

72 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een oud Europees slijpvormig geslepen
diamant tot. 0.15ct en erom heen single cut geslepen diamanten tot. 0.20ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18(57)

€ 300 Loc.1a

73 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier 1.80 ct en briljant geslepen diamanten tot. circa
0.26 ct F/G VS/SI

€ 500 Loc.1a

74 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met bolsjewiek geslepen diamant 0.20 ct F/G P € 260 Loc.1a

75 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met parel en single cut geslepen diamanten tot.
circa 0.18 ct F/G VS/SI

€ 340 Loc.1a

76 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met topaas en single cut geslepen diamanten tot.
circa 0.18 ct

€ 380 Loc.1a

77 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een oud Europees slijpvormig geslepen
diamant tot. 0,15 G/H - VS/SI en aan entourage single cut geslepen diamanten tot. 0,25ct G/H
- VS/SI - rm 17,5(55)

€ 600 Loc.1a

78 18 Kt. witgouden cocktail ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct - 4.2 gram -
ringmaat 17.25(54)

€ 500 Loc.1a

79 14 Kt. witgouden ring bezet met Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 0.70ct - 3.0 gram € 360 Loc.1a



Timed online veiling, sluit maandagavond 3 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

80 14 Kt. witgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.20ct - F/G -VS/SI -
ringmaat 18.5(58)

€ 360 Loc.1a

81 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.58 ct
G/H VS/SI

€ 400 Loc.1a

82 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,14ct - F/G -
VS/SI

€ 200 Loc.1a

83 18 Kt. witgouden oorbellen bezet met topaas, 1.60 ct € 190 Loc.1a

84 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met smaragd 1,50ct en briljant geslepen diamant tot.
0,08ct - F/G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

85 Geëmailleerd wandbord "Coca Cola" € 50 Loc.1

86 Glazen vaas i.v.v. een gezicht, h.31 cm. € 55 Loc.1

87 Judith Braun, bronzen sculptuur "Heimwee naar Mogen/1997, h.41 x b.40 x d.18 cm,
provenance particuliere collectie/Galerie de Blauw Roos

€ 340 Loc.1

88 Sjer Jacobs, Tegelen 1963, keramiek sculptuur van hoofd man met hand, gedateerd 1997,
h.45 x b.38 x d.23 cm.

€ 260 Loc.1

89 Houten schemerlampvoet met bronzen ornamenten, h.52 cm. € 30 Loc.1

90 Groot verzilverd kuildienblad, h.6 x 60 x 40 cm. € 45 Loc.1

91 2 Diverse bestekcassettes € 16 Loc.1

92 Modern televisiemeubel, h.50 x b.122 x d.46 cm. € 12 Loc.1

93 4 Engelse biscuitpotten met pleet monturen € 20 Loc.1

94 Twee barkrukken met blauw lederen zitting € 120 Loc.1

95 Spottrup Denemarken, 2 vintage houten krukjes met lederen zitting € 75 Loc.1

96 Modern zwart met chroom stereo-meubel, h.40 x b.120 x d.40 cm. € 12 Loc.1

97 Glazen sculptuur van een vis (gelijmd), L.75 x h.25 cm. € 75 Loc.1

98 Met bloemen gedecoreerde Turkse schotel, diam.43 cm. (chips) € 8 Loc.1

99 3 Blauw/wit porseleinen schotels met florale motieven, diam.31 cm. € 25 Loc.1

100 Art Deco pendulestel in verschillende soorten marmer, h.25 cm. € 75 Loc.1

101 Art Deco-stijl sidetable, h.80 x b.90 x d.30 cm. € 60 Loc.1

102 Bononia, vintage kruk op chroom onderstel € 40 Loc.1

103 Met libelles gedecoreerde Tiffany-stijl lamp, h.55 cm. € 100 Loc.1

104 Marmeren met bronzen piedestal, h.101 cm. € 120 Loc.1

105 Met vogels gedecoreerde porseleinen vaas, h.35 cm. € 45 Loc.1

106 Anna Mes (1935), Abstract, gouache op papier, gedateerd 1991, 65 x 50 cm. € 60 Loc.1

107 Ad Arma (1954), Diana en de dolphin, gemengde techniek op papier, handgesigneerd en
gedateerd 2007, 80 x 77 cm.

€ 75 Loc.1

108 Maartje van den Noort, Judaspenningen, gemengde techniek op doek, gedateerd 2022, 100 x
80 cm.

€ 60 Loc.1

109 Jan Groenhart (1952), De Boei, olieverf op papier, 53 x 36 cm. € 60 Loc.1

110 Jan Groenhart (1952), La Isla, olieverf op papier, 52 x 35 cm. € 60 Loc.1

111 Anna Mes (1935), Abstract, gouache, 48 x 32 cm. € 60 Loc.1

112 Jan Groenhart (1952), Pesca, olieverf op papier, 53 x 35 cm. € 60 Loc.1

113 Anna Mes (1935), Abstract, gouache, gedateerd 1991, 80 x 58 cm. € 75 Loc.1

114 Roos Schuring (1974), Duinlandschap, olieverf op doek, 60 x 25 cm. € 120 Loc.1

115 Geschulpte Delfts aardewerken wandschotel met voorstelling van bloemenmand, diam.48 cm. € 45 Loc.1

116 Ophelia Redpath (1965), "Feeding the Chickens", gemengde techniek, 58 x 41 cm. € 75 Loc.1

117 Onb.meester, draagt Verweij, Bloemstilleven, olieverf op board, 80 x 60 cm. € 40 Loc.1

118 Onb.meester, Drie dames in park, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 30 Loc.1

119 Anna Mes (1935), Abstract, gouache op doek, gedateerd 1996, 66 x 42 cm. € 75 Loc.1

120 Terence Gögös (1936-2011), " Bij de grote boom en het huisje van oma Rosa", gedateerd
1998, acryl op papier, 27 x 25 cm.

€ 240 Loc.1

121 Ond.gesign., Abstract, pendant, gemengde techniek op doek, 60 x 50 cm. € 30 Loc.1

122 Ond. gesigneerd, Bosgezicht met rivier, olieverf op board, 58 x 48 cm. € 75 Loc.1

123 Anna Mes (1935), Abstract, gouache op papier, gedateerd 1995, 65 x 50 cm. € 60 Loc.1



Timed online veiling, sluit maandagavond 3 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

124 Laurie, Stadsgezicht met personen, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 8 Loc.1

125 Onb.meester, Engelen, olieverf op paneel, 45 x 43 cm. € 30 Loc.1

126 Waldi, Indonesisch landschap met ossenwagen, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 25 Loc.1

127 Anna Mes (1935), Abstract, gouache op papier, 40 x 30 cm. € 60 Loc.1

128 Anna Mes (1935), Abstract, gouache op papier, gedateerd 1997, 49 x 36 cm. € 60 Loc.1

129 Jan Künster, Polospeler, print, 69 x 50 cm. € 6 Loc.1

130 K. Mandja, Personen in Balinees landschap, acrylverf op doek, 60 x 42 cm. € 25 Loc.1

131 Alexandra Hubbe, Göttliche phaysik, gemengde techniek op papier, gedateerd 2004, 65 x 51
cm.

€ 40 Loc.1

132 Henricus Johannes (Harry) Kuyten (1883-1952), Strandgezicht, gedateerd 1951,
pasteltekening, 31,5 x 23 cm.

€ 120 Loc.1

133 Henriette Estella de Vries (1886-1942), Persoon en bootje langs de kade, aquarel, 30 x 46 cm. € 75 Loc.1

134 Pierre Steyaert, Strand en zee, olieverf op paneel, 32 x 21 cm. € 70 Loc.1

135 Postema, Geitenkop, olieverf op paneel, gedateerd 2017, 35,5 x 17,5 cm. € 120 Loc.1

136 Postema, Geitenkop, olieverf op paneel, gedateerd 2010, 56 x 18 cm. € 120 Loc.1

137 Lemet, stel vintage in hoogte verstelbare en draaibare krukken met oranje/rode stof bekleed € 40 Loc.1

138 Gepolychromeerde Imari porseleinen schaal, diam.47,5 cm. € 160 Loc.1

139 Zwart lakwerk sidetable met 2 deurtjes en 4 laden, h.89 x b.95 x d.25 cm. € 75 Loc.1

140 Zwart lakwerk 4-slags kamerscherm met webbing panelen, h.226 x 160 cm. € 120 Loc.1

141 Handgeknoopt kleed, 172 x 240 cm. € 60 Loc.1

142 Glazen salontafel op metalen onderstel, h.40 x b.140 x d.70 cm. € 75 Loc.1

143 Glazen Multicolor vaas, h.50 cm. € 50 Loc.1

144 Glazen Multicolor schaal, h.10 x diam.43 cm. € 30 Loc.1

145 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.08ct F/G VS/SI -
ringmaat 18 (57)

€ 200 Loc.1a

146 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.29ct - F/G - VS/SI - ringmaat
15.25 (48)

€ 300 Loc.1a

147 18 Kt. witgouden ring bezet met topaas, 0.92 ct en briljant geslepen diamanten tot. circa 0.24
ct F/G VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 450 Loc.1a

148 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten F/G P € 240 Loc.1a

149 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.12ct F/G - VS/SI -
40 cm

€ 380 Loc.1a

150 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met parel en briljant geslepen diamant 0.10 ct G/H
SI

€ 260 Loc.1a

151 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met amethist 0.64 ct € 200 Loc.1a

152 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.22 ct F/
G VS/SI

€ 320 Loc.1a

153 14 Kt. gouden rozetring bezet met briljant geslepen diamant, 3,3 gram, rm 16,75 € 60 Loc.1a

154 14 Kt. witgouden entourge ring bezet met briljant geslepen diamanten tot 1,00ct. - G/H - VS/SI
- rm 17,5 (55)

€ 500 Loc.1a

155 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met oud briljant- en 8 kant geslepen diamten tot. 0,40ct
- F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 425 Loc.1a

156 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.23ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 180 Loc.1a

157 BWG witte collier met hanger bezet met prinsesgeslepen diamant totaal circa 0.30 ct G/H -
VS/SI - 40 cm

€ 200 Loc.1a

158 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,00ct F/G - VS/SI € 550 Loc.1a

159 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met parel en bolsjewiek geslepen diamant 0.10 ct € 260 Loc.1a

160 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met smaragd en single cut geslepen diamanten tot.
circa 0.05 ct

€ 340 Loc.1a

161 18 Kt. witgouden ring met bolsjewiek geslepen en single cut geslepen diamanten 0.25 ct,
ringmaat 18.5 (58)

€ 320 Loc.1a

162 950Pt platina ring met een 18 Kt. geelgouden middenstuk bezet met briljant geslepen diamant
tot. 0.20ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.75(56)

€ 360 Loc.1a



Timed online veiling, sluit maandagavond 3 maart vanaf 19.00 uur.
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163 18 Kt. witgouden slag ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.60ct - L/M - VS - ringmaat
18.5(58)

€ 360 Loc.1a

164 18 Kt. witgouden ring om en om gezet met saffier tot. 4,00ct en briljant geslepen diamant tot.
0,20ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 400 Loc.1a

165 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamanten 0.30 ct € 400 Loc.1a

166 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.09 ct F/G VS/SI € 190 Loc.1a

167 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0,16ct - K/L - VS/
SI - rm 18,5(58)

€ 360 Loc.1a

168 Antieke zlveren met geelgouden ring bezet met diamant, rm 16,5 € 150 Loc.1a

169 Ond.monogram, Stadstuin met beeld, gouache, gedateerd 1922, 27 x 20 cm. € 40 Loc.1

170 G. Faber, Meisje in interieur, olieverf op paneel, 9 x 7 cm. € 30 Loc.1

171 Herman Gordijn, Worsteling, handgesigneerde ets, nr.10/50, 17 x 16,5 cm. € 40 Loc.1

172 Koop van 4 stuks divers Gouda en Rijnland plateel € 40 Loc.1

173 Koop van 4 diverse parfum lampen m.b.t. Azië € 40 Loc.1

174 Koop van 5 diverse parfum lampen € 40 Loc.1

175 Koop van 4 stuks divers Arnhems plateel € 60 Loc.1

176 3 Diverse antieke groene flessen € 45 Loc.1

177 Koopje divers aardewerk € 6 Loc.1

178 5 Delfts aardewerken geschulpte borden, diam.22,5 cm. € 360 Loc.1

179 Koop divers aardewerk, koper, tin etc. € 25 Loc.1

180 Diamantini & Domeniconi, Italiaanse design wandklok i.v.v. een oude koekoeksklok € 40 Loc.2

181 Mariska Meijers, Tweeluik met bloemen en een venster, olieverf op doek, gedateerd 2006,
120 x 40 cm. per doek, (gaatje in één van de doeken)

€ 40 Loc.2

182 2 Diverse Javaans houten beelden € 25 Loc.2

183 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo (1922- 2010), Le Blonde et Brunette,
lithografie, 49,5 x 39 cm.

€ 240 Loc.2

184 FIAM, Moderne glazen bijzettafel, h.41 x b.47 x d.45 cm. € 60 Loc.2

185 FIAM, Moderne glazen bijzettafel, h.41 x b.47 x d.45 cm. € 60 Loc.2

186 FIAM, Moderne glazen bijzettafel, h.41 x b.47 x d.45 cm. € 60 Loc.2

187 FIAM, Moderne glazen bijzettafel, h.41 x b.47 x d.45 cm. € 60 Loc.2

188 Stel Cloisonné kommen, diam.26 cm. € 360 Loc.2

189 Metalen sculptuur van een hond, h.68 cm. € 100 Loc.2

190 Montel, okergele 2,5 zitbank € 40 Loc.2

191 Modern rond patchwork vloerkleed, diam.240 cm. € 16 Loc.2

192 Herda, vintage staande schemerlamp, h.140 cm. € 45 Loc.2

193 Groen suède 2,5 zitsbank met chrome poten, Leolux, h.80 x b.180 x d.90 cm. € 40 Loc.2

194 Moderne chroom met glazen bureautafel, h.75 x b.130 x d.70 cm. € 75 Loc.2

195 Koop van 2 diverse keramieken sierschalen € 25 Loc.2

196 Marmeren Art Deco pendule met bronzen monturen, h.28 cm. € 60 Loc.2

197 L. Bouvy, Vis in krantenpapier, gemengde techniek / collage op doek, gedateerd 2017, 29,5 x
40 cm.

€ 40 Loc.2

198 Margaritha Sara (Greet) Feuerstein, Aardenburg 1893-1986 Den Haag, Stilleven, olieverf op
doek, 60 x 80 cm., gedateerd 1965 en gesign. m.o.

€ 260 Loc.2

199 Ger Jansen (1936-2011), Tweeluik, olieverf op doek, 30 x 30 cm. € 240 Loc.2

200 Thea van Doorn (1947), Gezelschap aan tafel, gouache op papier, gedateerd 1989, 50 x 60
cm.

€ 75 Loc.2

201 Willem Jansen (1892-1969), Bloemstilleven, olieverf op doek, gedateerd 1919, 28,5 x 23 cm. € 150 Loc.2

202 H. Kamerlingh Onnes, Personen op het strand met ondergaande zon, gemengde techniek, 23
x 16,5 cm.

€ 45 Loc.2

203 Deels marmeren met verzilverd brons Art Deco tafellamp en zachtgeel glazen kap, h.30 cm. € 40 Loc.2

204 Dikwandige multicolor siervaas, h.27 cm. € 25 Loc.2

205 Glazen Murano-stijl sculptuur van een stier, h.19 x L.35 cm. € 40 Loc.2

206 Paars glazen vaas, h.27 cm. € 40 Loc.2
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207 Glazen Murano-stijl sculptuur van een haan, h.30 cm. € 35 Loc.2

208 2 Blauwe met pleet afgezette aardewerken Art Deco vazen, h.36 cm. € 30 Loc.2

209 Chinese houten kaligrafeertafeltje, h.8 x b.46 x d.30 cm. € 30 Loc.2

210 Peter Kaspar, 3 glazen sierobjecten etc. € 20 Loc.2

211 Glazen lampje/parfumverstuiver € 16 Loc.2

212 Koopje van 2 presse-papiers met ingeblazen kwal, h.18 cm. en h.20 cm. € 25 Loc.2

213 Jan Verschoor, Glazen siervaas, gedateerd aan onderzijde 2001, h.24 x diam.18 cm.,
provenance particuliere collectie/Cattani

€ 260 Loc.2

214 Bertil Vallien, glazen eivormig object, h.8 cm., provenance particuliere collectie/Cattani € 75 Loc.2

215 Philippe Petit-Roulet, glazen vaas,"Gezichtje"/1999, h.21 x diam.13,5 cm.,provenance
particuliere collectie/Cattani

€ 90 Loc.2

216 Kosta Boda, glasobject "Reflection"/2000, h.20 x b.11,5 x d.12 cm., provenance particuliere
collectie/Cattani

€ 160 Loc.2

217 Glazen Murano-stijl sculptuur van een hond, h.25 cm. € 35 Loc.2

218 Zsolnay Hungary, Aardewerken sculptuur van Anonymus, h.21 cm. € 150 Loc.2

219 Geglazuurde crème/wit met dieren gedecoreerde aardewerken hengselvaas, h.29 x b.35 cm. € 30 Loc.2

220 Kosta Boda, glazen vaas "Twisten"/1999, h.26,5 cm., provenance particuliere collectie/Cattani € 45 Loc.2

221 Glazen Murano-stijl sculptuur van een kip, h.25 cm. € 30 Loc.2

222 Henry Dean, rood glazen siervaas, h.22 cm. € 25 Loc.2

223 Met personen beschilderde Russische lakdoos € 50 Loc.2

224 Multicolor glazen vaas, h.31 cm. € 30 Loc.2

225 Stel Japans Arita puntflessen (beschadigingen), h.24 cm. € 260 Loc.2

226 2 Groen marmeren Chinese Foo honden, h.20 cm. € 90 Loc.2

227 Groen/witmarmeren borstbeeld van een vrouw, h.32 cm. € 60 Loc.2

228 Groen/wit/rozemarmeren borstbeeld, h.32 cm. € 60 Loc.2

229 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en roosgeslepen diamant tot. 0.20ct - G/H - SI -
ringmaat 17(53)

€ 340 Loc.1a

230 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met diamant tot. 0.35ct - 2.6 gram € 180 Loc.1a

231 14 Kt. witgouden ring bezet met een parel en briljant geslepen diamant tot. 0.44ct - 5.0 gram -
ringmaat 17.5(55)

€ 500 Loc.1a

232 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant circa 0.35ct G/H SI -
ringmaat 18(57)

€ 360 Loc.1a

233 BWG witte manchetknopen bezet met onyx en Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.14ct - 5.1
gram

€ 260 Loc.1a

234 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,75 ct G/H/I - P - ringmaat 17,5
(55)

€ 500 Loc.1a

235 2e Gehalte zilveren collier met hanger bezet met roos diamanten tot. 0.50 ct € 320 Loc.1a

236 18 Kt. wit gouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0,33ct - F/G -
VS/SI - en zijstenen met meerdere briljant geslepen diamanten tot. 0,27ct - F/G - VS/SI - rm
17,5(55)

€ 450 Loc.1a

237 BWG collier met bicolor hanger bezet met roos diamanten tot. circa 0.20 ct € 240 Loc.1a

238 18 Kt. witgouden ring bezet met Bolsjewiek en briljant geslepen diamanten tot. 0.52ct - 3.5
gram - ringmaat 16.25(51)

€ 475 Loc.1a

239 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20ct - F/G - VS/Si - ringmaat
16(50)

€ 360 Loc.1a

240 18 Kt. witgouden solitairring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.11ct - 1.2 gram -
ringmaat 17(53)

€ 180 Loc.1a

241 18 Kt. witgouden hanger bezet met roosgeslepen diamant 0.20 ct € 240 Loc.1a

242 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met saffier, parel en roosgeslepen diamant tot. 0,20ct - H/I -
SI - rm 18,5(58)

€ 260 Loc.1a

243 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd en aan entourage briljant geslepen diamant tot.
0.50ct - F/G - VS/SI - ringmaat 16,5(52)

€ 500 Loc.1a

244 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.26ct - 2.5 gram -
ringmaat 17.5(55)

€ 180 Loc.1a



Timed online veiling, sluit maandagavond 3 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

245 14 Kt. witgouden hanger bezet met robijn en briljant geslepen diamanten tot. circa 0.60 ct F/G
VS/SI

€ 400 Loc.1a

246 BWG ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.50ct - F/G - VS/SI € 450 Loc.1a

247 BWG ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot. circa 0.50 ct F/G SI/P -
ringmaat 17 (53)

€ 340 Loc.1a

248 14 Kt. witgouden rozetring bezet met 8 diamanten, rm 18,75 € 75 Loc.1a

249 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0,10ct - F/G - VS
- rm 17,25 (54)

€ 340 Loc.1a

250 14 Kt. witgouden ring bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 4,5 gram, rm 17,5 € 120 Loc.1a

251 Witgouden markiesring, ca.1910, bezet kleine olijfgeslepen briljant geslepen diamanten en 8-
kantig, 2,2 gram

€ 200 Loc.1a

252 18 Kt. bicolor gouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/G - VS/
SI

€ 450 Loc.1a

253 Rijkbewerkt Chinees miniatuur 2-deurs kastje, h.66 x b.40 x d.23 cm. € 60 Loc.2

254 Poster : Flatiron Building, New York, 78 x 59 cm. € 8 Loc.2

255 Claude Quiesse (1938), Vrouw met rozen, pasteltekening, 54 x 36 cm. € 150 Loc.2

256 Enric Adsera Riba (1939), Naakt vanaf de rug, Naakt frontaal, Vrouw met mand, 3 inkt/
gemengde techniek tekeningen, 31 x 23 cm.

€ 75 Loc.2

257 Antonio Poioumen (1946), Zonder titel, drieluik, gemengde techniek, 30 x 30 cm. € 60 Loc.2

258 Diederik Zuurmond, Discobal, gemengde techniek, 31 x 31 cm. € 6 Loc.2

259 Will Kellermann (1944), Vrouw met rozen, gemengde techniek / collage op zijde, 85 x 34 cm. € 75 Loc.2

260 Cornelis Theodorus Maria 'Kees' van Dongen, Delfshaven 1877-1968 Monte Carlo, Vrouw met
hoed, affiche, 46 x 39 cm.

€ 75 Loc.2

261 Ond.gesign., Dorpsgezicht mogelijk in Tunesië, aquarel, 37 x 52 cm., ca.1900 € 150 Loc.2

262 Ineke ten Kaate (1945), Impressie 1, acryl op doek, 70 x 50 cm. € 30 Loc.2

263 Spiegel in goudkleurige lijst, 110 x 90 cm. € 30 Loc.2

264 Champagne cooler (voor 3 flessen), Napoleon Bonaparte € 55 Loc.2

265 Rode met personen en tekens gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, h.7 x diam.41 cm. € 65 Loc.2

266 Cloisonné vaas met ringen aan weerskanten, h.53 cm. € 150 Loc.2

267 2 Met pioenrozen velours bekleed design armfauteuils rustend op goudkleurig onderstel,
h.100 x b.75 x d.80 cm.

€ 200 Loc.2

268 Moderne chroom met glazen bureautafel, h.75 x b.130 x d.70 cm. € 75 Loc.2

269 2 Champagne coolers, Alfred Gratien € 30 Loc.2

270 Moderne glazen met plexiglazen bijzettafel op wielen, h.76 x b.61 x d.43 cm. € 30 Loc.2

271 Art Deco tafellamp verzilverd met marmeren voet en witte glazen bol, h.32 cm. € 30 Loc.2

272 Stel houten Olifanten, h.24 cm. € 25 Loc.2

273 Grote multicolor glazen vaas i.v.v. een gezicht, h.55 x b.44 x d.19 cm. € 120 Loc.2

274 Moderne chroom sidetable met glazen blad, h.75 x b.105 x d.52 cm. € 75 Loc.2

275 Toegeschreven aan Ludo Winkelman (1959), Drie gezichten, gemengde techniek op papier,
95 x 42 cm. of 114 x 59 cm.

€ 20 Loc.2

276 Oud pottenkastje met jaloeziedeur en lade, h.67 x b.44 x d.30 cm. € 30 Loc.2

277 Notenhouten pottenkastje met jaloeziedeur en lade, h.67 x b.46 x d.30 cm. € 30 Loc.2

278 Ger Lataster (1920-2012), Abstract, handgesigneerde lithografie, nr.24/35, 67 x 51 cm. € 45 Loc.2

279 Toegeschreven aan Ludo Winkelman (1959), Abstract, olieverf op 3-hoekig doek, h.108 x b.93
cm.

€ 20 Loc.2

280 Kees van Bohemen (1928-1986), Abstract, handgesigneerde zeefdruk, genummerd 80/125,
gedateerd 1981, 66 x 53 cm.

€ 25 Loc.2

281 2 Koperen met metalen deurstoppers i.v.v. paarden € 25 Loc.3

282 Notenhouten hangoortafel, h.60 x b.60 x d.12 cm. of 2 keer 30 cm erbij € 25 Loc.3

283 2 Metalen deurstoppers met narren € 16 Loc.3

284 Beschilderd Russisch lakwerk ikoon € 45 Loc.3

285 2 Diverse geelkoperen 1-lichts kraagkandelaars, h.21 cm. € 40 Loc.3

286 Bronzen tafelklokje op rood marmeren voet, h.32 cm. € 180 Loc.3
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287 Set van 7 groene glazen € 90 Loc.3

288 Koopje met diverse bloemenbeeldjes, etc. € 8 Loc.3

289 Met vogels en bloemen gedecoreerde porseleinen Kakiemon bord in bijpassende kist, diam.18
cm.

€ 30 Loc.3

290 Gekleurd bronzen Boeddha zittend op olifant, h.23 cm. € 100 Loc.3

291 Bronzen plaquette met voorstelling van een cellist, 27 x 23 cm. € 30 Loc.3

292 Bronzen beeldje van een Japanse visser, rijkbewerkt Chinees bronzen bordje en beschilderd
blikken doosje

€ 16 Loc.3

293 Zweeds glazen siervaas, h.34 cm. € 16 Loc.3

294 Gouda plateel kraantjeskan i.v.v. een molen, decor Zenith, h.41 cm. € 45 Loc.3

295 George van der Straeten, bronzen sculptuur van vrouw met hoed rustend op defect groen
marmeren voetstuk, h.32 cm.

€ 150 Loc.3

296 Stel sodaliet obelisken, h.30 cm. € 50 Loc.3

297 Antiek wortelhouten theekistje met loden bekleding aan binnenzijde € 45 Loc.3

298 Opticien loep on standaard € 20 Loc.3

299 Brozen Oosterse ceremoniële bel € 30 Loc.3

300 Bronzen mysterieus klokje, h.35 cm. € 70 Loc.3

301 Russisch ikoon met afbeelding van de heilige Paraskeva € 60 Loc.3

302 Handkompas "Dolland London" € 16 Loc.3

303 Carriage klok, h.8 cm. € 55 Loc.3

304 Paar bronzen vuurbokken € 90 Loc.3

305 Antieke deels verguld bronzen 1-lichts kandelaar rustend op klauwpoten, h.25 cm. € 30 Loc.3

306 Bronzen Steampunk schedel, h.16 cm. € 85 Loc.3

307 Antiek lepeldoosje € 40 Loc.3

308 Antieke Franse tafelpendule, h.26 cm. € 30 Loc.3

309 Antieke fles € 50 Loc.3

310 Antieke fles € 50 Loc.3

311 Met personen beschilderde Russische lakdoos € 25 Loc.3

312 Samson, met bloemen beschilderd 5-delig miniatuur porseleinen kaststel, h.15 cm. € 40 Loc.3

313 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 0.20ct - G/H - VS/
SI - ringmaat 16.75(53)

€ 320 Loc.1a

314 14 Kt. geelgouden entourage ring bezet met centraal een parel en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 0,30ct - G/H - VS/SI - ringmaat 16(50)

€ 300 Loc.1a

315 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.18ct - 3.1 gram - ringmaat
16(50)

€ 260 Loc.1a

316 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0.25ct - F/G - VS/SI -
4.2 gram - ringmaat 17.75(56)

€ 400 Loc.1a

317 18 Kt. roodgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.12ct F/G
VS/SI

€ 170 Loc.1a

318 14 Kt. bicolour gouden half oorbellen bezet met smaragd, saffier en single cut geslepen
diamant tot. 0.05ct - F/G - SI

€ 140 Loc.1a

319 14 Kt. bicolour gouden oorbellen met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.40 ct N/O SI € 260 Loc.1a

320 14 Kt. bicolour gouden oorknoppen bezet met parelmoer en parel - 4.7 gram € 280 Loc.1a

321 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30ct - 3.0 gram -
ringmaat 17.25(54)

€ 280 Loc.1a

322 14 Kt. roségouden ring bezet met roosgeslepen diamanten tot. 0.30ct - G/H - Si - ringmaat
20(63)

€ 280 Loc.1a

323 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met single cut geslepen diamant tot. 0.14ct - F/G - VS/I - 4.7
gram - ringmaat 18 (57)

€ 400 Loc.1a

324 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct - 3.5 gram - ringmaat
18.5(58)

€ 380 Loc.1a

325 14 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met roos geslepen diamanten tot. 0.40 karaat – G/H –SI € 240 Loc.1a

326 14 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.20ct - F/G -
VS/SI

€ 475 Loc.1a
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327 18 Kt. roodgouden oorbellen met bloemvormig geslepen rose agaat en bezet met briljant
geslepen diamanten tot. 0.08 ct

€ 160 Loc.1a

328 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met parel en met briljant geslepen diamanten tot. 0.28 ct
F/G VS/SI

€ 280 Loc.1a

329 18 Kt. roségouden met platina solitair ring bezet met een briljant geslepen diamant tot. 0.25ct -
G/H - SI - ringmaat 16(50)

€ 260 Loc.1a

330 14 Kt. roségouden ring bezet met een Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.20ct - 1.7 gram -
ringmaat 19(60)

€ 160 Loc.1a

331 18 Kt. bicolour gouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.22ct - 3.3 gram -
ringmaat 19.25(61)

€ 320 Loc.1a

332 14 Kt. geelgouden met zilveren ring bezet met roos diamanten tot. 0.10ct - G/H - SI - ringmaat
18(56)

€ 220 Loc.1a

333 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met rooktopaas en briljant geslepen diamanten tot. circa
0.26 ct F/G VS/SI

€ 340 Loc.1a

334 14 Kt. geelgouden manchetknopen met bergkristal, onyx en Bolsjewiek geslepen diamant tot.
0.20ct - G/H - SI

€ 360 Loc.1a

335 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met parel - 3.6 gram € 200 Loc.1a

336 18 Kt. roodgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.12ct
G/H VS/SI

€ 190 Loc.1a

337 Herend porseleinen vaas en dekseldoos € 45 Loc.3

338 Koopje van 2 boekjes w,o. met schildpad en portretminiatuur van Napoleon € 30 Loc.3

339 Griekse replica van een ikoon € 16 Loc.3

340 Antiek enkelloops pistool, L.28 cm. € 70 Loc.3

341 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, gepolychromeerde hangende bronzen sculptuur
"Voeding"/2009, 19 x 23 cm., provenance particuliere collectie/Stichting Watoto Samburua

€ 320 Loc.3

342 Met personen beschilderde Russische lakdoos € 45 Loc.3

343 Bronzen sculptuur van een jachthond rustend op marmeren voetstuk, h.18 x L.30 cm. € 30 Loc.3

344 Beschilderde Russische lakdoos met voorstelling van personen in landschap (scharnier
gelijmd)

€ 40 Loc.3

345 Twee Art Deco boekensteunen met zamak geiten op marmeren voet, onduidelijk gesigneerd,
h.45.5 cm - b.9.5 cm.

€ 30 Loc.3

346 Een messing pendule, h.26 cm. € 25 Loc.3

347 Paar marmeren Art Deco boekensteunen met voorstelling van poezen in een mand, H. 11 cm. € 40 Loc.3

348 Wortelnotenhouten Engelse tafelklok met koperen ornamenten, h.27 cm. € 30 Loc.3

349 Sculptuur van "Anoniem", h.34 cm. € 25 Loc.3

350 Wortelnotenhouten Engelse tafelklok met koperen monturen, h.35 cm. € 60 Loc.3

351 Koop van een bronzen sculptuur van een liggend naakt op natuurstenen voetstuk en een
Zweeds glazen sculptuur van een kat

€ 60 Loc.3

352 Art Deco tafellamp op marmeren voet met geel glazen kap, H. 31 cm. € 40 Loc.3

353 RAM, Delfts aardewerken vaas met florale motieven, h.46 cm. € 40 Loc.3

354 Leerdam glazen pressepapier i.v.v. een ei en Zweeds handgemaakte glazen dolfijn met blad
goud

€ 45 Loc.3

355 Bronzen beeldje van skelet/de Denker rustend op marmeren sokkel, h.15 cm. € 45 Loc.3

356 Koopje van 5 diverse schilderijtjes € 30 Loc.3

357 Bronzen Boeddha hoofd, h.12 cm. € 25 Loc.3

358 Koop van een dolk, gegraveerde tabaksdoos, wijwaterbakje etc. € 45 Loc.3

359 Bronzen sculptuur van twee kindjes met bloemenmand rustend op groen marmeren sokkel,
h.24 cm.

€ 30 Loc.3

360 Stel groen marmeren Foo honden, h.20 cm. € 30 Loc.3

361 Koopje diverse kristallen glazen, etc. € 25 Loc.3

362 2 Porseleinen vogeltjes, h.16 cm. € 40 Loc.3

363 Koopje divers kleingoed, porselein, aardewerk, etc. € 25 Loc.3

364 Oude draaibank met inscriptie Troostwijk 1930-1980 € 40 Loc.3

365 Stel gietijzeren vazen, h.33 cm. € 40 Loc.3

366 Boulle-stijl console klok, h.58 cm. € 500 Loc.3
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367 Stel Oosterse houten beelden van liggende olifanten, h.47 x b.52 x d.33 cm. per stuk. € 60 Loc.3

368 Smeedijzeren Art Deco tafellamp gedecoreerd met bloemen en amberkleurige glazen kap,
h.38 cm.

€ 45 Loc.3

369 Geel in hoogglans afgelakt Chinees houten kinderbedje met wielen, h.65 x L.92 x d.60 cm. € 100 Loc.3

370 Koop divers koperwerk € 16 Loc.3

371 Quartz klokje geflankeerd door 2 gipsen engelen, h.25 x b.23 x d.8 cm. € 8 Loc.3

372 Antieke mahoniehouten naaitafel, Holland 1830, h.71 x b.53 x d.37 cm. € 130 Loc.3

373 Rijkbewerkte koperen kerkkandelaar, h.65 cm. € 30 Loc.3

374 Antieke eikenhouten staartklok € 75 Loc.3

375 2 Glazen coupes op marmeren voetstuk, h.40 cm. € 40 Loc.3

376 William Yeoward, Kristallen schaal op voetstuk, h.26 x diam.29 cm. € 40 Loc.3

377 Antieke mahoniehouten Louis Seize-stijl bridge-tafel, h.77 x b.87 x d.43 of 129 cm. € 80 Loc.3

378 Koperen scheepsbel op muurplank € 16 Loc.3

379 Antieke notenhouten regulateurklok € 40 Loc.3

380 Johannes Willem Pootjes (1890-1970), Afgemeerde schepen, olieverf op board, 40 x 80 cm. € 100 Loc.3

381 Willem Joannes Schütz (1854-1933), Havengezicht, olieverf op doek, 27 x 20 cm.,
provenance: particuliere collectie/Limburgs provinciaal museum voor kunst en oudheden te
Maastricht.

€ 150 Loc.3

382 Jan Sirks (1885-1938), Boerderij langs het water, olieverf op doek, 58 x 42 cm. € 180 Loc.3

383 W.G.F. Jansen (1871-1949), Landschap met boerderijen, olieverf op doek, 40 x 60 cm. € 300 Loc.3

384 Gerard Schäperkötter (1914-2006), Stilleven met sinaasappel, olieverf op doek, 35 x 29 cm. € 150 Loc.3

385 Ond.gesign., IJslandschap met schaatsers, olieverf op paneel, 17 x 13 cm. € 30 Loc.3

386 F.B. Rogers Silver Company, Amerikaans verzilverd 4-delig koffieservies € 25 Loc.3

387 Wit marmeren Louis Seize pendule met bronzen monturen, h.34 cm. € 60 Loc.3

388 Stel Staffordshire hondjes, h.19 cm. € 20 Loc.3

389 Opengewerkte pleet broodmand met parelrand en pleet 3-arms kandelaar € 14 Loc.3

390 Koop divers pleet etc. € 30 Loc.3

391 Koop van 2 diverse klokken en een verstelbaar lampje € 16 Loc.3

392 Antieke houten tafelklok met goudkleurige ornamenten, h.50 cm. € 90 Loc.3

393 Twee grote aardewerken beelden, h.43 cm. € 45 Loc.3

394 Antiek mahoniehouten gefineerde trumeau, Holland, 19e eeuw, onder het marmeren blad een
enkele lade boven twee liervormige wangen, de achterwand een spiegel, het geheel op een
rechte plint en op klauw-en-bol poten. 82 x 103 x 52 cm.

€ 400 Loc.3

395 W.J. Alberts, Boerderij in landschap, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 30 Loc.3

396 D. Broekman, Wasstoepje bij boerderij, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 30 Loc.3

397 14 Kt. roségouden ring bezet met parel, robijn en roos geslepen diamanten tot. 0.03ct - 3.1
gram

€ 160 Loc.1a

398 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.45ct - F/G - VS/SI - ringmaat
16.5(52)

€ 500 Loc.1a

399 18 Kt. geelgouden ring met roos diamanten tot. 0.30ct - 5.7 gram - ringmaat 16(50) € 475 Loc.1a

400 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.20ct en
zijstenen taper vorm geslepen diamant tot. 0.05ct - 3.4 gram - ringmaat 17.75(56)

€ 400 Loc.1a

401 BWG gele met zilveren hanger bezet met roos diamanten tot. 0.25ct € 150 Loc.1a

402 14 Kt. gouden met zilveren hanger bezet met roos diamanten tot. circa 1.00 ct € 425 Loc.1a

403 14 Kt. gouden met zilveren hanger bezet met roos diamanten tot. circa 0.30 ct € 200 Loc.1a

404 14 Kt. gouden met zilveren hanger bezet met roos diamanten 0.10 ct € 130 Loc.1a

405 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.57ct - F/G - VS/Si, rm
16,75

€ 450 Loc.1a

406 14 Kt. bicolour gouden entourage ring met centraal een parel en als entourage single cut
geslepen diamant tot. 0,08ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.75 (56)

€ 240 Loc.1a

407 14 Kt. bicolour gouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.25ct - 3.6
gram - ringmaat 15.5(48)

€ 280 Loc.1a

408 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.24ct - 5.3 gram € 425 Loc.1a



Timed online veiling, sluit maandagavond 3 maart vanaf 19.00 uur.
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409 18 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met bolsjewiek geslepen diamanten tot. circa
0.66 ct G/H SI

€ 550 Loc.1a

410 BWG gele oorknoppen bezet met saffier en single cut geslepen diamant tot. 0.20ct - F/G - VS/
SI

€ 200 Loc.1a

411 14 Kt. bicolour gouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,10ct - F/G - VS/SI € 300 Loc.1a

412 14 Kt. bicolour gouden oorclips bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0.05ct - F/G -
VS/SI

€ 450 Loc.1a

413 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30ct - 2.4 gram -
ringmaat 18(57)

€ 280 Loc.1a

414 14 Kt. roségouden slagring bezet met saffier en Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.60ct – G/H
- SI - ringmaat 18,5(58)

€ 380 Loc.1a

415 14 Kt. bicolour gouden slagring bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.15ct - 6.1
gram - ringmaat 16(50)

€ 360 Loc.1a

416 14 Kt. geelgouden ring met twee zilveren koppen bezet met roos diamanten tot. 0.10ct - G/H -
SI - ringmaat 16.5(52)

€ 200 Loc.1a

417 14 Kt. geelgouden collier met een bicolour hanger bezet met een mabe parel en single cut
geslepen diamant tot. 0.05ct - F/G - SI - 45 cm lang

€ 400 Loc.1a

418 14 Kt. roodgouden collier met solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.11 ct F/G
VS/SI

€ 260 Loc.1a

419 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.25 ct € 300 Loc.1a

420 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.43 ct
F/G VS/SI

€ 500 Loc.1a

421 Onb.meester, Stilleven met druiven, peren, etc., olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 60 Loc.3

422 Naar Louis Apol, Winterlandschap met huis en brug, olieverf op doek, 25 x 20 cm. € 25 Loc.3

423 Robert Georgius (1871-1942), Koeien en schapen in bergachtig landschap, olieverf op doek,
90 x b.70 cm.

€ 900 Loc.3

424 A. Horsma, Afgemeerde botters aan de kade, olieverf op doek, 30 x 24 cm. € 25 Loc.3

425 Ond. gesigneerd, Portret van een meisje met bloemen, olieverf op paneel, 24 x 20 cm. € 25 Loc.3

426 Johannes (Joop) Wilhelmus Maria Willems (1915-1989), Vrouwelijk naakt, olieverf op paneel,
37 x 27,5 cm.

€ 140 Loc.3

427 Omgeving Schelfhout, Landschap, olieverf op paneel, 36 x 30 cm. € 800 Loc.3

428 J. Bos, Stilleven met vaas en bloemen, olieverf op paneel, 18,5 x 13,5 cm. € 30 Loc.3

429 V. Vulpen, Stadsgezicht vanaf het water, olieverf op doek, 29 x 23 cm. € 18 Loc.3

430 Geelkoperen 7-lichts kandelaar in Gotische stijl, h.47 cm. € 25 Loc.3

431 3 Diverse koperen kandelaars met kaarsen € 50 Loc.3

432 Koperen hanglamp met 5 kristallen kelken, h.75 x diam.74 cm. € 40 Loc.3

433 Royal Copenhagen, porseleinen serviesdeel € 75 Loc.3

434 Antieke mahoniehouten spinnekoptafel, h.77 x b.130 x d.100 cm. € 25 Loc.3

435 Antieke mahoniehouten canapé met geel/groen velours bekleed. € 35 Loc.3

436 Handgeknoopt vloerkleed, 244 x 179 cm. (slijtage) € 30 Loc.3

437 Blauw/wit met draak gedecoreerde Chinese penselenpot, h.14 cm. € 70 Loc.3

438 2 Met personen en vogels gedecoreerde blauw/witte vazen, h.27 cm. € 140 Loc.3

439 Stel blauw/witte kommen op voet, diam.14 cm. € 90 Loc.3

440 Koop divers porselein w.o. Chinees € 25 Loc.3

441 5 Met personen en landschappen gedecoreerde Japans Namban porseleinen 8-kantige
bordjes, ca.1830-1850, h.5 x diam.15 cm.

€ 60 Loc.3

442 Paar Kutani borden, diam.30 cm. € 90 Loc.3

443 Blauw/wit met landschap gedecoreerde Chinees porseleinen bord, diam. 25 cm. € 30 Loc.3

444 Antieke ingelegde stolpklok met barometer, h.52 cm. (stolp defect) € 300 Loc.3

445 Gebogen wortelnotenhouten Chippendale 3-ladencommode, h.77 x b.84 x d.47 cm. € 100 Loc.3

446 Antieke mahoniehouten 5-laden commode, h.87 x b.130 x d.55 cm. € 80 Loc.3

447 Paar bronzen vazen rustend op marmeren voet, h.61 cm. € 800 Loc.3

448 Houten tafelklok met verzilverde wijzerplaat, h.35 cm. € 30 Loc.3

449 Antieke mahoniehouten Louis Seize theestoof, h.44 x b.30 x d.30 cm. € 30 Loc.3
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450 Antieke Franse wortelnotenhouten 4-laden commode, h.80 x b.85 x 46 cm. € 100 Loc.3

451 Art Deco tafellamp op marmeren voet, h.34 cm. € 30 Loc.3

452 Drankset op standaard i.v.v. een dame (2 glaasjes ontbreken) € 25 Loc.3

453 Verchroomd Art Deco bureaulamp op marmeren voet, h.36 cm. € 30 Loc.3

454 Antieke Franse mahoniehouten vitrinekast met lade, h.203 x b.105 x d.47 cm. € 100 Loc.3

455 Koop divers pleet, kristal, etc. € 16 Loc.3

456 Stel verzilverde jardinières, h.14 x b.33 cm. € 30 Loc.3

457 Koop divers pleet, etc. € 16 Loc.3

458 Aardewerken art deco pendule met voorstelling van een jongen en een meisje, Gesigneerd:
ODY, h.21 cm.

€ 30 Loc.3

459 Stel chroom met zwarte schemerlamp voeten met geplisseerd zwarte kappen, h.72 cm. € 140 Loc.3

460 Antieke mahoniehouten Louis Seize 2-deurs kast, h.85 x b.92 x d.51 cm. € 50 Loc.3

461 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerde glazen kap, h.35 cm € 45 Loc.3

462 Bronzen paardengroep van twee paarden, h.35 x b.50 x d.18 cm. € 120 Loc.3

463 Antieke wortelnotenhouten 5-laden commode, h.93 x b.108 x d.48 cm. € 50 Loc.3

464 Antieke rijkbewerkte notenhouten 4-deurs hoekkast, h.214 x b.110 x d.37 cm. € 200 Loc.3

465 2 Empire-stijl 5-lichts kandelaars, h.72 cm. € 650 Loc.3

466 Opengewerkte hardhouten hokker, h.93 x diam.40 cm. € 70 Loc.3

467 Oude opengewerkte hardhouten hokker afgedekt door een marmeren blad, h.92 x diam.40
cm.

€ 120 Loc.3

468 Antiek eikenhouten staartklok € 80 Loc.3

469 Wouters.K., Kindje met geit, olieverf op paneel, 24 x 20 cm. € 30 Loc.3

470 Spiegeltje in mahoniehouten schildvormige lijst, h.33 x b.23 cm. € 8 Loc.3

471 Glas-in-loodje raampje van een eend, diam.30 cm. € 16 Loc.3

472 J.C. Verburg, Moeder met kinderen in interieur, olieverf op paneel, 30 x 24 cm. € 30 Loc.3

473 Bruno Amadio, pseudoniem Giovanni Bragolin, 1911-1981, Portret van een jongen en een
meisje, pendant, olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 190 Loc.3

474 Herman Veger (1910-1999), Boerderij met koeien langs het water, olieverf op doek, 60 x 90
cm.

€ 95 Loc.3

475 Jan Jans (1893-1963), Schelpenvissers langs de kust, olieverf op doek, 80 x 50 cm. € 150 Loc.3

476 Naar Mesdag, Bomschuiten voor de kust, olieverf op doek, 65 x 48 cm. € 40 Loc.3

477 Onb.meester, draagt signatuur Sluiter, Visser op de kade, olieverf op paneel, 60 x 46 cm. € 30 Loc.3

478 Johannes Theuns (1877-1961), Boerenfamilie aan tafel, olieverf op doek, 61 x 80 cm., met
bijgevoegde documentatie over het schilderij en de schilder

€ 700 Loc.3

479 Teunis Ooms (1906-1999), Havengezicht met paard en wagen, olieverf op doek, 50 x 60 cm. € 100 Loc.3

480 Victor Bauffe (1849-1921), Boerderij in landschap, olieverf op doek, 34,5 x 50,5 cm. € 150 Loc.3

481 14 Kt. bicolor gouden entourage ring bezet met oud Europees slijpvorm geslepen diamant tot.
1,00ct - G/H - SI - ringmaat 16,5(52)

€ 500 Loc.1a

482 14 Kt. roségouden ring met saffier 0.52 ct en single cut geslepen diamant 0.48 ct - G/H - VS/SI
- rm 17.25 (54)

€ 550 Loc.1a

483 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met parel en single cut geslepen diamanten tot. 0.05ct - F/G
- VS/SI - ringmaat 16.5(52)

€ 200 Loc.1a

484 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.09ct - F/G - VS/SI - ringmaat
16.25(51)

€ 160 Loc.1a

485 18 Kt. geelgouden solitair oorhangers bezet met briljant geslepen diamant 0.18 ct € 400 Loc.1a

486 14 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.12ct € 150 Loc.1a

487 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamanten tot. circa 0.11
ct F/G VS/SI

€ 220 Loc.1a

488 14 Kt. geelgouden oorbellen bezet met saffier en briljant geslepen diamant 0.25 ct F/G VS/SI € 475 Loc.1a

489 14 Kt. geelgouden met platina ring bezet met parel, robijn, Bolsjewiek en roos geslepen
diamanten tot. 0.20ct - N/O, F/G - VS/SI - ringmaat 18.25(57)

€ 240 Loc.1a

490 18 Kt. geelgouden ring bezet briljant geslepen diamant 0.27ct F/G VS/SI - ringmaat 17.5 (55) € 380 Loc.1a

491 18 Kt. geelgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20ct - 2.7 gram -
ringmaat 16.25(51)

€ 320 Loc.1a
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492 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30ct - 3.3 gram -
ringmaat 16.5(52)

€ 160 Loc.1a

493 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met groene onyx en briljant geslepen diamanten tot.
circa 0.11 ct F/G VS/SI

€ 220 Loc.1a

494 14 Kt. bicolour oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten 0.02 ct € 200 Loc.1a

495 14 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met roos geslepen diamanten 0.66 ct € 280 Loc.1a

496 2 Diverse 14 kt. gouden oorbellen w.o. met camee, 4,9 gram € 90 Loc.1a

497 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0,13ct - F/G - VS/SI -
rm 19,5(61)

€ 450 Loc.1a

498 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.22ct - 4.1 gram -
ringmaat 17.25(54)

€ 400 Loc.1a

499 14 Kt. geelgouden ring bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.60ct - ringmaat 17(53) € 300 Loc.1a

500 BWG bicolor ring bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0.95ct - 5.0 gram - ringmaat
18.5(58)

€ 425 Loc.1a

501 14 Kt. roodgouden collier met een hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,07ct - F/G
- VS/SI - 45cm lang

€ 130 Loc.1a

502 18 Kt. gouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met roos diamanten tot. 0.20ct - G/
H - VS/SI

€ 475 Loc.1a

503 14 Kt. geelgouden collier met goud met zilver hanger bezet met roos geslepen diamanten tot.
circa 0.40 ct

€ 450 Loc.1a

504 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met amethist 0.76 ct € 170 Loc.1a

505 2 Ovale gipsen plaquettes, 30 x 26 cm. € 8 Loc.3

506 Koopje van 4 diverse schilderijen € 40 Loc.3

507 Hendrik Pieter (Piet) Groen (1886-1964), Polderlandschap met afgemeerde schepen, olieverf
op paneel, 30 x 21 cm.

€ 190 Loc.3

508 I. de Jong, Boerderij in landschap, maroefle, gedateerd 1937 53 x 36 cm. € 20 Loc.3

509 Wilhelmus H.J. Verlegh (1818-1865), Bosgezicht met schaapsherder, olieverf op paneel,
gedateerd 1849, 58 x 46 cm.

€ 190 Loc.3

510 Toegeschreven aan Jan Willem van Borselen (1825-1892), Bosgezicht met vee, olieverf op
paneel, 28 x 36 cm.

€ 650 Loc.3

511 George Gillis Haanen (1807-1881), Brandende kerk bij nacht gezien vanaf het water, olieverf
op paneel, 28 x 24 cm.

€ 475 Loc.3

512 Oude Russische icoon (kleine beschadiging), 54 x 44 cm. € 75 Loc.3

513 Alfred de Deeken, Oosterse vrouwen bij waterput, olieverf op doek , gedateerd 1867, 58 x 45
cm.

€ 60 Loc.3

514 Onb. meester, Vrouw met vogels voor boerderij, maroefle, 65 x 55 cm. € 30 Loc.3

515 Onb.meester, Stilleven met fruit en steengoed, olieverf op paneel, 56 x 40 cm. € 25 Loc.3

516 Koopje van 5 diverse schilderijtjes € 30 Loc.3

517 3 Diverse Chinese gouaches van landschappen € 25 Loc.3

518 Pieter Adrianus Schipperus, (1840-1929), Vissershuisjes met personen, aquarel, 32 x 21 cm. € 60 Loc.3

519 Geertruida Johanna van Galen (1810-1878), Bloemstilleven, olieverf op board, 23,5 x 18 cm. € 240 Loc.3

520 Antieke Franse haantjesklok, € 60 Loc.3

521 Willem Jansen, Landschap, olieverf op doek, 21 x 30 cm. € 75 Loc.3

522 H. Bochman, Straatje met persoen, olieverf op paneel, 26 x 18 cm. € 30 Loc.3

523 M. Ryan, Bloemstilleven, olieverf op board, 23 x 17 cm. € 60 Loc.3

524 J.H. Friesch, Zomerlandschap met roeiboot en molen, olieverf op paneel, 17 x 13 cm. € 30 Loc.3

525 Albasten tafereel in lijst met voorstelling van spelende kinderen, 31 x 25.5 cm. € 70 Loc.3

526 Onb.meester, Stilleven, olieverf op paneel, 50 x 40 cm. € 30 Loc.3

527 J.W. Trerum, Boerderijlandschap met paard en wagen, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 75 Loc.3

528 Reproductie in lijst van H.W. Mesdag, 75 x 60 cm. € 6 Loc.3

529 F. de Bruin, Afgemeerde zeilschepen voor kust, olieverf op doek, 54 x 47 cm. € 40 Loc.3

530 Ond.gesign., Vrouw bij spinnewiel, olieverf op paneel, gedateerd 1920, 56 x 41 cm. € 45 Loc.3

531 Vroeland naar N.G. der Borch, Het vlooien van de hond, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 16 Loc.3

532 Ernestine Marie Tydeman, (1889-1967), Liggende poes, marouflé, 19 x 29 cm. € 170 Loc.3
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533 Eugène Rémy Maes, (1849-1931), Landschap met schaapsherder en schapen, olieverf op
paneel, 40 x 27 cm.

€ 160 Loc.3

534 Onb.meester, Kat vecht met honden om voedsel, maroefle, 19e eeuw, 44 x 53 cm. € 80 Loc.3

535 C. Belmer, Visser in boot op meer bij maanlicht, olieverf op doek , 63 x 45 cm € 30 Loc.3

536 A.J. Zwart, Interieur met koperen ketel op haardvuur, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 60 Loc.3

537 E.N. Downard, Hond in interieur, olieverf op doek, gedateerd 1879, 85 x 73 cm. € 900 Loc.3

538 Jangseko, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 30 x 24 cm. € 25 Loc.3

539 Onb.meester, Winterlandschap, olieverf op paneel, 24,5 x 16 cm. € 30 Loc.3

540 Toon Koster, Boerderijen met zeilboot in vaart, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 60 Loc.3

541 Gepolychromeerd aardewerken serviesdeel, Dutch Fine Porcelain € 30 Loc.3

542 Antieke mahoniehouten eetkamertafel met tussenblad, h.71 x b.180 x d.120 cm. € 16 Loc.3

543 Set van 6 moderne volledig met grijs velours beklede eetkamerstoelen. € 600 Loc.3

544 Handgeknoopt Tabriz vloerkleed, 310 x 196 cm. (recentelijk gereinigd) € 160 Loc.3

545 Oude notenhouten ronde eetkamertafel met tussenblad, h.75 x diam.118 cm. € 30 Loc.3

546 Koop van 5 notenhouten Louis Seize stoelen waarvan 1 met armleuning € 60 Loc.3

547 Blauw/wit gedecoreerde aardewerken serviesdeel € 45 Loc.3

548 Handgeknoopt Bakhtiar vloerkleed met florale motieven in vakverdeling, 300 x 203 cm.
(recentelijk gereinigd)

€ 200 Loc.3

549 Koop van een Tag Heuer en Gucci zonnebril (de gucci bril is op sterkte gemaakt) € 45 Loc.3

550 Balinees palissanderhouten beeld van een biddende man, Gesigneerd Wy Subur op
onderzijde, h.30 cm.

€ 35 Loc.3

551 Leo Hartsuiker, 3 Stillevens met vruchten, 2-luik met tomaten, gouaches op papier, 15 x 15
cm.(2x) en 6 x 6 cm.(2x)

€ 75 Loc.3

552 Kristallen waterkan met ijsklontjesreservoir en pleet monturen € 30 Loc.3

553 Antieke Kruithoorn en oude dolk in schede € 60 Loc.3

554 Koopje divers tin € 16 Loc.3

555 Met personen beschilderde Russische lakdoos € 60 Loc.3

556 Met personen beschilderde Russische lakdoos € 60 Loc.3

557 2 Houten dekseldozen met divers bijoux, kralentasjes, etc. € 25 Loc.3

558 2 diverse kleine eikenhouten gestoken consoles € 16 Loc.3

559 Koperen scheepsklok en barometer op muurplank € 75 Loc.3

560 Bronzen vijzel met stamper € 25 Loc.3

561 Kodak, SIX-20 'Brownie' C, camera € 25 Loc.3

562 Beschilderde Russische lakdoos met voorstelling van personen in landschap € 45 Loc.3

563 Koopje divers bronzen beeldjes, etc. € 60 Loc.3

564 Oude militaire veldtelefoon in kast € 40 Loc.3

565 Antieke zilveren 3-lichts kandelaar, h.16 x b.26 cm., 585 gram € 450 Loc.1

566 Zilveren Art Deco kandelaar, 135 gram € 30 Loc.1

567 Antieke 1e gehalte zilveren anjer/rozenvaasje, h.16,5 cm., 90 gram € 70 Loc.1

568 2e Gehalte zilveren mandje op pootjes, 132 gram, 17 x 12 cm. € 100 Loc.1

569 2e Gehalte zilveren opengewerkt schaaltje met voorstelling van personen in interieur, 152
gram.

€ 45 Loc.1

570 Zilveren ronde dekseldoos, Indonesië, 390 gram € 300 Loc.1

571 Twee 2e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars, h.18,5 cm. € 40 Loc.1

572 Zilveren 4-delig servies, 19e eeuw, 715 gram € 500 Loc.1

573 Antieke 2e gehalte zilveren gelegenheidslepel, ca. 1900, 69 gram € 40 Loc.1

574 Zilveren tafelschuier en blik, 1900, h.13 cm., 105 gram € 90 Loc.1

575 Djokja zilveren theezeef op pootjes, L. 13 cm. € 40 Loc.1

576 Rijkbewerkt zilveren theebus rustend op klauwpootjes met tafereel, h. 8 cm, 1900 € 140 Loc.1

577 Bijbel met zilveren slot, 1884 € 30 Loc.1

578 Zilveren strooier, 19e eeuw, h. 20 cm, 138 gram € 120 Loc.1

579 2e Gehalte zilveren bonbonmandje met parelrand, h.6 x b.15 x d.8,5 cm., 84 gram € 40 Loc.1
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580 Koopje van 6 deels vergulde 3e gehalte zilveren mokkalepels, 47 gram € 20 Loc.1

581 Koopje divers klein zilver w.o. een bewerkt dekseldoosje € 45 Loc.1

582 Antieke lederen sigarenkoker met zilveren appliques € 20 Loc.1

583 2 Engelse zilveren fotolijsten, 20 x 15 cm. € 40 Loc.1

584 Gezaagd 2e gehalte zilveren mandje met parelrand, 9.5 x 15 cm. € 70 Loc.1

585 Natuurlijk 3-strengsparel collier met gouden slot bezet met roosdiamant € 400 Loc.1

586 2e Gehalte zilveren opdiencouvert, 73 gram € 45 Loc.1

587 Blauw gedecoreerde strooier en een lepelvaasje met zilveren omranding, China, 19e eeuw. € 70 Loc.1

588 Antiek vestzakhorloge, diam. 7 cm. € 35 Loc.1

589 Koop van kristallen tafelstel, kristallen gemberstel en diverse schaaltjes € 40 Loc.3

590 Wortelnotenhouten tafelklok, h.26 cm. € 25 Loc.3

591 Glazen schaal op zilveren voetstuk, h.16 cm. (buitenlandse keuren en gescheurd) € 25 Loc.3

592 Koop van een Imari schotel en een antieke Delftse vaas € 40 Loc.3

593 Met personen beschilderde Russische lakdoos € 75 Loc.3

594 2 Diverse Staffordshire schenkkannen i.v.v. mannen met pul in de hand (beschadigingen) € 90 Loc.3

595 Koop van 4 diverse aardewerken schotels, w.o. met pleet handvat € 16 Loc.3

596 Koop diverse aardewerken huisjes, Delfste lekschaal op onderschotel, marmeren
boekensteunen en 2 koperen miniatuur emmers

€ 25 Loc.3

597 Koop diverse aziatica w.o. een stenen dekseldoos met bamboemotief, Chinese koker met
"Hell Money", en een inro

€ 75 Loc.3

598 Balinees houtsnijwerk van een gezicht € 6 Loc.3

599 2 Antieke oude boeken € 8 Loc.3

600 Koop met 8 snuifflesjes € 80 Loc.3

601 2 Diverse mahoniehouten dekseldoosjes € 25 Loc.3

602 Geelkoperen langwerpige tabaksdoos, 18e eeuw € 120 Loc.3

603 Koop diverse houten dekseldoosjes € 25 Loc.3

604 Koop divers kristal en pleet € 25 Loc.3

605 2 Diverse schelpen waarvan 1 op tinnen voetstuk en een gewei op plankje € 25 Loc.3

606 Marmeren art deco tafellamp met voorstelling van een panter en gesatineerd glazen bol, h.14
cm.

€ 45 Loc.3

607 Petrus Regout wit aardewerken kinderservies € 16 Loc.3

608 Koop diverse schelpen etc. € 25 Loc.3

609 2 Mahoniehouten kistjes en een blikken busje € 16 Loc.3

610 Koop van een Blanc de Chine beeldje en 2 Oosterse kandelaars € 45 Loc.3

611 Koopje divers kleingoed € 16 Loc.3

612 Antieke mahoniehouten likeurkelder met 4 diverse flacons en een glas € 60 Loc.3

613 Koop divers porselein en aardewerk € 25 Loc.3

614 Houten presentatie-ezel € 60 Loc.11

615 Antieke mahoniehouten Biedermeier armfauteuil met witte stof bekleed € 25 Loc.11

616 Willem Gerard Hofker (1902-1981), Oude Kerk te Delft, gesign. l.o. en r.o. Epreuve d'Artist,
gedateerd 1949, ets, 49,5 x 27,5 cm.

€ 70 Loc.11

617 Utagawa Kunnisada, Japanse houtbloksnede, 19e eeuw, 23,5 x 34 cm. € 100 Loc.11

618 3 Kopergravures: Gezicht op de stad Delft, Stadhuis te 's Gravenhage, Stadhuis te Leiden, 17
x 22 cm.

€ 45 Loc.11

619 Peter Sirach, Twee naakten vanaf de rug met vogels, pendant, olieverf op paneel, 43 x 22 cm. € 60 Loc.11

620 Antieke mahoniehouten gateleg tafel met lade, h.75 x b.57 x of 171 cm. € 100 Loc.11

621 Marmeren Art Deco pendule met voorstelling van een dame met vogeltje in haar hand, h.36
cm.

€ 60 Loc.11

622 Stel bruine aardewerken vazen, h.43 cm. € 25 Loc.11

623 Koop van 2 diverse olieverf schilderijen op paneel € 25 Loc.11

624 Spiegel met geslepen rand, 55 x 90 cm. € 35 Loc.11

625 Antiek Engels rijk bewerkt eikenhouten cupboard, circa 1700, h.151 x b.165 x d.53 cm. € 900 Loc.11
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626 Marmeren Art Deco pendulestel, h.28 cm € 60 Loc.11

627 Theodorus van Oorschot, (1911-1989), Landschap, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 50 Loc.11

628 J.L. Moerman, (1850-1896), Landschap bij maanlicht, olieverf op doek, 34 x 50 cm. € 240 Loc.11

629 Johannes Lodeizen, (1892-1980), Stilleven met boeken, gesign. r.o., olieverf op doek, 37 x 57
cm.

€ 360 Loc.11

630 Enrice Adsera Riba, (1939), Plastiek Correo Catalan (Muren van mijn atelier), gemengde
techniek op paneel, gedateerd 1994, 81,5 x 101,5 cm.

€ 35 Loc.11

631 2 Optica gravures van Schepen op zee, Europa, 18e eeuw, 24 x 39 cm. € 45 Loc.11

632 Piet van Wijngaardt, (1873-1964), Bloemen in vaas, litho, 60 x 79 cm. € 70 Loc.11

633 Engelse mahoniehouten klaptafel, h.72 x b.117 x d.50 cm. of 2x 50 cm erbij. € 260 Loc.11

634 Onyx en marmeren Art Deco pendule met twee beelden van ganzen gesigneerd I. Rochard,
h.36 cm.

€ 75 Loc.11

635 Metalen tafelstuk van een vliegtuig, Bombardier, h.26 cm. € 45 Loc.11

636 Eikenhouten etagère-kast op wielen, h.71 x b.56 x d.28 cm. € 16 Loc.11

637 Koop van een Chinees porseleinen bord en kom en 2 Meissen borden € 30 Loc.11

638 Stel aardewerken vazen met rozen, h.29 cm. (defecten) € 25 Loc.11

639 Met schepen en ankers beschilderde 3-laden commode, h.70 x b.95 x d.42 cm. € 30 Loc.11

640 2 Diverse Imari met koperen lampen € 90 Loc.11

641 Willem Vaarzon Morel, (1901-1982), Dame in jurk, olieverf op doek, 60 x 40 cm. (kleine
beschadigingen in doek)

€ 120 Loc.11

642 Roemeense School, monogram A.V. (Adrian V.), Protest schilderij van Roemeense dicator
Ceausescu en zijn kabinet, olieverf op paneel, 122 x 91,5 cm. Dit werk is geschilderd door een
Roemeneens dissident Adrian V., destijds student begin Jaren ’70. Een kritische afbeelding
als protest, van voormalig dictator Ceausescu met leden van zijn kabinet als kinderen.
Linksboven is de vrouw van de schilder afgebeeld. Rechtsboven een kristal en een kolibrie.
Adrian V. was naar verluidt een jonge ingenieur die in het midden van de zeventiger jaren
een studiebeurs van Renault ontving om in Parijs bij Renault verder te studeren. Vanwege de
politieke situatie destijds is de schilder nooit meer naar zijn thuisland teruggekeerd. De man
van de voormalige eigenaar heeft het in 1978 in Boekarest gekocht (was daar werkzaam was
op de Duitse Amassade) van Adriaan's achtergebleven vrouw die op grond van de politieke
situatie het schilderij kwijt moest.

€ 360 Loc.11

643 Masha Trebukova, Volcano'92, Mutual art, monogram l.o., 47 x 62 cm. € 80 Loc.11

644 Antieke special typemachine AEG € 40 Loc.11

645 2 Diverse eikenhouten pottenkastjes, h.71 x 52 x 36 cm en 63 x 45 x 31 cm. (defecten) € 45 Loc.11

646 Roodkoperen blokkenbak, schenkkan en een doofpot € 45 Loc.11

647 Oude koffergrammofoon € 30 Loc.11

648 Antieke kastanjehouten salontafel met twee laden, h.48 x b.153 x d.61 cm. € 75 Loc.11

649 Antiek vestzakhorloge, diam. 7 cm. € 35 Loc.1

650 Antieke zilveren theebus, 19e eeuw, h.13 cm. € 200 Loc.1

651 Zilveren theezeefje op onderschaal € 35 Loc.1

652 Antiek zilveren sponzendoosje en servetband € 25 Loc.1

653 Twee zilveren met glazen zoutvaatjes i.v.v. zwanen en 2 zilveren zoutlepeltjes € 80 Loc.1

654 Zilveren miniatuur beker, 18e eeuw € 100 Loc.1

655 Zilveren naaldenkussen i.v.v. een zwaan met naalden bezet met granaat € 35 Loc.1

656 Antiek zilveren pillendoosje, H. Remmers Amsterdam, 1828 € 70 Loc.1

657 Gegraveerd zilveren lodereindoosje, vd Meulen, Joure € 60 Loc.1

658 J.H. Eversbag en D. van Outvorst, Amsterdam 1873-1892, twee 2e gehalte natfruitscheppen
in etui, jaarletter P=1874, 136 gram

€ 95 Loc.1

659 Koop divers zilver en pleet € 40 Loc.1

660 4 Verzilverde dinermessen en 4 dessert messen, Gero 90, Haags Lofje (gebruikers sporen) € 30 Loc.1

661 Paar zilveren zgn. stuivertjes schoengespen € 180 Loc.1

662 Koopje van een sigarenknipper met hoorn, divers zilver en pleet € 25 Loc.1

663 Koop van 3 diverse beugeltasjes met zilverkleurige monturen € 16 Loc.1

664 Pier Carlo d' Alessio, polshorloge, Italiaanse design horloge, Eind 20e eeuw, met defect mist 1
knopje.

€ 20 Loc.1
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665 Invicta Specialty, herenpolshorloge, 45mm, band van polyurethaan, met datum aanduiding,
ref: 11255.

€ 20 Loc.1

666 Davis Paris, herenpolshorloge, 46mm, ref: 1171 € 50 Loc.1

667 Carrera Speedtime, herenpolshorloge, ref: 47111 € 10 Loc.1

668 Locman Italy Stealth, herenpolshorloge, ref: 208. € 50 Loc.1

669 Guess Collection, herenpolshorloge, met datum aanduiding, ref: G47001G2 € 100 Loc.1

670 Koopje van 2 zilveren strooilepels en 2 zilveren sauslepels € 180 Loc.1

671 Acht 2e gehalte zilveren lepels en 10 vorken, 1092 gram en diverse pleet lepels en vorken € 450 Loc.1

672 2 Avondtasjes w.o. 1 met zilveren beursbeugel € 40 Loc.1

673 Bronskleurige tafellamp i.v.v. van een naakte dame, h.54 cm. € 25 Loc.11

674 Toegeschreven aan Ludo Winkelman, (1959), Abstract, gemengde techniek op doek, 143 x 98
cm.

€ 30 Loc.11

675 Ludo Winkelman, (1959), Abstract, olieverf op board, gesigneerd op achterzijde, 152 x 114
cm.

€ 35 Loc.11

676 Toegeschreven aan Ludo Winkelman, (1959), Abstract met hoofd en vissen, gemengde
techniek op doek, 150 x 110 cm.

€ 150 Loc.11

677 Toegeschreven aan Ludo Winkelman, (1959), Beest, olieverf op doek, 118 x 90 cm. € 35 Loc.11

678 Anna Mes, (1935), Zonder titel, gemengde techniek op doek, 150 x 110 cm. € 75 Loc.11

679 Roelof Frankot, Spirituele verschijning, olieverf op doek, gedateerd 1980, 90 x 100 cm. € 100 Loc.11

680 Ludo Winkelman, (1959), Abstract, olieverf op doek, gesigneerd op achterzijde en gedateerd
1993, 151 x 126 cm.

€ 35 Loc.11

681 Maurice Grothausen, Bloemstilleven met rode bloemen, olieverf op board, gedateerd 2001, 70
x 70 cm. of (100 x 100 cm. met lijst)

€ 320 Loc.11

682 Gerard 't Hart, (1933), Indiaan, handgesigneerde zeefdruk, nr.47/50, 70 x 60 of 99 x 89 cm. € 260 Loc.11

683 Gerard 't Hart, (1933), Dansende indiaan, nr.127/170 handgesigneerde zeefdruk, gedateerd
1999, 63 x 60 of 90 x 90 cm.

€ 260 Loc.11

684 Lydia Radda, (1891-1967), Reclining nude, olieverf op doek, 61 x 81 cm., particuliere collectie/
Christie's Amsterdam, 31 mei 1994, lotnr. 8

€ 360 Loc.11

685 Marianne Duyker-Deibel, Personen in compositie, olieverf op paneel, 70 x 100 cm. € 120 Loc.11

686 J.M. Barber, Interieur met grootvader en lezend kind, olieverf op doek, 95 x 75 cm. gedateerd
1876

€ 1.300 Loc.11

687 Teakhouten sidetable, h.83 x b.169 x d.40 cm. € 60 Loc.11

688 Art Deco pendule in licht en rood marmer, geflankeerd door een verzilverd beeld van een
jonge vrouw met vogels, h.26 cm.

€ 60 Loc.11

689 Koopje van 2 Delfts blauwe en Makkum aardewerken schotels € 16 Loc.11

690 Marmeren Art Deco pendule, h.21 cm. € 40 Loc.11

691 Multicolor glazen siervaas, h.24 cm. € 20 Loc.11

692 Grote Delfts blauwe dekselvaas, h.52 cm. € 16 Loc.11

693 Antieke pendule in verschillende kleuren marmer, (pootje defect) h.37 cm. € 30 Loc.11

694 Grote koperen Art Deco pendule, h.32 cm. € 45 Loc.11

695 Oude teakhouten kist, h.50 x b.80 x d.49 cm. € 16 Loc.11

696 Met bloemen gedecoreerd aardewerken serviesdeel € 25 Loc.11

697 Handgeknoopte Kelim loper, L.235 x b.81 cm. € 30 Loc.11

698 Koopje van 3 speelgoed militaire vliegtuigen en een zijspan motor € 80 Loc.11

699 Geslepen spiegel in goudkleurige omlijsting, h.122 x b.48 cm. € 25 Loc.11

700 Staande chroom halogeen schemerlamp € 16 Loc.11

701 Brass Rubbing, Lady Margaret Cheyne met bijpassend boek, gemengde techniek, 127 x 75
cm.

€ 30 Loc.11

702 Met diverse houtsoorten belijmde 7-laden commode afgewerkt met koperen beslag, h.124 x
b.48 x d.37 cm.

€ 50 Loc.11

703 Deels verguld bronzen empire-stijl 3-lichts kandelaar rustend op marmeren voetstuk, h.59 cm. € 100 Loc.11

704 Antieke butlerspiegel in grijs gelakte lijst, h.80 x b.55 cm. € 25 Loc.11

705 Handgeknoopt kleed, 120 x 86 cm. € 25 Loc.11

706 Beschilderde zwart/goudkleurige aardewerken lampvoet met rode kap, h.65 cm. € 14 Loc.11
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707 Koop met 2 dozen met Djokja en een fraai gesneden spekstenen kandelaar € 30 Loc.11

708 Eikenhouten bijzettafel met lade, h.60 x b.66 x d.47 cm. € 25 Loc.11

709 Antiek rijkbewerkte tinnen schotel, diam.40 cm. € 30 Loc.11

710 Groen gelakt 3-slags kamerscherm met roze stoffering en geslepen glazen raampjes, h.175 x
b.129 cm.

€ 60 Loc.11

711 4 Notenhouten fauteuils met webbing zitting en rugleuning € 300 Loc.11

712 Zeventiger jaren Vintage hanglamp, vermoedelijk Claus Bonderupn Thorsen Thorup Lyfa,
Denemarken circa 1970, diameter 60 cm.

€ 45 Loc.11

713 Antieke mahoniehouten tilt-top tafel, h.70 x diam.78 cm. € 200 Loc.11

714 Bavaria porseleinen serviesje € 25 Loc.11

715 2 Grijs marmeren cassolettes met bronzen monturen, h.56 cm. € 800 Loc.11

716 Stel verzilverde tafelfazanten, h.28 cm. € 35 Loc.11

717 Opengewerkt geel in hoogglans gelakte Chinese kast met 4 deuren en 3 laden, h.138 x b.147
x d.40 cm.

€ 700 Loc.11

718 Koopje divers w.o. kunstwerk, litho van een violist, aardewerken bord en aluminium vis € 30 Loc.11

719 Geslepen meerluiks spiegel in koperen omranding, 95 x 54 cm. € 16 Loc.11

720 Willem Westbroek, Bruid en Bruidegom in landschap, handgesigneerde lithografie, nr. 9/20,
gedateerd 1981, 68 x 52 cm.

€ 25 Loc.11

721 Onb.meester, Gezicht in landschap, aquarel, 61 x 41 cm. € 25 Loc.11

722 Metten Teunis Koornstra (1912-1978), Personen in landschap voor huis, pendant,
handgesigneerde ets, nr.35/90, gedateerd 1972, 46 x 35 cm. en gedateerd 1972, 61 x 90 cm.

€ 30 Loc.11

723 Kalker, Landschap met huisje, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 40 Loc.11

724 Ond.gesign., Abstract, twee kleurenetsen, 40 x 34 cm. € 30 Loc.11

725 Dirkje Kuik, Venetiaans kanaal, studie voor een ets, gemengde techniek, gedateerd 1993, 44
x 29 cm.

€ 45 Loc.11

726 Berserik, Vastgelopen schip, handgesigneerde ets, gedateerd 1985, 44 x 34 cm. € 25 Loc.11

727 Walsapelle, Bloemstilleven, plaat in lijst, 57 x 46 cm. € 25 Loc.11

728 Onb.meester, toegeschreven aan Bergse School, Stilleven met pioenrozen, olieverf op doek,
51 x 60 cm.

€ 240 Loc.11

729 Monogram J.M., Mediterraan stadsgezicht met doorkijk, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 30 Loc.11

730 Onb.meester, Stadsgezicht gouache, 62 x 47 cm. € 30 Loc.11

731 Bruin/groen gelakte teakhouten 2-deurskast met begaasde poortdeuren, h.245 x b.110 x d.54
cm.

€ 1.000 Loc.11

732 Moshe Chauski, (1935-2014), de Bierdrinkers, olieverf op doek, 53 x 64 cm. € 150 Loc.11

733 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - G/H - VS/SI
- rm 17,25(54)

€ 450 Loc.1a

734 18 Kt. geelgouden ring bezet met paarse saffier en briljant geslepen diamanten 0.26 ct,
ringmaat 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

735 14 Kt. roségouden ring bezet met Bolsjewiek cut geslepen diamant 0.20 ct - G/H - SI-
ringmaat 18,25(57)

€ 320 Loc.1a

736 14 Kt. roségouden collier met roségouden met zilveren hanger bezet met roos diamant tot.
0,20ct - G/H - SI - 45 cm lang

€ 300 Loc.1a

737 14 Kt. geelgouden collier met bicolour gouden hanger bezet met robijn en bolsjewiek geslepen
diamanten tot. circa 0.40 ct

€ 425 Loc.1a

738 14 Kt. geelgouden collier met goud met zilver hanger bezet met diamanten tot. circa 0.40 ct € 450 Loc.1a

739 Koop van een 14 kt. gouden ring en twee 14 kt. gouden armbandjes, 2,2 gram. € 40 Loc.1a

740 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met centraal een rond geslepen saffier en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 0.20ct - F/G - VS/SI - rm 17,5 (55)

€ 400 Loc.1a

741 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en diamant 0.18 ct - F/G - SI - rm 16.25 (51) € 500 Loc.1a

742 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G - VS/SI - rm
17,5 (55)

€ 340 Loc.1a

743 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,36ct - F/G - VS/SI - rm
18(57)

€ 360 Loc.1a

744 14 Kt. geelgouden schakelarmband, 18,8 gram € 300 Loc.1a

745 18 Kt. gouden schakelarmband, 5,8 gram € 140 Loc.1a
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746 Uniro, 14 kt. gouden damespolshorloge, totaal 26,8 gram € 300 Loc.1a

747 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0,25ct - F/G -
VS/SI - en zijstenen van briljant geslepen diamanten tot. 0,10ct - F/G - VS/SI - rm 17(53)

€ 475 Loc.1a

748 14 Kt. geelgouden ring bezet met blauwe lagensteen - ringmaat 19,5(61) € 450 Loc.1a

749 14 Kt. gouden fantasiering , diam.18 mm, 4.5 gram € 180 Loc.1a

750 14 Kt. gouden fantasie damesring bezet met briljant geslepen diamant, diam.18 mm., 3,3
gram.

€ 150 Loc.1a

751 14 Kt. gouden herenring bezet met grote briljant geslepen diamant, diam.22 mm., 8.4 gram € 400 Loc.1a

752 14 Kt. gouden schakelarmband met briljant geslepen diamant, 13,3 gram € 240 Loc.1a

753 14 Kt. gouden schakelarmband, 11,6 gram € 200 Loc.1a

754 14 Kt. geelgouden schakelarmband, 17,9 gram € 300 Loc.1a

755 Twee 333/1000 gouden armbanden, 41 gram € 150 Loc.1a

756 18 Kt. gouden solitairring bezet met briljant geslepen diamant, 3,3 gram, ringmaat 18 mm. € 60 Loc.1a

757 Hanny (Han) Mes, (1936), Atelier met portret, olieverf op doek, gedateerd 1994, 70 x 80 cm. € 190 Loc.11

758 Onb.meester, Herfstbosgezicht, maroefle, 40 x 30 cm. € 30 Loc.11

759 Antieke mahoniehouten en deels zwarte Willem III vlinderbank met opengewerkte kuif en
groen velours bekleed

€ 360 Loc.10

760 Notenhouten butlertray, h.70 x b.80 x d.62 cm. € 25 Loc.10

761 Antieke deels blauw geschilderde kinderschoolbank, h.60 x b.70 x d.70 cm. € 200 Loc.10

762 Grote teakhouten eetkamertafel, L.280 x b.100 x h.78 cm. € 240 Loc.10

763 Koop divers Blond serviesgoed etc. € 45 Loc.10

764 Eikenhouten hangoortafel, h.72 x b.101 x d.54 cm. of 158 cm. € 45 Loc.10

765 Koop divers Arabisch en Europees koper, etc. € 40 Loc.10

766 6 Antieke iepenhouten stoelen met crèmekleurige bekleding € 200 Loc.10

767 Antiek mahoniehouten Biedermeier 2-derus kuifkabinet (defect aan achterpoot), Holland
ca.1840, h.254 x b.157 x d.51 cm.

€ 75 Loc.10

768 Met bloemenvazen en bamboe gedecoreerde in hoogglans afgelakt Chinees dressoir met 2
deuren en 2 laden, b.193 x h.133 x d.40 cm.

€ 400 Loc.10

769 Aardewerken Jugendstil 3-delig klokkenstel met koperen monturen, h.66 cm. € 360 Loc.10

770 Chinnoe & Vlemmix, Stilte, fotoprint op aluminium, editie 4/5, 120 x 80 cm. € 300 Loc.10

771 Ludo Winkelman, (1959), Schaatsers, gouache op papier, 100 x 62 cm. € 30 Loc.10

772 Giorgi Shengelia, (1977), Zonder titel, Abstract, olieverf op doek, gedateerd 2020, h.200 x
b.122 cm.

€ 75 Loc.10

773 Ludo Winkelman, (1959), Abstract, olieverf op board, gesigneerd op achterzijde, 194 x 153
cm.

€ 35 Loc.10

774 Antieke mahoniehouten 2-deurs linnenkast, h.220 x b.146 x d.51 cm. € 75 Loc.10

775 Antieke Engelse mahoniehouten etagèretafel, h.80 x diam. 55 cm. € 200 Loc.10

776 Antieke notenhouten Windsor stoel € 100 Loc.10

777 Notenhouten opklapbare bijzettafel rustend op drie spanpoot, h.70 x diam.59 cm. € 40 Loc.10

778 Tafellamp i.v.v. palmboom, h.72 cm. € 100 Loc.10

779 Rijkbewerkte Oosterse kamferkist, h.61 x b.100 x d.52 cm. € 75 Loc.10

780 Eric Claus, (1936), 10 diverse werken uit de serie Commedia dell'arte, druk, allen genummerd
en gedateerd 1999, 63 x 43 cm. per stuk. (1 met defect glas)

€ 240 Loc.10

781 Ludo Winkelman, (1959), Zwevend persoon in rood vlak, board, gesigneerd op achterzijde en
gedateerd 1994, 153 x 112 cm.

€ 35 Loc.10

782 Koperen vaasvormige schemerlampvoet met kap, h.79 cm. € 16 Loc.10

783 Monogram D. (Jenny D.), Waterfall schermutseling, gemengde techniek op doek, 112 x 146
cm.

€ 35 Loc.10

784 Oosterse rijkbewerkte gezwarte bijzettafel met 3 gevleugelde leeuwen en rustend op
klauwpoten, h.62 x diam.64 cm.

€ 80 Loc.10

785 Antieke mahoniehouten trumeau afgedekt met zwart granieten blad, h.88 x b.70 x d.39 cm. € 120 Loc.10

786 Antieke goudkleurige pendule met porseleinen plaquettes, gesign. in de bel, gedateerd 1871,
h.38 cm. (bel los)

€ 190 Loc.10

787 Art Deco tafellamp op goudkleurige voet met gesatineerd glazen kap in hoog reliëf, h.40 cm. € 30 Loc.10
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788 Antieke spiegel in goudkleurige lijst, h.108 x 71 cm. € 75 Loc.10

789 Antieke mahoniehouten eetkamertafel met 2 extra bladen, h.75 x b.145 x d.110 of d.190 cm. € 45 Loc.10

790 Koopje divers crème/goudkleurig serviesgoed, Bavaria € 25 Loc.10

791 Handgeknoopt Bochara kleed, 242 x 170 cm. € 40 Loc.10

792 Handgeknoopt kleed (verkleurd), 296 x 200 cm. € 45 Loc.10

793 Teakhouten eetkamertafel met rvs stalen onderstel, h.71 x b.220 x d.90 cm. € 400 Loc.10

794 Villeroy en Boch wit porseleinen serviesdeel € 75 Loc.10

795 Richard Hutten, set van 6 Centraal Museum zwarte kunststof design stoelen € 120 Loc.10

796 Antiek pottenkastje met lade, h.69 x b.54 x d.30 cm. € 30 Loc.10

797 Art Deco tafellamp met zacht geel glazen kap, h.27 cm. € 30 Loc.10

798 Antieke mahoniehouten 4-deurs hoekkast, h.215 x b.130 x d.65 cm. € 240 Loc.10

799 Antieke mahoniehouten penantkast, h.94 x b.104 x d.42 cm. (restauraties) € 14 Loc.10

800 Notenhouten tafelklok, h.37 cm. € 25 Loc.10

801 Gipsen Art Deco sculptuur met dame en twee honden, gemerkt Deposé Arnova, h.34 cm x
b.62 cm.

€ 45 Loc.10

802 Geslepen spiegel in goud/zwartkleurige lijst, 120 x 95 cm. € 40 Loc.10

803 Antieke Engels mahoniehouten kabinet, h.227 x b.123 x d.61 cm. € 150 Loc.10

804 Antieke mahoniehouten Engelse 5-laden commode, h.108 x b.130 x d.58 cm. € 150 Loc.10

805 Stel chroom schemerlamp voeten met beige kappen, h.72 cm. € 140 Loc.10

806 Koop van 2 diverse verguld bronzen en een stel messing kandelaars (doorboord voor elektra) € 100 Loc.10

807 Kapstok gedecoreerd met zes koeienhoorns € 30 Loc.10

808 Antiek mahoniehouten bonheur met opstand, Holland ca.1820, h.230 x b.130 x d.65 cm. € 260 Loc.10

809 Antieke mahoniehouten armfauteuil met rood leder bekleed € 25 Loc.10

810 Antieke mahoniehouten speeltafel op getorste poten met groen vilten blad, h.75 x b.82 x d.42
of 84 cm.

€ 60 Loc.10

811 Art Deco tafellamp met glazen bol, voorstelling van een vogel op marmeren basement, h.19
cm.

€ 40 Loc.10

812 Chinese vaas vermaakt tot lamp, h.94 cm. € 140 Loc.10

813 Antieke spiegel in goudkleurige bewerkte lijst, h.165 x b.100 cm. € 120 Loc.10

814 Imari porseleinen 5-delig kaststel, h.28 cm. (defecten) € 100 Loc.10

815 Stel blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen opdienschotels, 29 x 21 cm. € 200 Loc.10

816 Stel blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen schaaltjes, diam.19 cm. € 120 Loc.10

817 14 Kt. gouden damesring bezet met briljant geslepen diamant en jade, diam.14.5 mm., 3.6
gram

€ 180 Loc.1a

818 14 Kt. roségouden met 950pt platina ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant 0.40ct K/L
SI/P - ringmaat 18.25 (57)

€ 400 Loc.1a

819 14 Kt. gouden ring bezet met steen, 5 gram. ringmaat 19.25 mm. € 75 Loc.1a

820 14 Kt. gouden collier met hanger bezet met granaat, 9,3 gram € 150 Loc.1a

821 14 Kt. gouden collier met hanger bezet parel, 5,4 gram € 75 Loc.1a

822 14 Kt. gouden collier met kruishanger, 4,3 gram € 75 Loc.1a

823 Gouden munt in 14 kt. gouden hanger aan collier, 20,9 gram € 280 Loc.1a

824 Centra damespolshorloge met 14 kt. gouden kast en band, 25,2 gram € 300 Loc.1a

825 Antiek damespolshorloge in gouden kast en vergulde band, 19,5 cm. € 120 Loc.1a

826 Gouden dames polshorloge met 14 kt. gouden band, 13,7 gram € 120 Loc.1a

827 Ebel, polshorloge met 18 kt. gouden kast en een vergulde band € 110 Loc.1a

828 14 Kt. geelgouden broche versiert met emaille en bezet met parels - 1.6 gram € 100 Loc.1a

829 14 Kt. geelgouden broche - 8.5 gram € 500 Loc.1a

830 14 Kt. gouden hanger bezet met granaten, 3,5 gram € 120 Loc.1a

831 Antieke 14 kt. gouden hanger bezet met bloedkoraal, 2,8 gram € 130 Loc.1a

832 14 Kt. gouden ring met afbeelding van dolfijn, diam.18 mm., 3.2 gram € 120 Loc.1a

833 18 Kt. gouden damesring bezet met parel, diam.16.5 mm., 4,2 gram € 200 Loc.1a

834 18 Kt. gouden damesring bezet met een maansteen, diam.17,25 mm., 4,2 gram € 260 Loc.1a
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835 18 Kt. gouden fantasiering bezet met briljant geslepen diamant, diam.17 mm., 2,4 gram € 130 Loc.1a

836 14 Kt gouden hanger met gestoken camee, h.4 cm. € 100 Loc.1a

837 14 Kt. gouden hanger bezet met groene hartvormige steen, h. 4.5 cm, 6.2 gram € 100 Loc.1a

838 Koopje van 3 diverse 14 kt. gouden hangers € 130 Loc.1a

839 Koopje van 5 diverse 14 kt. gouden hangers € 130 Loc.1a

840 18 Kt. gouden ring bezet met briljant en smaragd, 3,5 gram, ringmaat 18 mm. € 75 Loc.1a

841 2 Blauw/wit gedecoreerde porseleinen schotels, diam.31 cm. € 30 Loc.10

842 Koop divers Delfts aardewerk etc. (vaas defect) € 25 Loc.10

843 Petrus Regout, aardewerken theeserviesje € 16 Loc.10

844 Koop diverse dolken € 25 Loc.10

845 Naïck Gilgert, Frans landschap met Ruïne en kasteel, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 35 Loc.10

846 Onb.meester, Maria met kind, olieverf op doek, 64 x 46 cm. € 16 Loc.10

847 Hermanus de Rethel Kuyt, (1893-1978), Bloemstilleven, olieverf op doek, 55 x 41 cm. € 120 Loc.10

848 Co van Assema, (1955), Koeien in landschap, olieverf op doek, 120 x 100 cm. € 75 Loc.10

849 Marije Gertenbach, Twee figuren, olieverf op jute, 110 x 110 cm. € 35 Loc.10

850 Young Mun Sen, (1896-1962), Ploegende boer met ossen in een rijstveld, gesigneerd met
monogram M.S. r.o. en gedateerd '49, aquarel, 27 x 36 cm.

€ 320 Loc.10

851 Jean Morisot, (1899-1967), Erotische voorstelling met vrouw en 2 mannen, kleurenets,
genummerd 15/25, 26 x 20 cm.

€ 75 Loc.10

852 Enrice Adsera Riba, (1939), El museo Del Prado, gemengde techniek op doek, gedateerd
1999, 80 x 123 cm.

€ 120 Loc.10

853 Onb. meester, draagt signatuur Wijsmuller, Molen in landschap, aquarel, 22 x 26 cm. € 45 Loc.10

854 Hermanus 'Herman' Reinierus Maria Habes (1902-1990), Keukentje, gesign. op achterzijde en
A'dam '62, potloodtekening, 15 x 25 cm. Voor de achtergrond van dit keukentje zie de website
van Stadsherstel Amsterdam, Herengracht 249 Amsterdam, herengracht 249-Stadsherstel
Amsterdam

€ 70 Loc.10

855 Willem Vaarzon Morel, (1901-1982), 8 Diverse tekeningen, diverse maten € 75 Loc.10

856 Charles Louis Philippe Zilcken (1857-1930), Portret van een vrouw vanaf de rugzijde,
handgesigneerde ets, nr.29/50, 26 x 18 cm.

€ 25 Loc.10

857 J. Dali, IJslandschap met personen, olieverf op paneel, 20 x 14 cm. € 40 Loc.10

858 Hermanus Adrianus Charles Bogman, (1890-1975), Amsterdams grachtengezicht met de
Westertoren, olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 600 Loc.10

859 Nicolaas Steffelaar, (1852-1918), Man en vrouw zittend in de duinen, gouache, 43 x 60 cm. € 150 Loc.10

860 Onb.meester, Stalinterieur met kippen en hanen, olieverf op paneel, 17 x 14 cm. € 30 Loc.10

861 Hobbe Smith, Doorvaart met molen, tekening, 23 x 16 cm. € 25 Loc.10

862 A.F. Zürcher, (1826-1876), Interieur met moeder en twee kinderen, olieverf op doek, 70 x 50
cm., provenance particuliere collectie

€ 220 Loc.10

863 Jan Koster (Jan Costerus), (1874-1956), Bloemstilleven, olieverf op board, 50 x 65 cm. € 100 Loc.10

864 Jean Morisot, (1899-1967), Erotische voorstelling met 2 zoenende vrouwen, kleurenets,
genummerd 15/25, 26 x 20 cm.

€ 75 Loc.10

865 Oene Romkes de Jongh, (1812-1896), Zicht op een boerderij, olieverf op doek, 54 x 67 cm.
(niet ingelijst)

€ 60 Loc.10

866 Anna Mes, (1935), gemengde techniek op papier, ingelijst en gedateerd 1998, 77 x 57 cm. € 35 Loc.10

867 Piet van Wijngaard, (1873-1964), Chrysanten in vaas, olieverf op doek, 78 x 68 cm. (niet
ingelijst)

€ 360 Loc.10

868 Japanse aquarel met voorstelling van bloemen, 54 x 69 cm. € 80 Loc.10

869 Onb.meester, Bloemstilleven, aquarel, 41 x 33 cm. € 30 Loc.10

870 Dirk Meester, (1899-1950), Stel paarden in weiland, olieverf op doek, 31 x 45 cm. € 140 Loc.10

871 Lithografie van een oude landkaart Rotterdam, totaal 70 x 79 cm. € 25 Loc.10

872 Willem Vaarzon Morel, (1901-1982), 6 Diverse tekeningen, diverse maten € 120 Loc.10

873 Jo Koster van Hattem, (1869-1944), Twee ezels, vermoedelijk San Gimignano in Toscane,
Italië, waar zij twee jaar bijna ononderbroken heeft gewoond en gewerkt, gesigneerd l.o. en
gedateerd 1925, tekening, 24 x 24 cm.

€ 550 Loc.10

874 Koopje van 3 schilderijtjes en een lak paneel € 25 Loc.10



Timed online veiling, sluit maandagavond 3 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

875 Herman de Rethel Kuyt, (1893-1978), Bloemstilleven, olieverf op doek, 53 x 40 cm. € 120 Loc.10

876 Lev Dutov, Landschap, olieverf op doek, gedateerd 1992, 55 x 73 cm. € 45 Loc.10

877 Ond.gesign., Toscana, acrylop doek, gedateerd 1996, 60 x 50 cm. € 25 Loc.10

878 Piet van Wijngaerdt, (1873-1964), Stilleven met bloemen, fruit en kan, olieverf op doek, 80 x
68 cm.

€ 160 Loc.10

879 3 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.27 cm. € 240 Loc.10

880 3 Famille rose porseleinen geschulpte borden, diam.23 cm. € 180 Loc.10

881 Koop diverse verguld houten Chinese ornamenten € 60 Loc.10

882 3 Gepolychromeerde Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 180 Loc.10

883 Koop van 4 diverse blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 180 Loc.10

884 Japans fotoboek met op de voorkant afbeelding van draak met tijger € 120 Loc.10

885 Hermès omslagdoek, Le Pont Neuf à Paris, Philippe Ledoux, 90 x 90 cm (vlekken) € 100 Loc.10

886 Hermès omslagdoek, Coach and Saddle, Philippe Ledoux, 1976, 90 x 90 cm (gele vlekken) € 75 Loc.10

887 Nina Ricci omslagdoek, gedecoreerd met bloem, zijde. (enkele vlekken) € 30 Loc.10

888 Lakwerk kistje en omslag (beschadigingen) € 14 Loc.10

889 Gerrit Jan Nekkers, 1904-1975, houten paneel met vissen, 40 x 25 cm. € 16 Loc.10

890 Handgeknoopt kleed, 216 x 126 cm. € 60 Loc.10

891 Oude crème/blauw/geel gelakte Chinese wandtafel met 4 laden, h.81 x b.245 x d.40 cm. € 600 Loc.10

892 Grote blauw Imari porseleinen schotel met florale motieven, diam.46,5 cm. € 100 Loc.10

893 Bronskleurig beeld van een tijger, h.11 x b.41 cm. € 30 Loc.10

894 Art Deco tafellamp met twee melkglazen bollen, h.31 cm. € 30 Loc.10

895 Jurjen de Haan, (1936-2018), Drie diverse aquarellen, gedateerd 2000, 12 x 12 cm. € 60 Loc.10

896 Jurjen de Haan, (1936-2018), Drie diverse aquarellen, gedateerd 2000, 12 x 12 cm. € 60 Loc.10

897 Jurjen de Haan, (1936-2018), Drie diverse aquarellen, gedateerd 2000, 12 x 12 cm. € 60 Loc.10

898 Mariët van Rooijt-Schuurmans, Frans landschap, olieverf op doek, 42 x 52 cm. € 55 Loc.10

899 Ellemieke Schoenmaker, Zonder titel, olieverf op doek, gedateerd 2003, 50 x 60 cm. € 35 Loc.10

900 Ruudt Wackers, (1941), Landschap met wolkenlucht, olieverf op doek, 40 x 25 cm. € 75 Loc.10

901 Zilveren damestas met beugel, b.15 cm. € 35 Loc.1

902 Opengewerkte zilveren lepel, rijkbewerkte zilveren lepel en een roomlepel, 159 gram € 75 Loc.1

903 Antieke zilveren 4-lichts kandelaar, h.18 cm. , 492 gram € 280 Loc.1

904 Antiek granaten 6-strengs collier aan gouden slot bezet met granaat € 750 Loc.1

905 Gegraveerd zilveren ronde koektrommel, 200 gram € 240 Loc.1

906 Zilveren hengselmand, Heidelberg 18e eeuw € 600 Loc.1

907 Volendams gouden slot aan antiek granaten 3-strengs collier € 750 Loc.1

908 Stel Engels met vlinders en bloemen gedecoreerde zilveren fotolijstjes € 90 Loc.1

909 2e Gehalte zilveren roomkan en suikerbak, 195 gram € 75 Loc.1

910 Zoetwaterparel collier met 14 kt. gouden slot i.v.v. handjes € 75 Loc.1

911 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, Verguld 1e gehalte zilveren hanger Bororo
vrouw/2003, provenance particuliere collectie

€ 500 Loc.1

912 Koopje diverse zilveren lepeltjes, etc., 85 gram € 30 Loc.1

913 Zilveren lodereindoosje en een pillendoosje, 19e eeuw € 90 Loc.1

914 Gouden odeurflacon met gouden dop en kraag en met stop € 110 Loc.1

915 2e Gehalte zilveren miniatuur molen € 45 Loc.1

916 Lakstempel met kornalijnen greep, ca.1910, L.6 cm. € 40 Loc.1

917 Koop van 4 diverse zilveren loderijn en pillendoosjes, totaalgewicht 75 gram. € 45 Loc.1

918 Briefopener met zilveren greep in model puntfilet, 1965 € 30 Loc.1

919 Zilveren damestasje met ketting, 1920, 95 gram € 60 Loc.1

920 Porseleinen parfumflesje met zilver overlay € 16 Loc.1

921 Antiek Engels sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, gesigneerd C.H. Lewns, High street,
Rye.

€ 120 Loc.1

922 Miniatuur zilveren kruiwagen, tafelbel en bord € 60 Loc.1
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923 Antieke zilveren Biedermeier Strooilepel, 31 gram € 35 Loc.1

924 Set van 6 2e gehalte zilveren lepeltjes in etui, totaalgewicht 51 gram. € 25 Loc.1

925 Roos Schuring, Rocks in evening light, olieverf op paneel, gedateerd 2013, 24 x 30 cm. € 75 Loc.10

926 Ruud Spil, Koeienkop, olieverf op paneel, 36 x 26 cm. € 60 Loc.10

927 Ruud Spil, Koeienkop, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 60 Loc.10

928 Dirk Stoop, (1618-1676), Hazewindhond met diverse honden in landschap, ets, 14,5 x 19 cm. € 90 Loc.10

929 Ond.gesign, Molen in landschap, aquarel, 47 x 23 cm. € 45 Loc.10

930 V. Belinsky, “Bugolyubovo Village” Krasnojarsk Siberia, olieverf op doek, gedateerd 1991, 52 x
41 cm.

€ 75 Loc.10

931 Geert Geerlings, (1919-1989), Zonnebaden, olieverf op doek, 60 x 41 cm. € 100 Loc.10

932 'Lucebert' alias van Lubertus Jacobus Swaanswijk, (1924-1994), Hogeschool, gedateerd
1957, lithografie, 27 x 21 cm.

€ 75 Loc.10

933 Ibel, Portret van Theo van Gogh, olieverf op wc bril, in een sigarettenlijst, 77 x 62 cm. € 300 Loc.10

934 Groen gecapitonneerde lederen draaibare fauteuil op chrome poot € 450 Loc.10

935 Groen gecapitonneerde lederen draaibare fauteuil op chrome poot € 450 Loc.10

936 Stel blauw/wit met vogels gedecoreerde Chinees porseleinen vazen, h.43 cm. € 160 Loc.10

937 Antieke mahoniehouten spinnekoptafel, h.75 x b.123 x 96 cm € 25 Loc.10

938 Aardewerken serviesdeel met motief van koolbladeren € 60 Loc.10

939 Thonet-stijl stoel met webbing zitting € 16 Loc.10

940 Handgeknoopt Moud vloerkleed, 236 x 162 cm. (recentelijk gereinigd) € 160 Loc.10

941 Antieke Franse notenhouten wandtafel met lade, h.78 x b.110 x d.50 cm. € 200 Loc.10

942 Art Deco pendule in verschillende soorten marmer, h.21 cm. € 45 Loc.10

943 Stel bruin met zwarte accenten schemerlamp voeten met bruine tweed kappen, h.68 cm. € 140 Loc.10

944 Smeedijzeren spiegellijst met vakverdeelde spiegels, h.184 x b.122 cm. € 120 Loc.10

945 Bar i.v.v. een globe, h.90 cm. € 50 Loc.10

946 Groot marmeren 3-delig klokkenstel met legering beeld van visser met vrouw, h.82 cm. € 600 Loc.10

947 C.R. de Jong, Stadsgezicht met personen voor kerk, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 75 Loc.10

948 Ond.gesign., Stadsgezicht met afgemeerd zeilschip, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 190 Loc.10

949 Leon Jamin, (1872-1944), Figuren bij sloot, olieverf op doek, gesign. op achterzijde, 35 x 45
cm.

€ 120 Loc.10

950 Ond.gesign., Straatje met personen, olieverf op paneel, 24 x 18 cm. € 40 Loc.10

951 Onb.meester draagt signatuur Jongkind, Riviergezicht met schepen en molens, maroeflé, 38 x
21 cm.

€ 75 Loc.10

952 Nico Bruynesteyn, Stilleven met kandelaar en boeken, gedateerd 1927, olieverf op doek, 30 x
24 cm.

€ 40 Loc.10

953 Bronzen beeld van vrouw met bloemenmand rustend op houten sokkel, h.34 cm. € 25 Loc.10

954 Oude ingelegde rozenhouten 1-deur vitrinekast met gebogen glazen deuren en afgedekt door
marmeren blad, h.152 x b. 65 x d.40 cm.

€ 600 Loc.10

955 9 Met bloemen gedecoreerde porseleinen mokkaschoteltjes en 8 mokkakommetjes € 12 Loc.10

956 Set van vijf Japanse blauw/witte schaaltjes Omstreeks 1800, ieder gemodelleerd met
golvende rand en beschilderd met een rivierlandschap. Diam. 15,5 cm (5x)

€ 35 Loc.10

957 Blauw/wit met bloemen en kruizen gedecoreerde gelobte porseleinen schaal, h.8,5 x diam.28
cm.

€ 35 Loc.10

958 Japanse Imari kom, h.12 x diam.20 cm. en 2 steelvazen, h.25 cm. € 25 Loc.10

959 Koopje van 2 schilderijen: naar Israels, Interieur, olieverf op paneel en een Wintergezicht € 16 Loc.10

960 Paul Rink, Volendamse familie op de Dijk, gouache, 34 x 22 cm. € 30 Loc.10

961 Onb.meester, De rechtbank, tekening, 24 x 15 cm. € 60 Loc.10

962 J.C. Verburg, Interieur met moeder en kinderen, olieverf op paneel, 30 x 24 cm. € 30 Loc.10

963 Jozef Bruyn, Surrealistische voorstelling, airbrush op paneel, gedateerd 1985, 100 x 80 cm. € 190 Loc.10

964 Hermanus Koekkoek jr. (1836-1909), pseudoniem Jan van Couver, Rivierlandschap met
molen en huizen, aquarel, 33 x 53 cm.

€ 280 Loc.10

965 Johannes Bernardus (Johan) Ponsioen (1900-1969), Portret van mevrouw van der Hurk,
gedateerd 1931, olieverf op doek, 80 x 60 cm., met aantal boeken

€ 75 Loc.10
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966 Frans Everbag, (1877-1947), Stilleven met zonnebloemen, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 100 Loc.10

967 Cornelis Verschuur pseudoniem van Cornelis Wouter (Cor) Bouter, (1888-1966), Zicht op de
oude haven van Rotterdam, olieverf op doek, 60 x 40 cm.

€ 300 Loc.10

968 Jacob de Nooijer, (1935), Schepen op volle zee, olieverf op doek, 120 x 60 cm. € 60 Loc.10

969 Onb. meester, Personen naast waterval, olieverf op doek, 50 x 62 cm. € 75 Loc.10

970 H.V. Norden, Landarbeiders, olieverf op doek, 80 x 110 cm. € 240 Loc.10

971 Monogram D.V., Stilleven met fles, aquarel, 35 x 26 cm. € 25 Loc.10

972 J. Marlie, Voor het café du Metro, olieverf op doek, 40 x 31 cm. € 25 Loc.10

973 Antieke mahoniehouten naaitafel, h.70 x b.54 x d.37 cm.,(beschadigingen) € 40 Loc.10

974 Marmeren Art Deco pendule met messing, (defecten)H.37 cm € 45 Loc.10

975 Stel imari porseleinen vazen, h.31 cm. € 45 Loc.10

976 Stel Imari porseleinen schotels met florale motieven, diam.40 cm. € 260 Loc.10

977 Stel chroom schemerlamp voeten met beige kappen, h.80 cm. € 140 Loc.10

978 Koperen Cloisonné emaille bord,diam.30,5 cm. € 90 Loc.10

979 Met bloemenmand gedecoreerde Imari porseleinen schotel, diam.46,5 cm. € 180 Loc.10

980 Paar Japanse borden met geschulpte rand, diam.38 cm. € 120 Loc.9

981 Antieke wortelnotenhouten naaitafel (restauraties), h.72 x b.60 x d.41 cm. € 40 Loc.9

982 Art Deco sculptuur van twee meeuwen op marmeren basement, gesigneerd M. Font, H. 30
cm.

€ 75 Loc.9

983 Cornelis Theodorus Fredericus Maria (Theo) Swagemakers (1898-1994), Stilleven met paard,
gedateerd 1978, olieverf op paneel, 50 x 40 cm.

€ 75 Loc.9

984 Antieke mahoniehouten empire armfauteuil met goudkleurige stof bekleed € 60 Loc.9

985 Antiek zilveren schaaltje met greep en op pootjes, Wenen ca. 1910 € 40 Loc.1

986 Liederenboekje met gouden sluiting, jaren-20 € 100 Loc.1

987 Rood kralencollier € 16 Loc.1

988 Kristallen schaal met zilveren voet, h.16 x diam.24 cm. € 40 Loc.1

989 4 Dessertmessen met zilveren heft, model Haags Lofje € 40 Loc.1

990 3e Gehalte zilveren Djokja schaal, 129 gram. € 40 Loc.1

991 Zilveren wolmandje ca. 1810 € 120 Loc.1

992 1e Gehalte zilveren rammelaar, keur MB, L.13 cm. € 100 Loc.1

993 J. Limburg, Amsterdam 1874-1900, 2e gehalte zilveren druivenschaar, ca.1880, 100 gram € 45 Loc.1

994 Opengewerkt ajour gezaagd 2e gehalte zilveren bonbonmandje met parelrand, mogelijk
Schriek & Looren de Jong, 1943-1967, jaarletter Z=1959, h.5 x b.12,5 x d.8,5 cm., 58 gram

€ 40 Loc.1

995 Koopje van 2 zilveren suikerschepjes en 2 vorkjes met agaten heften en 2 zilveren
kinderschuifjes

€ 30 Loc.1

996 Bloedkoralen collier met gouden slot € 60 Loc.1

997 Bloedkoralen ketting met gouden slot € 90 Loc.1

998 Edox, herenpolshorloge met goudkleurige stanley steel band met originele verpakking en
papieren

€ 60 Loc.1

999 Bloedkoralen 3-strengs collier met gouden slot, 82 gram € 340 Loc.1

1000 Sterling zilveren (hand)schoenen set en borstel met emaille, Birmingham 1928 € 30 Loc.1

1001 Koop divers zilveren bestek, totaalgewicht 779 gram. € 170 Loc.1

1002 Koopje divers 2e gehalte zilveren bestek, 458 gram € 150 Loc.1

1003 Divers 2e gehalte zilveren bestek, 674 gram € 240 Loc.1

1004 3 Antieke Amsterdamse zilveren lepels en vorken, 18e eeuw, 349 gram € 150 Loc.1

1005 Fraai gegraveerd 3e gehalte zilveren 6-delig visbestek met bokkenpoot handvatten € 80 Loc.1

1006 Koopje divers bestek w.o. zilver € 30 Loc.1

1007 6 Messen met 2e gehalte zilveren heften € 40 Loc.1

1008 2e Gehalte zilveren taartvorm, 2e gehalte zilveren juslepel, 2e gehalte zilveren eierschep en
drie 2e gehalte zilveren opdienlepels, 574 gram

€ 240 Loc.1

1009 Antieke mahoniehouten bijzettafel, h.43 x diam.43 cm. € 16 Loc.9

1010 Handgeknoopt kleed, 192 x 125 cm. € 45 Loc.9
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1011 Mahoniehouten bureau afgedekt door een rood lederen blad, h.77 x b.135 x d.90 cm. € 150 Loc.9

1012 Marmeren Art Deco pendule met voorstelling van steenbokken, h.25 cm. € 60 Loc.9

1013 Ton de Vreede, Steen/glas/metalen sculptuur "Het Gouden kamertje (kubus)/1997, h.66 cm x
b.20 x d.20 cm., provenance particuliere collectie/Galerie de Blauw Roos

€ 380 Loc.9

1014 Bronzen Art Deco-stijl beeld van dansende dame rustend op marmeren voetstuk, h.55 cm. € 130 Loc.9

1015 Imitatie Boulle-stijl secretaire à abattant met koperen beslag (defecten) afgedekt door een
marmeren blad, h.132 x b.60 x d.37 cm.

€ 40 Loc.9

1016 Met wortelnotenhout belijmde 4-laden commode met goudkleurig beslag en afgedekt met
marmeren blad, h.68 x b.81 x d.41 cm.

€ 80 Loc.9

1017 Marmeren Art Deco pendule met vogeltjes op tak, gesigneerd Balles, H. 25 cm. € 60 Loc.9

1018 Rustenburg, Vader, kind en hond in interieur, olieverf op paneel, 24 x 19 cm. € 30 Loc.9

1019 J.C. van de Veer, Vissers op volle zee, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 40 Loc.9

1020 Cornelis Theodorus Fredericus Maria (Theo) Swagemakers (1898-1994), Bloemstilleven,
gedateerd 1979, olieverf op board, 49 x 40 cm.

€ 75 Loc.9

1021 Cornelis Theodorus Fredericus Maria (Theo) Swagemakers (1898-1994), Stilleven met glazen
coupe, peren en kersen, gedateerd 1980, olieverf op paneel, 50 x 40 cm.

€ 240 Loc.9

1022 J. vd Pol, Moeder met kind in interieur, olieverf op paneel, 30 x 24 cm. € 30 Loc.9

1023 P.M. Butunov, Ochtend, olieverf op doek, gedateerd 1991 Krasnojarsk Siberia, 45 x 33 cm. € 75 Loc.9

1024 B. Pieterse, Straatje met personen en paard, olieverf op paneel, 30 x 25 cm. € 40 Loc.9

1025 Ond.gesign., Stadsgezicht, olieverf op paneel, 30 x 24 cm. € 45 Loc.9

1026 Onb.meester, draagt signatuur Mesdag, Schepen op zee, aquarel, 30 x 20 cm. € 45 Loc.9

1027 P. Ring, Winterstadsgezicht vissersdorp, aquarel, 24 x 20 cm. € 40 Loc.9

1028 A.H Hillenman, Rivierlandschap met kasteel, olieverf op paneel, 27 x 31 cm. € 75 Loc.9

1029 Onb. meester, Portret van een dame, olieverf op doek, 50 x 60 cm. € 75 Loc.9

1030 J. Dirks, Bospad met paard, wagen en wandelaar, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 40 Loc.9

1031 Ond.gesign., Winterlandschap met boerderij en molen, olieverf op doek (lijst beschadigd), 80 x
60 cm.

€ 30 Loc.9

1032 J. Benneke, Stadsgezicht, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 60 Loc.9

1033 Jacob de Nooijer, (1935), Luipaard met prooi in landschap, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 150 Loc.9

1034 Jacob de Nooijer, (1935), Twee luipaarden in boom, olieverf op doek, 100 x 70 cm. € 240 Loc.9

1035 Nic de Carpenter (1882-1965), Stilleven met vazen en kruik, olieverf op doek, 65 x 78 cm. € 100 Loc.9

1036 Bronzen beeld, Mannelijk naakt rustend op marmeren sokkel, h.52 cm. € 50 Loc.9

1037 Handgeknoopt kleed, 200 x 124 cm. € 45 Loc.9

1038 Verstelbare houten bureaufauteuil € 75 Loc.9

1039 Oud notenhouten bureau met zwart lederen blad, h.77 x b.134 x d.74 cm. € 40 Loc.9

1040 Grote antieke tinnen kardinaalschotel, diam.46 cm. € 30 Loc.9

1041 Legering bronskleurig beeld van een vrouw als schemerlamp, h.83 cm. € 40 Loc.9

1042 Art Deco pendule uitgevoerd in twee diverse soorten marmer, H.26 cm. € 45 Loc.9

1043 Leicester Fields London, antiek staand horloge gevat in mahonie/wortelnotenhouten kast,
h.250 cm.

€ 800 Loc.9

1044 Co Bruijne, Wandelende boerin en kind tussen de boerderijen, olieverf op doek, 65 x 47 cm. € 75 Loc.9

1045 Poster affiche een lijst van Marilyn Monroe , 104 x 74 cm. € 16 Loc.9

1046 Kees Verweij, (1900-1995), Bloemstilleven, aquarel, 1968, 53 x 45 cm. € 380 Loc.9

1047 Massimo Rao, (1950-1996), Portret van een man, handgesigneerde lithografie, 29/180,
gedateerd 1991, 99 x 65 cm.

€ 120 Loc.9

1048 Henk Petrus Gorter, (1908-1974), Uitzicht van Gorter vanaf atelier Prinsengracht, olieverf op
doek, gedateerd 1934, 87 x 56 cm. met originele foto

€ 300 Loc.9

1049 Jan van Ham, Duinen te Texel, pasteltekening, 60 x 48 cm. € 25 Loc.9

1050 A. van Gilst, Boerderij aan het water, olieverf op doek (doek beschadigd), 57 x 97 cm. € 40 Loc.9

1051 Charles Roban, Vissersschepen voor het strand, olieverf op doek, 60 x 90 cm. € 90 Loc.9

1052 Aardewerken 5-delig kaststel (defecten) € 30 Loc.9

1053 Imari 5-delig kaststel (rand beschadiging) € 500 Loc.9

1054 Annemieke Alberts, Abstract, gem.techniek/maroefle, 19 x 18 cm. € 25 Loc.9
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1055 Blauw/wit gedecoreerde porseleinen opdien schotel, 37 x 29 cm. € 140 Loc.9

1056 Stel cloisonné oorvazen, h.37 cm. € 120 Loc.9

1057 Onb. meester, 2 Personen in raamkozijn, olieverf op koper, 16 x 12 cm. € 40 Loc.9

1058 Ernst Beck, 1879-1941, bruin gepatineerd bronzen sculptuur van een smid, h.33 cm. € 75 Loc.9

1059 Albert Roosenboom, (1845-1893), Twee kinderen met pop bij het strand, olieverf op doek, 27
x 21 cm.

€ 190 Loc.9

1060 Koop van 13 gepolychromeerde porseleinen schotels en 3 kopjes € 120 Loc.9

1061 Bronzen sculptuur van een paard rustend op marmeren voetstuk, h.31 x b.30 x d.16 cm. € 60 Loc.9

1062 G. van Bonding, Botter op open water, olieverf op paneel, 24 x 19 cm. € 30 Loc.9

1063 Onb.meester, Aangemeerde zeilboten, olieverf op paneel, 30 x 23 cm. € 25 Loc.9

1064 Imitatie aardewerken Jugendstil kraagvaas, h.37 cm. € 30 Loc.9

1065 Antieke deels verguld bronzen 3-lichts kandelaar gedragen door een dame, empire-stijl,
ca.1900, h.57 cm.

€ 240 Loc.9

1066 Bronzen sculptuur van een meisje in jurk, h.53 x 22 x d.24 cm. € 150 Loc.9

1067 3 Gepolychromeerde met huizen gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.22,5 cm. € 200 Loc.9

1068 Antieke met bloemen gedecoreerde Chinees Imari porseleinen 8-kantige wandschotel (haarlijn
zichtbaar), 32,5 x 32,5 cm.

€ 45 Loc.9

1069 Koop van een gouden veerbroche, 5,1 gram en een broche bezet met bloedkoraal € 140 Loc.1a

1070 Koopje divers goud, etc., totaal 17 gram € 150 Loc.1a

1071 Binder, 18 kt. hartvormig geelgouden hanger gemaakt van bergkristal met futiel insluitsel € 400 Loc.1a

1072 18 Kt. gouden collier, 11,8 gram € 150 Loc.1a

1073 14 Kt. gouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant, 3,9 gram € 200 Loc.1a

1074 Koopje divers goud, etc., 18,2 gram € 280 Loc.1a

1075 Geelgouden met zilveren collier met peervormig ajour hanger bezet met roos geslepen
diamanten, totaal 4,9 gram

€ 160 Loc.1a

1076 14 Kt. gouden met zilveren pin met voorzijde bezet met parel, saffier en diamant 0.02ct - G/H -
SI - 2.4 gram

€ 150 Loc.1a

1077 14 Kt. gouden met zilveren pin met voorzijde bezet met diamant 0.05 ct G/H SI € 140 Loc.1a

1078 Victoriaanse 18 Kt. gouden pin bezet met roos diamant - 1.7 gram € 150 Loc.1a

1079 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een golfstick, L 3.7 cm. € 100 Loc.1a

1080 14 Kt. gouden hanger bezet met gefacetteerde aquamarijn, totaal 6,2 gram € 60 Loc.1a

1081 Koopje divers goud, etc., 19,8 gram € 240 Loc.1a

1082 Koopje van : 2 bloedkoralen colliers, diverse slotjes, etc. € 45 Loc.1a

1083 14 Kt. gouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 3,3 gram, ringmaat 17,75 mm. € 75 Loc.1a

1084 Antieke geelgouden met zilveren rozetring bezet met diamant, ringmaat, 18,75 mm. € 240 Loc.1a

1085 14 Kt. geelgouden ring bezet met koraal - 5.3 gram - ringmaat 20.5(64) € 220 Loc.1a

1086 14 Kt. geelgouden ring bezet met koraal - 5.2 gram - ringmaat 18.25(57) € 360 Loc.1a

1087 14 Kt. geelgouden ring bezet met een cabochon geslepen koraal - 3.5 gram - ringmaat
17.25(54)

€ 190 Loc.1a

1088 14 Kt. geelgouden ring bezet met koraal, ringmaat 17.75 (56) € 450 Loc.1a

1089 18 Kt. roségouden broche bezet met camee en parels - 6.3 gram € 450 Loc.1a

1090 14 Kt. geelgouden hanger met damesportret in onyx/lagensteen - 3.4 gram € 130 Loc.1a

1091 Antieke 18 kt. gouden hanger i.v.v. een boek, 3 gram € 150 Loc.1a

1092 14 Kt. gouden hanger bezet met peervormig kornalijn, 3,9 gram € 110 Loc.1a

1093 Stel blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen diepe borden, diam.23 cm. € 80 Loc.9

1094 Imari porseleinen bord, diam.27,5 cm. € 140 Loc.9

1095 Onb.meester, Zeilschepen met op de achtergrond een stad, olieverf op zink, 32 x 19,5 cm. € 45 Loc.9

1096 Koop van 3 stuks divers plateel € 30 Loc.9

1097 Willem Gerard Hofker, (1902-1981), Portret van een baby, tekening, gedateerd 1923, 10,5 x
12 cm.

€ 120 Loc.9

1098 3 Gepolychromeerde Chinees porseleinen 8-kantige borden, diam.23 cm. € 240 Loc.9

1099 Stel Japans porseleinen Arita kop en schotels met deksels € 140 Loc.1
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1100 Gepolychromeerde met pauwen gedecoreerde schelpvormige porseleinen schaal € 80 Loc.9

1101 Gepolychromeerde Chinees porseleinen schotel, diam.32 cm. € 100 Loc.9

1102 Koop van 4 diverse Imari porseleinen kommen, diam.13 cm. - h.25 cm. € 80 Loc.9

1103 Stel Japans porseleinen geschulpte borden, diam.23 cm. € 160 Loc.9

1104 Stel blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen 8-kantige borden, diam.23 cm. € 100 Loc.9

1105 7 Diverse Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 200 Loc.9

1106 Betonnen bloempot, h.52 cm. € 40 Loc.8

1107 Oud hardstenen fragment van een Boeddha, h.72 x b.52 x d.17 cm. € 240 Loc.8

1108 Betonnen tuinbeeld van een jongetje, h.68 cm. € 25 Loc.8

1109 Anton Heijboer, (1924–2005), "Man protected by woman", gemengde techniek, gedateerd
1982, 97 x 64 cm.

€ 120 Loc.8

1110 Patty Harpenau, (1959), "Stop Aids", gedateerd 1992, handgesigneerde lithografie, nr.66/75,
90 x 70 cm.

€ 75 Loc.8

1111 Zeer grote ijzeren vuurschaal, diam.98 cm. € 240 Loc.8

1112 Kunstrieten tuintafel met 4 bijpassende stoelen, h.75 x diam.150 cm. € 75 Loc.8

1113 Smeedijzeren afsluitbaar wijnkast (42 flessenhouders), h.174 x b.49 x d.45 cm. € 320 Loc.8

1114 Opengewerkte metalen tuintafel, h.72 x diam.49 cm. € 45 Loc.8

1115 Koop van een betonnen wand bloempot en een vogelbadje € 16 Loc.8

1116 Oude notenhouten 2-deurs kussenkast, h.183 x b.176 x d.68 cm. € 75 Loc.8

1117 Uit touw gevlochten tuinparasol, h.180 x diam.200 cm. € 50 Loc.8

1118 Stel kunstrieten tuinstoelen met bijzettafel, h.52 x diam.50 cm. € 30 Loc.8

1119 Uit touw gevlochten tuinparasol, h.180 x diam.200 cm. € 50 Loc.8

1120 Kunstrieten opbergbox, h.100 x b.140 x d.67 cm. € 30 Loc.8

1121 Stel kunstrieten tuinstoelen met poef € 30 Loc.8

1122 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 230 x 165 cm. € 40 Loc.8

1123 Koop diverse betonnen tuinbeelden (defecten) € 30 Loc.8

1124 Ond.gesign., Stilleven, olieverf op doek, 45 x 40 cm. € 30 Loc.8

1125 Jan Ponstijn (1883-1970), Bloemstilleven, gedateerd op achterzijde 1960, olieverf op board,
54 x 35 cm.

€ 45 Loc.8

1126 Antieke kleurgravure in mahoniehouten lijst met voorstelling van De Reiziger, totaalformaat 61
x 52 cm.

€ 30 Loc.8

1127 Tuinparasol met voet, h.280 cm. € 30 Loc.8

1128 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe (1937), Figuur op kubus, gedateerd 1965, gem.techniek, 64 x
50 cm.

€ 75 Loc.6

1129 Plaat in lijst van een haan, 80 x 80 cm. € 25 Loc.6

1130 Geslepen spiegel in mahoniehouten lijst, 100 x 74 cm. € 30 Loc.6

1131 Mariette Herbeot, Zittend naakt, pasteltekening, 58 x 43 cm. € 60 Loc.6

1132 Mariette Herblot, Zittend naakt, pasteltekening, 58 x 43 cm. € 60 Loc.6

1133 Spiegel in goudkleurige lijst, 112 x 52 cm. € 25 Loc.6

1134 Geslepen spiegel in rijkbewerkte zilverkleurige lijst, 180 x 90 cm. € 50 Loc.6

1135 Koop diverse karaffen, kristallen schaal en een steengoed schaal € 25 Loc.6

1136 Koop van 6 grote aardewerken kruiken, etc. € 40 Loc.6

1137 Koop van 9 diverse aardewerken kruiken, etc. € 45 Loc.6

1138 Koop divers koper etc. € 16 Loc.6

1139 Koop divers kristal € 25 Loc.6

1140 Koop divers porselein en aardewerk etc. w.o. een Rörstrand ovenschaaltje, etagère en een
Indonesisch koperen beker.

€ 25 Loc.6

1141 Koop divers glaswerk € 16 Loc.6

1142 Koop diverse trofeeën, bekers etc. € 16 Loc.6

1143 Koop divers aardewerk en porselein € 25 Loc.6

1144 Koop divers kleingoed € 16 Loc.6

1145 Koop diverse kristallen glazen en schalen € 14 Loc.6
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1146 Koop divers aardewerk en porselein € 25 Loc.6

1147 Koop divers glas, aardewerk en porselein etc. w.o. een mes in schede, dienblad en een
herdenkingsbord.

€ 25 Loc.6

1148 Delfts herinnerings plaquette, divers aardewerk, etc. € 40 Loc.6

1149 Koop diverse poppen € 25 Loc.6

1150 Koop diverse tegels € 25 Loc.6

1151 Monogram P.M., grote pop met porseleinen hoofd en slaapogen (defecten en ogen los), h.60
cm.

€ 20 Loc.6

1152 Koop divers koper en tin € 25 Loc.6

1153 BWG broche bezet met koraal - 9.5 gram € 400 Loc.1a

1154 14 Kt. geelgouden broche/ hanger bezet met een koraal in een vorm van een vrouwenhoofd -
34.7 gram

€ 750 Loc.1a

1155 Bijbel met dubbel zilveren sloten € 180 Loc.1

1156 2e Gehalte zilveren mokkaketel met houten handvat, 370 gram € 140 Loc.1

1157 Rijk bewerkt zilveren lepel en vork, 230 gram € 200 Loc.1

1158 2e Gehalte zilveren Empire-stijl wijnkan € 600 Loc.1

1159 Zilveren theepot i.v.v. een pompoen (deukjeS), 19e eeuw, 250 gram € 180 Loc.1

1160 Kristallen kaasstolp met zilveren knop. € 40 Loc.1

1161 Rijk bewerkt Djokja 3e gehalte zilveren 3-delig koffieservies, 1237 gram, en een onedel
dienblad

€ 75 Loc.1

1162 Zilveren ovale broodmand met gegraveerde tekst op onderkant, 386 gram € 280 Loc.1

1163 Antieke zilveren theepot, Alle de Haas, met pseudokeuren € 400 Loc.1

1164 14 Kt. geelgouden hanger bezet met koraal - 2.4 gram € 130 Loc.1a

1165 14 Kt. geelgouden broche bezet met koraal - 8.8 gram € 360 Loc.1a

1166 14 Kt. roodgouden collier met goud met zilver hanger bezet met roos diamanten tot. circa 0.50
ct

€ 450 Loc.1a

1167 18 Kt. geelgouden collier met goud met zilveren middenstuk bezet met ros diamanten tot.
0.30ct – G/H – SI - 45 cm lang

€ 750 Loc.1a

1168 Zilveren met 14 kt. roségouden broche met koninklijk blauwe emaille, parels en roos geslepen
diamanten tot. 0.10ct - 8.9 gram

€ 550 Loc.1a

1169 14 Kt. geelgouden speld bezet met granaat € 160 Loc.1a

1170 14 Kt. geelgouden ring met turquoise - 6.0 gram - ringmaat 16.5(52) € 360 Loc.1a

1171 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, 6,8 gram, diam.19 mm. € 360 Loc.1a

1172 14 Kt. gouden gespring, diam.21 mm., 3 gram € 130 Loc.1a

1173 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamanten tot. circa 0.40 ct F/
G VS/SI, ringmaat 20 (63)

€ 380 Loc.1a

1174 14 Kt. gouden speld met camee € 120 Loc.1a

1175 18 Kt. gouden speld met smaragd en diamant € 160 Loc.1a

1176 18 Kt. geelgouden speld met parel en diamant € 180 Loc.1a

1177 Koop divers Chinees porselein, etc. € 25 Loc.6

1178 Koop diverse dierenbeeldjes € 16 Loc.6

1179 Koop divers koperwerk € 25 Loc.6

1180 Koop divers glas en kristal € 25 Loc.6

1181 Grote koop divers koper etc. € 40 Loc.6

1182 Grote koop koper, theestoof, etc. € 25 Loc.6

1183 Oude koperen kerkkandelaar rustend op klauwpoten, h.77 cm. € 130 Loc.6

1184 Koop diverse pleet warmhoudschalen, dienblad etc. € 30 Loc.6

1185 Koop divers kleingoed w.o. koper, kristal, aardewerk, pleet, etc. € 16 Loc.6

1186 Koop divers Chinees porselein € 25 Loc.6

1187 Koop divers pleet € 20 Loc.6

1188 Koop divers kleingoed w.o 3 antieke tegels € 25 Loc.6

1189 Wit met goud afgezet Bavaria porseleinen serviesdeel € 80 Loc.6

1190 Thonet stijl kinderstoel € 16 Loc.6
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1191 Oude grenenhouten kinderslee € 16 Loc.6

1192 Oude notenhouten kinderstoel € 25 Loc.6

1193 2 Diverse koperen blokkenbakken en een kandelaar € 25 Loc.6

1194 Peter van der Velde, Aan tafel, fotoprint op aluminium , 90 x 130 cm. € 75 Loc.6

1195 Bernarice, Drie vlakken, olieverf op zink, 127 x 78 cm. € 45 Loc.6

1196 Bernarice, Com de preville, olieverf op zink, gedateerd 2008, 90 x 95 cm. € 45 Loc.6

1197 Antieke zwart gepolitoerde speeltafel met groen vilten blad, Willem III, 19e eeuw, h.78 x b.98 x
d.40 cm.

€ 80 Loc.6

1198 Handgeknoopt Shirvan Shi Shi kleed, eind 19e eeuw, Russische Kaukasus (Azerbaidjan), 190
x 116 cm. (diverse slijtages en restauraties)

€ 190 Loc.6

1199 Antieke eikenhouten dekenkist, h.64 x b.118 x d.63 cm. € 30 Loc.6
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1200 Kalaschnikov, A., plm 75 exlibris, werk tussen opus 715 en opus 967 en 351 / 373. X2.
Opgeplakt, 5 exl. ongenummerd.

€ 30 Loc.6

1201 collectie van plm. 60 exlibris voor congressen, chronologisch 1953 t/m 2002. Plm. 24 x
gesigneerd. 9 x diepdruk, plm. 50 x hoogdruk / vlakdruk

€ 30 Loc.6

1202 collectie van plm. 75 exlibris voor congressen, 65 x hoogdruk / vlakdruk, 10 x diepdruk.
Chronologisch van 1974 t/m 2002. Plm. 50 x gesigneerd.

€ 30 Loc.6

1203 Pechar, Vl., plm. 140 exlibris, hoogdruk, (o.a. plm. 70 x humoristische gezichten, 70 x
algemene thema's). Plm. 75 x gesigneerd, Opgeplakt

€ 30 Loc.6

1204 Kalaschnikov, A., plm. 90 exlibris, Werk tussen opus 278 en 351. X2. Plm. 35 x gesigneerd,
opgeplakt.

€ 30 Loc.6

1205 Terechov, Ev., plm. 100 exlibris, X2, plm. 95 x gesigneerd, opgeplakt. € 25 Loc.6

1206 Leboroni, M.E., plm. 90 exlibris, X3/meerkleuren, 85 x gesigneerd, opgeplakt. € 30 Loc.6

1207 collectie van plm. 50 exlibris voor speciale boekverzamelingen, 12 x gesigneerd, opgeplakt.
O.a. 'criminaliteit', 'astronomicis', 'schilderkunst', 'scheepvaart', 'taurica', 'occulta', 'balladis
etc.Vooral hoogdruk, deels gesigneerd.

€ 30 Loc.6

1208 Blaesbjerg, Chr., plm. 180 exlibris, vlakdruk, 80 x gesigneerd, opgeplakt. € 30 Loc.6

1209 Kislinger, M., plm. 80 exlibris, X3 / X2, veel meerkleuren. 65 x gesigneerd, opgeplakt. € 30 Loc.6

1210 collectie van plm. 160 exlibris voor openbare bibliotheken. Opgeplakt / geweest. Hoofdzakelijk
vlakdruk, plm. 20 x diepdruk. Deels gesigneerd.

€ 60 Loc.6

1211 Kalaschnikov, A., plm. 85 exlibris, werk tussen opus 373 en opus 500. X2. Opgeplakt, plm. 55
x gesigneerd

€ 30 Loc.6

1212 Kaljo, R., plm. 130 exlibris, X2, 50 x naakt (13 x gesigneerd), 80 overige thema's. Opgeplakt. € 30 Loc.6

1213 collectie van plm. 55 exlibris, thema: katten. Plm. 50 x vlakdruk, 10 x diepdruk. Kunstenaars
A t/m C. Opgeplakt. 39 x gesigneerd. Werk van o.a. Baeyens, Bak, Battermann, Benenson,
Brand, BraspenninckBlokhuis, Balla.

€ 40 Loc.6

1214 collectie van plm. 55 exlibris, thema: katten. 40 x vlakdruk, 15 x diepdruk. Kunstenaars C - G.
Opgeplakt, 35 x gesigneerd. O.a. Casalino, Estiarte, Davicino, Gastmans, etc

€ 40 Loc.6

1215 Meeuws, J., exlibris voor Vandenbriele, X2/X3 - meerkleuren, Restoplage, plm. 125 x
tweekleurendruk, gesigneerd, 10 x ongesigneerd tweekleurendruk, 10 x ongesigneerd, zw/wit.
Afmeting: 11,5 x 11,5 cm.

€ 25 Loc.6

1216 Kalaschnikov, A., plm 100 exlibris, werk tussen opus 501 en opus 715. X2. Opgeplakt, plm. 65
x gesigneerd

€ 35 Loc.6

1217 'exlibris / Bucheignerzeichen / Bookplates, das Leben eines Sammlers', Klaus Roedel, 2000, 4
delen. Exlibris-Publikation 368, 369, 370, 371. Genummerd, beperkte oplage (50). 316 + 315
+ 333 + 316 pagina's. Met enkele ingeplakte exlibris. o.a. Suchanek

€ 25 Loc.6

1218 Burba, A., plm. 20 exlibris, diepdrukken (C3), alle gesigneerd, opgeplakt geweest € 30 Loc.6

1219 Viliama, E., plm. 25 exlibris, Diepdrukken - C3C5, alle gesigneerd, opgeplakt geweest. € 60 Loc.6

1220 Bekker, D., plm. 20 exlibris, diepdrukken - C4C7, meerkleuren, portretten, alle gesigneerd,
opgeplakt geweest. O.a. Paracelsus, Gauguin, Vivaldi, Van Gogh, Breughel.

€ 60 Loc.6

1221 Weidenhaus, E., 14 exlibris, (12 x diepdruk - alle gesigneerd, 2 x vlakdruk), opgeplakt
(geweest)

€ 30 Loc.6

1222 Vries, Yvonne de, plm. 30 exlibris, 23 x diepdruk, 9 x vlakdruk, 22 x gesigneerd, opgeplakt
(geweest)

€ 55 Loc.6

1223 Koster, E.de, exlibris voor Luc van den Briele, plm. 45 stuks, restoplage. C3C5 -
handgekleurd, 1999, afm. 10 x 10,5 cm. 'Ernest Claes, Floere het Fluwijn'. Alle genummerd en
gesigneerd.

€ 40 Loc.6

1224 Vlaskova, E., 18 exlibris, (15 x diepdruk, 3 hoogdruk), alle gesigneerd. Opgeplakt € 25 Loc.6

1225 Philipp Roger Keller, exlibris voor Vandenbriele, 'Peace', C3C5/3, diverse kleuren, 1999,
restoplage, plm. 20 stuks. Alle gesigneerd en genummerd.

€ 40 Loc.6

1226 Kortovitsj, V., 1) exlibris voor Luc Van den Briele, 1996, X2, plm. 25 stuks, restoplage, afm. 10
x 14 cm., alle gesigneerd. 2) exlibris voor W. Butler, X2, plm. 45 stuks, restoplage, afm. 10,5 x
13,5 cm. Niet gesigneerd.

€ 25 Loc.6

1227 Volkamer, O., plm. 30 exlibris, C2, alle gesigneerd, opgeplakt € 25 Loc.6

1228 Jirincova, L., plm. 30 exlibris en 2 x vrije grafiek, 21 x diepdruk, 12 x litho. 22 x gesigneerd,
opgeplakt / geweest

€ 40 Loc.6

1229 Tjukanov, S., 12 exlibris, diepdrukken (C3C5), alle gesigneerd, opgeplakt geweest. O.a. voor
Bristol Museums, Wojter, Hollemann, Bruggheman, Deurinck, Van der Veen.

€ 70 Loc.6

1230 Vodraszka, Jar., plm. 35 exlibris, vlakdruk / hoogdruk, 8 x gesigneerd, opgeplakt. € 25 Loc.6
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1231 Vial, G., 10 exlibris, C3C4C5C7, alle gesigneerd, opgeplakt (geweest), o.a. voor Russische
eigenaars

€ 55 Loc.6

1232 Juergens, H., 12 exlibri, C3C5, alle gesigneerd, opgeplakt. O.a. voor Veldhuizen, Micheletti,
De Haas, Hausweiler.

€ 45 Loc.6

1233 Burba, A., plm. 30 exlibris, (19 x diepdruk, 11 x vlakdruk), 29 x gesigneerd, opgeplakt
(geweest).

€ 45 Loc.6

1234 Vlach, J., 10 exlibris en 1 vrije grafiek, diepdrukken, alle genummerd en gesigneerd, opgeplakt
geweest.

€ 25 Loc.6

1235 Severin, M., 10 exlibris (6 x C2, 4 x X2), 3 x gesigneerd, opgeplakt. O.a. voor Clifford
(erotisch), Balbi, Cauti, Asperslag, Chambers (erotisch)

€ 75 Loc.6

1236 Kabrt, J., 16 exlibris, diepdrukken (C3C5), 14 x gesigneerd, opgeplakt geweest € 25 Loc.6

1237 Jordanov, J., 4 exlibris, C3, genummerd en gesigneerd. Voor Dumon, Vertongen, Veldhuizen,
Van Waterschoot (meerkleuren).

€ 30 Loc.6

1238 Theater-exlibris, 7 publicaties gerelateerd aan dit thema. O.a. 'Buehnenbilder' (U. Ladnar),
'40 exlibris de cirque', Tristan Remy, 1959 (met 36 originele ingeplakte exlibris), 'exlibris e
teatro', Msnsueto Milaan, 1953, , n0o 369/500, 'ex libris Theatre and Life Vilnius, 1993, 13
onuitgegeven houtgravuees van L. Strik, 'de commedia dell'arte + circus exlibris 1981.

€ 40 Loc.6

1239 NEK-jaarboeken, 5 stuks (1936, 1937, 1938, 1939, 1940). Alle met ingeplakte originele
grafiek, gemaakt door o.a. Buckland Wright, Le Campion, Mees, Mrozewski, Reitsma Valenca,
Geldzahler, Roozendaal, Bulder, etc.

€ 60 Loc.6

1240 Oechslin, A., 6 exlibris, C3, niet gesigneerd, deels opgeplakt geweest. O.a. voor: Barth,
Oechslin, Limacher, Meier.

€ 30 Loc.6

1241 Teschner, R., 8 exlibris (4 x diepdruk, rest hoogdruk / vlakdruk). 1 x gesigneerd. Deels
opgeplakt (geweest). Bevat 1 doublet. Voor o.a. Schoenfellinger, Teschner, Vesely, Bock.

€ 40 Loc.6

1242 Ade, M., 14 exlibris, cliché (meer kleurig), niet gesigneerd, deels opgeplakt (geweest),
toegevoegd: alfabetiche loijst met de exl/ van M. Ade

€ 60 Loc.6

1243 Heroux, B., 21 exlibris, diverse technieken (vooral C3), 4 x gesigneerd, deels opgeplakt
(geweest). Voor o.a. List, Heinicke, Muehlen, Guterman, Werner, Kruse, Koehler

€ 150 Loc.6

1244 Fingesten, M, 3 exlibris (Eugene Strens, Paul Valery, Aristide Blanc), C3, gesigneerd,
opgeplakt (geweest)

€ 100 Loc.6

1245 Wilm, H., 22 exlibris, cliché / vlakdruk, 2 x gesigneerd, opgeplakt (geweest). Voor o.a.
Matthes, Loichinger, Graf, Breg, Klueber, Rall, Deininger.

€ 75 Loc.6

1246 Feil, O. plm. 65 exlibris / kleingrafiek, X3 (deels ingekleurd), deels gesigneerd. € 20 Loc.6

1247 collectie van 40 exlibris op naam van Meulemans, diverse technieken, gesigneerd, (o.a.
Kmieliauskas, Demel, Strik, Nesterchuk, Jakubowski, Augustovic, Jepkes, Stanclova)

€ 65 Loc.6

1248 Michal, R., plm. 80 exlibris, diverse technieken, deels gesigneerd € 30 Loc.6

1249 Gastmans, A., plm. 30 exlibris / kleingrafiek, C2, deels gesigneerd € 25 Loc.6

1250 Loehmus, L., 45 exlibris / kleingrafiek (25 x diepdruk, 20 x X2), deels gesigneerd. € 45 Loc.6

1251 Kaspar, L., 40 exlibris / kleingrafiek, diverse technieken, deels gesigneerd € 25 Loc.6

1252 Mariman, G, 20 exlibris (8 x diepdruk, 12 x X2), deels gesigneerd. O.a. voor Arras, Maes,
Wreesman, Rasdolsky, Van Eyck.

€ 25 Loc.6

1253 Ottria, N., 19 exlibris, C3, gesigneerd, opgeplakt. € 35 Loc.6

1254 Sovak, P., 20 exlibris, diverse technieken, deels opgeplakt, deels gesigneerd. € 25 Loc.6

1255 Heroux, B., 21 exlibris, diverse technieken (vooral C3), 3 x gesigneerd, deels opgeplakt
(geweest). Voor o.a. Doetsch-Benzinger, Gussmann, Flatau, Steinbach, Schoeneck,
Hermann, Carlshausen.

€ 150 Loc.6

1256 Capova, H., exlibris voor Miets Meulemans, 1988, C3C5, genummerd en gesigneerd,
fluitspeler, 15 stuks (restoplage), plus exlibris voor Miets Meulemans, 1989, C3C5,
genummerd en gesigneerd, Don Giovanni, 13 stuks (restoplage)

€ 60 Loc.6

1257 Romanishin, R., exlibris voor Miets Meulemans, C3C5, genummerd en gesigneerd, 'garden',
6 stuks (restoplage), plus: exlibris voor Wout Meulemans, C3C5, genummerd en gesigneerd,
'temptress', 7 stuks (restoplage), plus: 2 x kleingrafiek van Romanishin ('the Bouquet', 'beast')
en exlibris voor Leo B.

€ 90 Loc.6

1258 Fleissig, V., 22 exlibris (10 x diverse techn - vooral C3 - gesigneerd,8 x C3 - niet gesigneerd, 4
x cliché / X3), deels opgeplakt (geweest)

€ 90 Loc.6

1259 Robert Anning Bell, 3 exlibris (Joshua Sing, Munro, Arthur Melbourne Sutthery), niet
gesigneerd, cliché, opgeplakt (geweest)

€ 75 Loc.6
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1260 Robert Anning Bell, 3 exlibris (Wm. Renton Prior, Renell Rodd, Geraldine Countess of Mayo),
niet gesigneerd, cliché, opgeplakt (geweest)

€ 75 Loc.6

1261 Robert Anning Bell, 3 exlibris (Victoria League, Hector Munro, Florence and William
Parkinson), niet gesigneerd, cliche, opgeplakt (geweest)

€ 75 Loc.6

1262 Fleissig, V., 12 exlibris, vooral C3, gesigneerd, deels opgeplakt (geweest) € 75 Loc.6

1263 Naegele, Reinhold, exlibris voor Dr. Med. Karl Reinold, C3, 85 x 85 mm., niet gesigneerd,
opgeplakt. Gemonogrammeerd in de plaat.

€ 110 Loc.6

1264 Naegele, Reinhold, exlibris voor Dr. Willy Tropp, C3, 80 x 105 mm., niet gesigneerd, opgeplakt
geweest. Gesigneerd in de plaat.

€ 110 Loc.6

1265 Lilien, E.M. 2 exlibris: Martin Buber en Leo Winz. Niet gesigneerd. Latere drukken? € 60 Loc.6

1266 Lilien, E.M., exlibris Stefan Zweig, cliché, niet gesigneerd, opgeplakt € 35 Loc.6

1267 Velikov, P., exlibris voor Meulemans, 5 verschillende (o.a. 4 jaargetijden), C3C5, genummerd
en gesigneerd, restoplagen, in totaal plm. 50 stuks.

€ 110 Loc.6

1268 collectie van plm. 180 exlibris / kleingrafiek, gemaakt door kunstenaars uit Italië, Spanje,
Portugal. (plm. 50 stuks diepdruk, plm. 130 stuks hoogdruk / vlakdruk). Deels gesigneerd,
deels opgeplakt. Gemaakt door o.a. Rovegno, Forneris. Gozzo, Piazza, Pecararo, Missierie,
Tonelli, Beccaletto, Marangoni, Zetti, Leboroni. Toefgevoegd: werklijst N. Ottria.

€ 100 Loc.6

1269 Born, A., litho in: Johann Wolfgang Goethe, Venedig. Arethusa Pers 1989. Litho, 350 x 240
mm, is genummerd en gesigneerd. Nr. 13 / 110

€ 60 Loc.6

1270 Jakovenko, Y., plm. 50 exlibris, C3C5, genummerd en gesigneerd. Bevat o.a. 4 restoplagen
op naam van Meulemans (10 stuks, 8 stuks, 8 stuks, 10 stuks), plus 16 exlibris op naam van
andere verzamelaars. Plus: 'Linea Magica', over het werk van Jakovenko (hardcover, groot
formaat, veel afbeeldingen, tekst o.a. in Duits.

€ 110 Loc.6

1271 Sanner, H., 3 exlibris, C3, niet gesigneerd, 2 x groot formaat (Monsalvatje / 240 x 160 mm /
dood en jonge vrouw; Hugo Sanner / 130 x 160 mm, voedende vrouw; Antoni Dalmau / 130 x
85 mm)

€ 60 Loc.6

1272 Werner, J., exlibris voor Wout Meulemans, opus 114, C3/col, genummerd en gesigneerd, 13
stuks (restoplage). Plus: 'Odysseus', St. Georgpresse 2010, no 38/65, tekeningen van Werner,
in linoleum gesneden door Premstaller

€ 75 Loc.6

1273 Polakovic, D. 12 exlibris (11 x diepdruk, 1 x L?), genummerd en gesigneerd, deels erotisch.
O.a. voor: Potrok, Hulin, Klein, Jamrich, Van Gysel, Plambeck.

€ 70 Loc.6

1274 Severin, M, 3 exlibris - C2, 1 x gesigneerd (Uchida, Daniel de Bruin, E. Spencer), erotisch,
plus 2 x kleingrafiek - X2, 2 x gesigneerd.

€ 60 Loc.6

1275 Kublik, J. 7 exlibris, C3/col, genummerd en gesigneerd. O.a. voor: Frans van der Veen, J.S.,
Joop Sliep, W.M., Erika Selle.

€ 55 Loc.6

1276 Stassen, Fr., 11 exlibris, (6 diepdrukken, 5 vlakdruk / hoogdruk), niet gesigneerd, deels
opgeplakt (geweest). Voor o.a. Kleberg, Stucken, Neubebauer, Langenscheidt, Bonte,
Brandstetter.

€ 45 Loc.6

1277 Pilecek, J., '12 leptu Jindricha Pilecka', map met 12 etsen van Pilecek, alle genummerd en
gesigneerd (97 / 100). Beperkte oplage (100 st.). 1987, Neprodejne.

€ 60 Loc.6

1278 Pilecek, J., map met 18 etsen, geïnspireerd door het werk van Edgar Allan Poe. Gesigneerd. € 70 Loc.6

1279 Vadasz, Endre, 'Tiz rezkarc exlibris', map met 10 exlibris van Vadazs, alle diepdrukken, alle
gesigneerd, met inleiding in o.a. Duits, 1935, nr. 35/50, map iets bevuild en beschadigd.
Prenten goed.

€ 60 Loc.6

1280 Brunovsky, A., 2 exlibris (Ichigoro Uchida, litho, gesigneerd - 1984, Pultr, F., C3C4C5C7,
1975, gesigneerd, opus 34)

€ 200 Loc.6

1281 Naegele, R., pf voor Doctor Willy Tropp (1922), C3, 123 x108 mm, gesigneerd, in passe-
partout

€ 75 Loc.6

1282 Brunovsky, A., exlibris Ivan Panenka, litho, 1973, genummerd en gesigneerd, opus 8 € 90 Loc.6

1283 KLucik, P., 11 exlibris, C3, genummerd en gesigneerd. Deels opgeplakt. O.a. voor Stefancikn
(dubbel), Balaz, Stransky, Krasula, Hulin, Bednarik, Bolotsky

€ 75 Loc.6

1284 Severin, M., 11 exlibris (9 x C2, 2 x X2), 2 x gesigneerd, deels erotisch, 1 x opgeplakt. Voor
o.a. Scheltens, Rasdolsky, Posney, Premstaller, Rhebergen, Nechwatal.

€ 130 Loc.6

1285 Born, A., 5 meerkleurenlitho's in:'Hovorny S Bornem', Milos Macourek, Lyra Pragensis 1991.
Litho's alle gesigneerd. Omslag niet perfect.

€ 240 Loc.6

1286 Fingesten, M., 4 exlibris, C3, 2 x gesigneerd. Deels opgeplakt geweest. Gemaakt voor: Malz,
Ettore Enrico, G.M. (ex eroticis), Emily Ranft.

€ 110 Loc.6

1287 Fingesten, M., 4 exlibris, C3, 2 x gesigneerd. Deels opgeplakt geweest. Gemaakt voor: Botta,
E.S., Bauer, R.G. (ingekleurd, Probedruck)

€ 110 Loc.6
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1288 Fingesten, M., 4 exlibris, C3, 2 x gesigneerd. Deels opgeplakt geweest. Gemaakt voor:
Ximinez, Rueter, Searight, Fraenkel

€ 110 Loc.6

1289 Fingesten, M., 4 exlibris / kleingrafiek, C3, opgeplakt / in passe-partout, 3 x gesigneerd.
Gemaakt voor: Heeren, Peter Fingesten, Dr. Leicht, Fisher

€ 100 Loc.6

1290 collectie van plm. 100 exlibris / kleingrafiek, thema: drukkers. Deels gesigneerd, deels
opgeplakt. Plm. 65 x hoogdruk / vlakdruk, plm. 35 diepdruk (bevat aantal doubletten -
restoplage)

€ 60 Loc.6

1291 Vadasz, E., 5 exlibris, C3, alle gesigneerd, deels opgeplakt (geweest). Voor S. Laszo, G.
Mantero (165 x 120 mm, met remarque), W.v.d Kuylen (108), Wim .v.d Kuylen (zeilboot,
Herrculers-staf), dr. Lustig Istvan (115x 180 mm).

€ 70 Loc.6

1292 Romanyshyn, R., 13 exlibris voor Meulemans, 3 verschillende, C3C5, genummerd /
gesigneerd, restoplagen van de set: 'de 4 seizoenen'

€ 110 Loc.6

1293 Gazovich, Vl., 3 exlibris, meerkleurenlitho's, genummerd en gesigneerd, (Meulemans, Smith,
Groeneveld)

€ 70 Loc.6

1294 Gazovich, Vl., 3 exlibris, meerkleurenlitho's, genummerd en gesigneerd, (Nationa Geographic,
Belan, Hausweiler)

€ 70 Loc.6

1295 ( plm. 70 x diepdruk (o.a. Janeczek, Jakubowski, Failhauer) en 50 x hoogdruk), deels
gesigneerd, deels opgeplakt. Bevat aantal doubletten / restoplagen.

€ 45 Loc.6

1296 Dergachov, O., exlibris voor Wout Meulemans, C3, genummerd en gesigneerd, 'evenwicht', 24
stuks (restoplage)

€ 60 Loc.6

1297 Brunovsky, A., exlibris voor wout Meulemans, C3, 1993, genummerd en gesigneerd, 130 x
100 mm

€ 110 Loc.6

1298 Brunovsky, A., vrije prent, later omgewerkt tot exlibris voor Arnold, Cor, Wout, Miets, C3,
1984, gesigneerd, 165 x 115 mm

€ 110 Loc.6

1299 Brunovski, A., exlibris voor Lotte, Lies, Jouke, Miets, 1985, C3, genummerd en gesigneerd,
115 x 145 mm., 'queens'

€ 140 Loc.6

1300 Brunovsky, A., exlibris voor wout Meulemans, C3, 1993, genummerd en gesigneerd, 130 x
100 mm

€ 110 Loc.6

1301 Brunovsky, A., vrije prent, later omgewerkt tot exlibris voor Arnold, Cor, Wout, Miets, C3,
1984, gesigneerd, 165 x 115 mm

€ 110 Loc.6

1302 Fingesten, M, 3 exlibris (Ernst Matray, Olga Schanzer, Olga Reymondo), C3, gesigneerd,
opgeplakt (geweest)

€ 100 Loc.6

1303 Buettner, E., exlibris Albert Einstein, cliché, niet gesigneerd, opgeplakt. € 30 Loc.12

1304 Orlik, E., exlibris voor Minda Langweil, litho, niet gesigneerd, opgeplakt geweest € 60 Loc.6

1305 Stuck, Franz von, exlibris Jos. L. Dirick, cliché, gesigneerd in de plaat, opgeplakt (griekse
strijder)

€ 100 Loc.6

1306 Romanyshyn, R., 4 exlibris (4 Winds, Joop Sliep (2 x, verschillende), A. Slotboom), C3C5,
genummerd en gesigneerd, o.a. uit de serie 4 jaargetijden, important things), plus: 'Roman
Romanyshyn', uitgave over het werk van Romanyshyn, 2004, hardcover, veel afbeeldingen,
tekst o.a. in Engels.

€ 60 Loc.6

1307 L. Benenson, exlibris voor Meulemans, het houtblokje plus 1 afdruk (niet gesigneerd) € 30 Loc.6

1308 Lyra Pragensis, 3 uitgaven, 1), 'ars amatoria', Josef Hruby, met etsen van Karel Demel,
gesigneerd, 2), 'vsech sest smyslu', Jiri Taufer, 1981, met etsen van P. Melan, gesigneerd, no
26/200 3), 'fenixovo hnizdo', 1991, met etsen van H. Capova,no 98/200

€ 40 Loc.6

1309 exlibris-literatuur, Duitsland: 1)'Reinhold Naegele Exlibris', Konrad Theis Verlag, 1989,
hardcover, 2) 'Ephraim Moses Lilien', G. Blum, Monografen deutschsprachiger Exlibris-
Kunstler Band 5, Frederikshavn 2006, softcover 3) 'Max Kislinger Exlibriswerk', H. Tauber,
hardcover, Verlag Klaus Wittal, Wiesbaden 4) 'Max Pechstein und die Expressionisten',
Schleswig - Holstein Landesmuseum, softcover

€ 40 Loc.6

1310 Bertrandt, J.M., plm. 50 exlibris (48 x X2 (enkele meerkleuren), 2 x C2), deels gesigneerd,
deels opgeplakt geweest. Bevat enkele doubletten. Met o.a. het exlibris voor Francois
Mitterand.

€ 60 Loc.6

1311 Jakubowski, W., mapje met 12 exlibrisontwerpen (potlood), plus gesigneerde afdrukken (C2)
en 8 proefdrukken (gesigneerd)

€ 25 Loc.6

1312 Gazovich, V.,1 exl (G.P.Smith) en 1 pf, etsen (1 meerkleuren), genummerd en gesigneerd.
Plus pf (cliché, gesigneerd) en info

€ 55 Loc.6

1313 Bramanti, B., 24 exlibris / kleingrafiek, X2, in passe-partouts, enkele gesigneerd € 75 Loc.6

1314 Cepauskas, A, plm. 55 exlibris, merendeel C3, opgeplakt, gesigneerd, plus informatie over de
kunstenaar

€ 30 Loc.6



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 4 maart vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1315 collectie van plm. 60 exlibris / kleingrafiek, thema: schepen ex nauticis. Plm. 45 x diepdruk,
15 x hoogdruk / vlakdruk.Deels gesigneerd, deels opgeplakt. Bevat enkele doubletten. O.a.
Fleischmann, Bednarek, Kens, Malou, Oros, Hlavaty, Szumarski, Vycholidova.

€ 45 Loc.6

1316 Acket, D., plm. 95 exlibris / kleingrafiek, X2, deels gesigneerd. In passe-partouts. € 35 Loc.6

1317 collectie van plm. 145 Belgische exlibris / kleingrafiek, (15 x diepdruk, 130 x hoogdruk). Deels
gesigneerd / deels opgeplakt. Gemaakt door o.a. Mommen, Pauwels, Christiaens, Schelpe,
Acket, Vlaanderen, Wuyts, Stuyvaert, Vermeylen, Gaudaen, Schelpe, etc.

€ 55 Loc.6

1318 Bouda, J., plm. 70 exlibris, diverse technieken, gesigneerd, opgeplakt € 25 Loc.6

1319 Januosek, D., plm. 120 exlibris / kleingrafiek, X3 (deels meerkleuren), deels gesigneerd,
opgeplakt.

€ 30 Loc.6

1320 exlibris - literatuur, collectie van plm. 45 stuks uitgaven op het gebied van het exlibris /
kleingrafiek. Brochures, catalogi,werklijsten, etc. Bevat o.a.:'das Georgische Exlibris', 'Georg
Broel - Exlibristen 1984', 'Katalog der Radierungen und Exlibris von Otto Ubbelohde', 'werk
van Pam Rueter', 'werk van Pieter Wetselaar', 'Werlkiste mit Erlauterungen Max Kislinger', 'Ex
Libris Art Nouveau 'Palmirani', 'Rudolf Munger, 'A. Kot'

€ 40 Loc.6

1321 Simon, P., 19 x kleingrafiek, diverse technieken, in passe-partouts, deels gesigneerd € 25 Loc.6

1322 Keleinikova, O., exlibris voor Meulemans C3, genummerd en gesigneerd, plm. 15 stuks
(restoplage), plus plm. 30 exlibris, gemaakt door Keleinikova, voor diverse titularissen, C3
(deels ingekleurd), alle genummerd en gesigneerd, deels opgeplakt

€ 75 Loc.6

1323 Nozdrin, Y., plm. 35 exlibris (merendeel groot formaat), C3 (merendeel ingekleurd),
genummerd en gesigneerd. Bevat enkele restoplagen.

€ 120 Loc.6

1324 Bugan, Z., 60 exlibris, C3C5, genummerd en gesigneerd, deels in passe-partouts. € 75 Loc.6

1325 Kmieliauskas, A., 40 exlibris / kleingrafiek, gemengde technieken, gesigneerd, deels
opgeplakt / in passe -partouts. Bevat enkele doubletten. O.a. voor Mancini, Schmidt,
Cotelessa, Napleone, Cauti, Marrangoni, Meulemans.

€ 140 Loc.6

1326 Suchanek, V., 50 exlibris / kleingrafiek, litho (grotendeels meerkleuren), gesigneerd, deels in
passe-partouts. Bevat een aantal doubletten.

€ 110 Loc.6

1327 Stroganov, L., exlibris voor Wout Meulemans, C3C5, 190x165 mmn, genummerd en
gesigneerd, op verschillende papiersoorten, 2003, plm. 45 stuks (restoplage), plus 1
toegevoegd exlibris door Stroganov

€ 75 Loc.6

1328 Cossmann, A., collectie van plm. 70 exlibris / kleingrafiek, C2. 14 x gesigneerd. Deels
opgeplakt / in passe-partouts. Met informatie over de kunstenaar en een door de kunstenaar
geschreven briefkaart aan Frau Traute Gessner.

€ 380 Loc.6

1329 collectie plm. 120 Belgische exlibris en kleingrafiek,10 x diepdruk, rest hoogdruk / vlakdruk,
deels gesigneerd, deels opgeplakt geweest. O.A. werk van Degouy, Stuyvaert, veel van
Baeyens, V. Pellecom etc.)

€ 45 Loc.6

1330 Broel, G., 45 exlibris (10 x C3, gesigneerd, 29 x C3, niet gesigneerd, 6 x cliché), deels
opgeplakt (geweest)

€ 300 Loc.6

1331 restoplagen van oudere exlibris, gemaakt door Portugese kunstenaars, hoogdruk / vlakdruk,
niet gesigneerd, in totaal plm. 3500 stuks

€ 45 Loc.6

1332 mapjes met originele grafiek, o.a. jaarpremies uitgegeven door Exlibriswereld. In totaal 20
stuks (waaronder een aantal dubbel). in totaal ruim 200 stuks grafiek, diverse technieken,
deels gesigneerd. Enkele kunstenaars: Andriessen, Adsera Riba, Battermann, Lazarov,
Zwiers, Blokhuis, Jepkes.

€ 60 Loc.6

1333 Oesterreichsche Ex libris Gesellschaft, jaarboeken 1929 tot en met 1936, gebonden in 2
delen, met veel originele grafiek (o.a. Woyti Wimmer, Frank, Paumzen, Cossmann, Lobisser,
Ranzoni, Bauer-Klimbacher, kulhanek) en illustraties

€ 90 Loc.6

1334 'Oestereichische ex libris Gesellschaft', jaargangen 1917 tot en met 1928, gebonden in 2
banden. Met veel origineel werk (o.a. Diveky, Hoefken, Kaiser, Peter, Loewenstamm, Philipp,
Jilovsky, Broel, Larisch, Cossmann, Loeffler, Junchnickel, Sauer) en afbeeldingen

€ 120 Loc.6

1335 'Oestereichische ex libris Gesellschaft', jaargangen 1903 tot en met 1910, gebonden in 2
banden. Met veel origineel werk (o.a. Krahl, Kolb, Cossmann, Bastannier, Kokoschka, Editha
Moser, Steinberger-Hitschmann, Lilien, Geiger, etc.) en afbeeldingen

€ 120 Loc.6

1336 'Oestereichische ex libris Gesellschaft', jaargangen 1911 tot en met 1916, gebonden in 2
banden. Met veel origineel werk (o.a. Wilm, Orliok, Cossmann, Kunst, Hesshaimer, Diveky,
Stafl, v. Trapp, Schaeffer, Gaigher) en afbeeldingen

€ 100 Loc.6

1337 Oesterreichsche Ex libris Gesellschaft, jaarboeken 1957 tot en met 1965, gebonden in 1 deel,
met veel originele grafiek (o.a. Van Rossum, Feil, Woyti Wimmer, Palden) en illustraties

€ 30 Loc.6
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1338 Oesterreichsche Ex libris Gesellschaft, jaarboeken 1937 tot en met 1956, gebonden in 2
delen, met veel originele grafiek (o.a. Horvath, Cossmann, Bauer-Klimbacher, Ranzoni,
Schromm, Taussig, Teubel, Zwiers, Beier) en illustraties

€ 90 Loc.6

1339 Born, A., 'collection of 12 prints', Prazske Nakladatelsrvi, Pluto 1992. In map (iets beschadigd),
met inleidende tekst, o.a. in Duits en Engels. Reproducties (een aantal met een kleine vouw,
buiten de afbeelding)

€ 40 Loc.6

1340 Koopje van 2 diverse zilveren beugels en 10 kralen tasjes € 170 Loc.1

1341 Zilveren Jugendstil borstel € 30 Loc.1

1342 Uitgebreid zilveren 8-delige manicure-set € 45 Loc.1

1343 2e Gehalte zilveren roomstel, 264 gram € 110 Loc.1

1344 Koop van 3 diverse beugeltasjes met zilveren monturen € 40 Loc.1

1345 Artemide Tizio, ontworpen door Richard Sapper, design schemerlamp. € 75 Loc.6

1346 Koop van beschilderde bak en koperen doofpot € 25 Loc.6

1347 Zilverkleurige Barok stijl bank met grijs velours bekleed € 80 Loc.6

1348 Antieke wortelnotenhouten bijzettafel rustend op cabriole poten, h.49 x b.77 x d.53 cm. € 16 Loc.6

1349 Met bloemen gedecoreerd Chinees porseleinen koffieserviesje € 25 Loc.6

1350 Modern multicolor handgeknoopt Berber kleed, 225 x 300 cm. € 360 Loc.6

1351 2 Goudkleurige armfauteuils bekleed met blauw/gouden stof € 100 Loc.6

1352 Metalen kinderfornuis rustend op klauwpoten € 16 Loc.6

1353 Frans aardewerken kinderserviesje € 60 Loc.6

1354 Vintage houten eetkamertafel met 2 uitschuifbare zijkanten en 4 bijpassende stoelen met
zwart lederen zitting, h.75 x b.120 x d.80 cm.

€ 150 Loc.6

1355 Handgeknoopt Bochara kleed, L.170 x b.100 cm. € 30 Loc.6

1356 Handgeknoopt kleed, x 65 cm. € 16 Loc.6

1357 Grote telescoop op houten statief € 110 Loc.6

1358 Antieke met leder beklede en koperen nagels afgewerkte dekenkist, h.64 x b.122 x d.52 cm. € 75 Loc.6

1359 Handgeknoopt Shiraz kleed, 200 x 131 cm. € 30 Loc.6

1360 Eikenhouten kolenkit met koperen handvat € 10 Loc.6

1361 Moderne gecapitonneerde crèmekleurige design armfauteuil rustend op chroom poten, h.85 x
b.85 x d.85 cm.

€ 300 Loc.6

1362 Moderne gecapitonneerde crèmekleurige design armfauteuil rustend op chroom poten, h.85 x
b.85 x d.85 cm.

€ 300 Loc.6

1363 Mahoniehouten ronde bijzettafel, h.65 x diam.49 cm. € 25 Loc.6

1364 Antiek mahoniehouten bijzettafel rustend op 3-spanpoot, h.52 x b.38 x d.51 cm. € 25 Loc.6

1365 Roestvrij stalen Dutch Duo Design fruitschaal, h.16 x diam.42 cm. € 65 Loc.6

1366 Multicolor glazen siervaas, h.26 cm. € 20 Loc.6

1367 Gecapitonneerde leatherlook 3-zitsbank/slaapbank, h.76 x L.208 x d.90 cm. € 300 Loc.6

1368 Champagne cooler op statief, Bollinger, h.84 cm. € 70 Loc.6

1369 Handgeknoopt kleed, 306 x 206 cm. (kleine verkleuring) € 60 Loc.6

1370 Eikenhouten bedtafel € 25 Loc.6

1371 Antieke met band intarsia ingelegde eikenhouten secretaire met vitrine-opstand, h.220 x b.??
x d.46 cm.

€ 240 Loc.6

1372 Koop divers wit porselein € 16 Loc.6

1373 Koopje divers porselein etc. € 8 Loc.6

1374 Koop divers pleet € 25 Loc.6

1375 Notenhouten 7-laden kast, h.134 x b.76 x d.40 cm. € 30 Loc.6

1376 2 Blauw/wit met landschap gedecoreerde Chinees porseleinen plantenpotten op onderschotel,
h.18 x b.18 x d.18 cm.

€ 60 Loc.6

1377 Oude eikenhouten 2-deurs kussenkast rustend op bolpoten, h.184 x b.155 x d.54 cm. € 120 Loc.6

1378 Verzilverde champagnekoeler € 75 Loc.6

1379 2 Wit/goud beschilderde lampvoeten met groene kappen, h.107 cm. € 30 Loc.6

1380 Antieke mahoniehouten Schotse 5-laden commode, h.103 x b.102 x d.50 cm. € 75 Loc.6

1381 Driehaaks kapstok gemonteerd op roeiriem, b.92 cm. € 8 Loc.6
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1382 Vintage Bang & Olufsen stereo-installatie met twee boxen en afstandsbediening € 75 Loc.6

1383 Antieke eikenhouten Louis XVI-stijl hoekkast (1 ruitje ontbreekt), h.197 x b.80 x d.80 cm € 150 Loc.6

1384 Koop divers serviesgoed € 25 Loc.6

1385 Koop divers porselein en aardewerk w.o. Royal Albert € 25 Loc.6

1386 Koop divers aardewerk en porselein € 16 Loc.6

1387 Stel Imari porseleinen dekselpotten, h.27 cm. € 160 Loc.6

1388 Antiek eikenhouten kistje met losse deksel, h.33 x b.60 x d.36 cm. € 14 Loc.6

1389 Antiek mahoniehouten sidetable afgedekt met lederen blad en lade, h.71 x b.103 x d.49 cm. € 75 Loc.6

1390 2 Oude goudweegschalen € 16 Loc.6

1391 Oude lederen met koperen dokterstas € 30 Loc.6

1392 Antieke mahoniehouten Biedermeier secretaire à abattant (restauraties), h.158 x b.100 x d.50
cm.

€ 45 Loc.6

1393 Tafellamp i.v.v. een roze Vespa scooter, h.34 cm. € 16 Loc.6

1394 Vintage crèmekleurige tafellamp, H. 24cm. € 25 Loc.6

1395 Rijkbewerkt eikenhouten dekenkist, h.65 x b.104 x d.53 cm. € 75 Loc.6

1396 Oude Philips buizen radio in notenhouten kast € 30 Loc.6

1397 Stel chroom met zwarte schemerlamp voeten met geplisseerd zwarte kappen, h.72 cm. € 140 Loc.6

1398 Antieke donker gebeitste 2-deurs panelenkast, gedateerd 1737, h.193 x b.135 x d.50 cm. € 150 Loc.6

1399 Eikenhouten 2-deurs meidenkast met spiegels. (stukje van de kuif defect), h.180 x b.100 x
d.40 cm.

€ 75 Loc.6

1400 Groen met chroom verstelbare lamp € 16 Loc.6

1401 Louis XVI wit beschilderde bergere, vervaardigd door P.J. Blanchon, laat 18e eeuw, met ovale
gewatteerde rugleuning, armleuningen en het kussen van de zitting bekleed met een patroon
van groen en wit fluweel, gesigneerd "P.J. BLANCHON" op de achterkant van de zitting

€ 150 Loc.6

1402 Oud Javaans houten sculptuur van een visser met net, h.84 cm. (defect) en een Indonesisch
houten beeld van twee danseressen, h.63 cm.

€ 18 Loc.6

1403 2 diverse Fokker model vliegtuigen (klein defect aan propeller) € 25 Loc.6

1404 Pleet bestek in 2-laden bestekcassette € 45 Loc.6

1405 Koopje divers zilver bestek, 439 gram. € 60 Loc.1

1406 2e Gehalte zilveren Jugendstil tafelschuier en blad, totaal 595 gram € 300 Loc.1

1407 Zilveren tasbeugel met haak met zwart lederen tas € 180 Loc.1

1408 Antiek Engels sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, londen 1876 € 35 Loc.1

1409 Antiek Engels sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, ca.1880 € 60 Loc.1

1410 Antiek sleutel/vestzakhorloge in zilveren kast, Waltham Mass, Birmingham 1906 € 60 Loc.1

1411 Omega vestzakhorloge in zilverkleurige kast (defecten aan wijzerplaat) € 25 Loc.1

1412 Engelse sleutelvestzakhorloge in zilveren kasten € 60 Loc.1

1413 Antiek sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, Snek uurwerk ca.1886 € 60 Loc.1

1414 Antiek sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, Londen 1674/1675 € 120 Loc.1

1415 Antiek vestzakhorloge in zilveren kast, ca.1815 met horlogeketting € 75 Loc.1

1416 Lapiz lazuli/parel collier met BWG slot en bollen, L.88 cm. € 60 Loc.1

1417 Bewerkt zilveren schaal, 18e eeuw, Nederlandse keuren, 18,5 cm. € 120 Loc.1

1418 Koop van 2 diverse zoutvaatjes en een suikerbak met 1e gehalte zilveren monturen en blauw
glazen binnenbak.

€ 40 Loc.1

1419 Zeven 2e gehalte zilveren jugendstil koffielepels en 2 suikerschepjes, 79 gram € 40 Loc.1

1420 Koop van 3 diverse zilveren asbakjes en een sigarettenhouder € 45 Loc.1

1421 Chinees cloisonné rond doosje met Cantonese decoraties, h.5,5 x diam.8,5 cm. € 130 Loc.1

1422 Antiek vestzakhorloge, diam. 7 cm. € 35 Loc.1

1423 Antiek vestzakhorloge, diam. 7 cm. € 35 Loc.1

1424 Engelse zilveren visitekaartendoosje met ketting en gravering, 96 gram € 45 Loc.1

1425 Zilveren schelpvormige snuifdoos met 2 deksels (boven/onder) € 180 Loc.1

1426 Koopje diverse miniatuur zilver, etc., 261 gram € 120 Loc.1

1427 Twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels en 9 vorken met opengewerkte steel, 231 gram € 90 Loc.1
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1428 Zilveren schaar in schede en zilveren haak met ketting (ketting defect) € 150 Loc.1

1429 Oude studie viool in kist ten onrechte gemerkt Stradivarius, gerestaureerd 2021, Jaap Bolink
en Annelies Steinhauer, zie factuur

€ 150 Loc.6

1430 Japanse rol met voorstelling van vissen € 35 Loc.6

1431 Koop divers pleet, etc. € 16 Loc.6

1432 Koopje van 2 Kennismaking Eurosets en een mondharmonica € 8 Loc.6

1433 2 Boeken : De Jordaan: 28000 meter gevelwand en Vier eeuwen Herengracht € 16 Loc.6

1434 Onb.meester, draagt signatuur van Rijsselberghe, pasteltekening, 30,5 x 25 cm. € 30 Loc.6

1435 Serie van 4 Chinese medische boeken € 90 Loc.6

1436 Koop divers munt/postzegelmapjes, etc. € 45 Loc.6

1437 Koop divers papiergeld, diverse landen € 70 Loc.6

1438 Koop divers Duits crisisgeld € 8 Loc.6

1439 Zilveren 10 Euro muntstuk en zilveren 5 Euro muntstuk € 8 Loc.6

1440 Postzegels, Nederland 1872, nr.23, 15 cent, oranje/bruin, certificaat Th.C. Bakker, cat.waarde
€ 8.000, Een recente herkeuring geeft aan het zegel heeft een aantal gebreken. Er is een
plakker verwijderd, dus niet postfris. De tanding is aan de linkerzijde bewerkt.

€ 240 Loc.6

1441 Koop divers munt en papiergeld, 2 kennismakings Euro sets € 8 Loc.6

1442 Koop munt en papiergeld € 8 Loc.6

1443 Koop divers muntgeld, etc. € 8 Loc.6

1444 Koopje divers kleingeld en een 10 gulden biljet € 8 Loc.6

1445 Koopje divers munten w.o. halve guldens, Koninklijke geboortemunt, 2 Kennismaking Euro
sets, etc.

€ 16 Loc.6

1446 Koffer met divers bestek € 30 Loc.6

1447 Koop diverse camera's en toebehoren € 40 Loc.6

1448 Apple e-mate 300 computer met boekjes en kabels, Newton OS, jaren 90. € 60 Loc.6

1449 Zeer grote map met een verzameling aan grafische kunst, affiches, fotoboek, etc., met o.a.
werk van Hedwig Pauwels en Jef van Tuerenhout

€ 120 Loc.6

1450 Theo Beerendonk, (1905-1979), handgesigneerde collage van etsen, gedateerd oktober 1969,
28 x 86 cm.

€ 60 Loc.6

1451 Grote map met grafische kunst, aquarellen, posters, etc. € 120 Loc.6

1452 Grote map divers grafiek, etc. € 75 Loc.6

1453 Map divers grafiek, aquarellen, etc. € 75 Loc.6

1454 Grote map divers grafiek, tekeningen, foto's, etc. € 75 Loc.6

1455 Map divers grafiek, aquarel, tekeningen, etc., o.a. van Adriaan de Kruijff € 75 Loc.6

1456 Gesign. C.M. Pompe, Hollandse School, Bloemen, 8 originele gouaches, 19e eeuw,
gedateerd 1833, ca.21 x 27,2 cm. en (de kleinste) 21 x 13 cm.

€ 130 Loc.6

1457 Monogram AM, Vrouwelijk naakt, pasteltekening, 34,5 x 24,5 cm. € 45 Loc.6

1458 Hedwig Pauwels (1934), map handgesigneerde steendrukken met echtheidscertificaten € 150 Loc.6

1459 Grote map diverse grafische kunst, aquarellen, tekeningen, etc. € 75 Loc.6

1460 Jozef Bruyn, 15 lithografieën w.o. handgesigneerd € 35 Loc.6

1461 Koopje van 8 diverse aquarellen van Mary Günterspreyer waarvan 7 in passe-partout, € 60 Loc.6

1462 Map diverse kunstwerken € 25 Loc.6

1463 Koopje van een prent en een inkttekening naar Rembrandt € 16 Loc.6

1464 Vijf geprinte erotische afbeeldingen in passe-partouts, 18,5 x 19,5 cm. € 8 Loc.6

1465 Henri Pieck, (1895-1972), Buchenwald, handgesigneerde ets, 9 x 7 cm. Provenance: collectie
erven Pieck, Londen

€ 45 Loc.6

1466 Louis Emile (Lou) Manche (1908–1982), Vrouw achter vitrage, pasteltekening, 40 x 33 cm. € 45 Loc.6

1467 3 Vintage kalenders € 16 Loc.6

1468 Map divers grafiek, w.o. vintage gravures € 60 Loc.6

1469 Nic Jonk, (1928-1994), originele map ter gelegenheid van 25 jaar kunstenaarschap in 1981
met drie handgesigneerde zeefdrukken, genummerd 135/150, 65 x 50 cm.

€ 240 Loc.6

1470 Twee mappen grafische kunst, o.a. van Fred Koot, een vintage kalender, etc. € 120 Loc.6

1471 Map met divsers grafiek, porsters, etc. € 75 Loc.6
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1472 Arie Johannes (Aat) Veldhoen, (1934-2018), collectie handgesigneerde en genummerde
lithografieën

€ 120 Loc.6

1473 Malcolm Morris, Vijf diverse vrouwelijke naakten in passe-partouts, gemengde techniek, 27 x
38 cm.

€ 40 Loc.6

1474 Map met diverse gravures, mogelijk van leerlingen van graveerschool M. Kaïser € 75 Loc.6

1475 Portret van Dr.Aernout Tholinkx, lithografie, 20 x 15,5 cm. € 55 Loc.6

1476 Divers Nederlands grafiek (23x) w.o. Ex Libris € 60 Loc.6

1477 Grote koop divers grafiek € 35 Loc.6

1478 Theo Beerendonk (1905-1979), Twee handgesigneerde etsen van vrouwelijk naakten, 32,5 x
26 cm.

€ 30 Loc.6

1479 Theo Daamen (1939), Meisje (1967), handgesigneerde ets, genummerd 130/190, 27,5 x 39,5
cm.

€ 25 Loc.6

1480 Jean Massard (1740-1822), La Chruche Cassée, Sophie Arnould, gravure, 47,5 x 35 cm. € 30 Loc.6

1481 Ingelijst origineel T-shirt van Jan Cremer geschonken door zijn vriend Yanek Walczak met
bijbehorende ansichtkaart (glas defect), 95 x 85 cm.

€ 120 Loc.6

1482 3 Kopergravures: Stadhuis te Utrecht, Kerk te Utrecht en plattegrond 's Gravenhage, anno
1742, 17 x 22 cm.

€ 45 Loc.6

1483 Gerrit de Jong, (1905-1978), Landschap, olieverf op doek, 40 30 cm. € 75 Loc.6

1484 Karel Dujardin alias Bokkebaart, (1622-1678), Twee etsen van schapen, 10 x 9 cm. € 75 Loc.6

1485 Enrice Adsera Riba, (1939), Apollo ei Dafne naar Bernini, gemengde techniek, 50 x 40 cm. € 75 Loc.6

1486 4 Ingelijste lithografieën van Mucha, totaalformaat 113 x 62 cm. € 120 Loc.6

1487 Ingelijste poster : Standing room only, 60 x 45 cm. € 16 Loc.6

1488 Paetohtob, Bosmeer, olieverf op doek, gedateerd 1991, 60 x 50 cm. € 45 Loc.6

1489 18 Kt. geelgouden speld met parel € 190 Loc.1a

1490 18 Kt. gouden met platina speld bezet met roos diamanten 0.10 ct € 200 Loc.1a

1491 BWG speld € 40 Loc.1a

1492 18 Kt. geelgouden speld met saffier, robijn en parel € 190 Loc.1a

1493 18 Kt. geelgouden speld € 260 Loc.1a

1494 Twee 14 kt. gouden oorbellen, 2,8 gram € 45 Loc.1a

1495 14 Kt. gouden ring en hanger bezet met groene kleursteen, 10,4 gram, ringmaat 17,5 mm. € 240 Loc.1a

1496 8 Kt. gouden damesring bezet met helder blauw geslepen steen, 3.8 gram € 100 Loc.1a

1497 14 Kt. gouden ring bezet robijn, 5 gram, ringmaat 15,5 mm. € 75 Loc.1a

1498 18 Kt. geelgouden speld € 260 Loc.1a

1499 14 Kt. roodgouden broche bezet met granaat € 500 Loc.1a

1500 14 Kt. geelgouden broche bezet met koraal € 260 Loc.1a

1501 14 Kt. gouden broche bezet met koraal € 220 Loc.1a

1502 14 Kt. goudenbroche in een vorm van twee bloemen gemaakt van amethist, mos agaat en
single cut geslepen diamant tot. 0.02ct - F/G - VS/SI

€ 240 Loc.1a

1503 14 Kt. gouden oorhangers versierd met emaille en robijn € 400 Loc.1a

1504 14 Kt. gouden speld met robijn € 260 Loc.1a

1505 14 kt. gouden speld met robijn en parel € 100 Loc.1a

1506 14 Kt. gouden met zilveren speld bezet met roos diamanten tot. circa 0.10 ct € 260 Loc.1a

1507 14 Kt. gouden met zilveren speld in een vorm van een halve maan bezet met roos diamanten € 140 Loc.1a

1508 Granaten 3-strengs armband met gouden slot € 60 Loc.1a

1509 14 Kt. geelgouden met zilveren slot bezet met roos geslepen diamanten tot. 0.60ct - G/h - SI -
80 cm lang

€ 400 Loc.1a

1510 Naminda, cultivé zoetwaterparelcollier, L.90 cm. € 40 Loc.1a

1511 Imitatie 2-strengs parelcollier met doublé sluiting en geëmailleerde bloemen € 25 Loc.1a

1512 Koopje divers sloopgoud, etc., totaal 13,4 gram € 120 Loc.1a

1513 Origineel t-shirt van Jan Cremer, Animal Liberty, 1986, door Jan Cremer handgeschreven
echtheid certificaat, 70 x 80 cm. (klein defect in glas)

€ 120 Loc.6

1514 Monogram L.G., Cello spelende vrouw in interieur, olieverf op doek, 91 x 70 cm. € 20 Loc.6

1515 Sola pleet bestekcassette € 45 Loc.6
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1516 Koop diverse Vintage wekkers, klokjes, etc. € 75 Loc.6

1517 Koop diverse camera's etc. € 25 Loc.6

1518 Petrus Regout, aardewerken kinderserviesdeel € 25 Loc.6

1519 Koop divers bijoux, zilveren ringen, etc. € 25 Loc.6

1520 Koop diverse camera's en toebehoren € 25 Loc.6

1521 Canon EOS 600D fotocamera, inclusief EF-S 10-22 mm, 75-300mm en een 18-55 mm
objectief, batterijgrip met accu's en twee opberg tassen.

€ 300 Loc.6

1522 Koopje diverse pleet lepeltjes € 16 Loc.6

1523 Koop divers tin, onyx pennenstandaard, pleet kapset etc. € 25 Loc.6

1524 Koop diverse Vintage wekker, klokjes, etc. € 75 Loc.6

1525 Koop diverse Vintage wekker, klokjes, etc. € 75 Loc.6

1526 Koopje diverse polshorloges, wekkertjes, etc. € 25 Loc.6

1527 Koop diverse horloges, etc. € 8 Loc.6

1528 Koopje divers € 8 Loc.6

1529 Koop divers glaswerk € 16 Loc.6

1530 Koop diverse klokken en meetapparatuur w.o. een duivenklok € 40 Loc.6

1531 Koop divers Chinees porselein w.o. theepotjes € 35 Loc.6

1532 Koopje divers kleingoed w.o. pleet, koper, etc. € 8 Loc.6

1533 Koopje diverse sieraden € 30 Loc.6

1534 Koop vestzakhorloges w.o. antieke € 35 Loc.6

1535 Koop van 4 vestzakhorloges € 35 Loc.6

1536 4 Antieke vestzakhorloges € 35 Loc.6

1537 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

1538 Koopje divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

1539 Koop divers bijoux, etc. € 6 Loc.6

1540 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

1541 Koop diverse polshorloges en een zakmes € 16 Loc.6

1542 Koop diverse Parker pennen € 30 Loc.6

1543 Caran d'ache en een Visconti pen in doos € 30 Loc.6

1544 Koopje divers bijoux, zilveren beugeltasje, etc. € 25 Loc.6

1545 Koopje divers colliers, etc. w.o. bloedkoraal € 40 Loc.6

1546 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

1547 Koop divers bijoux, zilveren sieraden, etc. € 25 Loc.6

1548 Koopje divers bijoux en een reisklokje € 8 Loc.6

1549 Koop divers Nederlands muntgeld, etc. en klein modelschip € 16 Loc.6

1550 Twee 10 gulden muntstukken, diverse munten, etc. € 16 Loc.6

1551 Koopje van een bronzen penning, divers papiergeld en postpenningen € 6 Loc.6

1552 Koopje diverse medailles, etc. € 8 Loc.6

1553 Zeven 5 Euro muntstukken € 16 Loc.6

1554 Koop divers : Endura vintage herenpolshorloge, 4 diverse 5 Euro muntstukken, defect zilveren
ringetje en 2 vergulde centen

€ 16 Loc.6

1555 Twee zilveren broodjes met certificaat, 10 gram € 30 Loc.6

1556 20 Diverse zilveren guldens, Koningin Juliana € 75 Loc.6

1557 10 Diverse zilveren rijksdaalders, Koningin Juliana € 90 Loc.6

1558 10 Diverse rijksdaalders, Koningin Juliana € 90 Loc.6

1559 2 Gulden Muntsets uitgegeven door de Rijks munt te Utrecht € 16 Loc.6

1560 20 Diverse zilveren guldens, Koningin Juliana € 75 Loc.6

1561 2 Amerikaanse zilveren dollar munten, 1972 € 25 Loc.6

1562 Koop van 11 Chinese onderscheidingen en 19 onderscheidingen, Sovjet Unie € 16 Loc.6

1563 Provinciaalse zilveren gulden munsttuk, 1737, Utrecht € 60 Loc.6

1564 10 Bronzen Romeinse munten, bodemvondst € 40 Loc.6
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1565 Koopje divers Nederlands muntgeld en biljetten van 25 gulden, 10 gulden en 2,5 gulden € 16 Loc.6

1566 Koop van 3 zilveren 10 gulden muntstukken, vier moderne 10 gulden muntstukken en diverse
50 gulden muntstukken, etc., w.o. zilver

€ 60 Loc.6

1567 Koopje diverse zilveren sieraden, 2 zilveren tiengulden muntstukken, etc., etc. € 25 Loc.6

1568 Koopje divers van VOC munten, goudgewichten, bonken, Batavia (17x) € 60 Loc.6

1569 19 Bronzen Romeinse munten, bodemvondst € 40 Loc.6

1570 Koopje divers van VOC munten, goudgewichten, bonken, Batavia (17x) € 60 Loc.6

1571 Grote roodgelakte kraantjeskan, 19e eeuw € 30 Loc.6

1572 2 Diverse beschilderde tinnen kraantjeskannen € 16 Loc.6

1573 Koop van een gouden tien frank muntstuk en twee sloopgouden ringen, 7,9 gram € 120 Loc.1a

1574 4 Paar oorbellen w.o. goud, 5,2 gram € 75 Loc.1a

1575 Koopje divers goud, 16,1 gram € 150 Loc.1a

1576 Koopje divers sloopgoud, etc., totaal 11,8 gram € 150 Loc.1a

1577 Koopje 14 kt. sloopgoud, etc., 20,8 gram € 450 Loc.1a

1578 Koopje diverse 14 kt. gouden sieraden, etc., 13,9 gram € 240 Loc.1a

1579 Koopje diverse gouden ringen etc., 12,4 gram € 150 Loc.1a

1580 Twee 14 kt. gouden trouwringen, 13 gram € 200 Loc.1a

1581 Twee 14 kt. gouden ringen, 11,7 gram € 150 Loc.1a

1582 Koopje van vier 14 kt. gouden ringen en een goudkleurige ring, 10,6 gram € 200 Loc.1a

1583 14 Kt. en 18 kt. geelgouden ring, 9,1 gram € 150 Loc.1a

1584 Vier 14 kt. gouden ringen en 2 paar oorstekers, 12,2 gram € 150 Loc.1a

1585 14 Kt. gouden collier bezet met briljant geslepen diamant, 8,2 gram en twee 333/1000 gouden
oorbellen bezet met briljant geslepen diamant

€ 150 Loc.1a

1586 14 Kt. gouden herenzegelring en een 18 kt. gouden trouwring, 10,6 gram € 150 Loc.1a

1587 Koopje divers goud, etc., 7,3 gram € 120 Loc.1a

1588 14 Kt. gouden herenring bezet met briljant geslepen diamant en een 14 kt. gouden herenring
bezet met briljant geslepen diamant, 11,3 gram

€ 150 Loc.1a

1589 Gouden ring bezet met diamant, diverse gouden sieraden, totaal 7 gram € 120 Loc.1a

1590 Koopje divers gouden sieraden, sloopgoud, etc., 22,8 gram € 300 Loc.1a

1591 Antiek handgeschilderd portretmedaillon met haarwerk in BWG omranding € 60 Loc.1a

1592 Koopje divers goud etc., totaalgewicht 26 gram. € 240 Loc.1a

1593 Koopje divers goud, etc. 14,5 gram € 240 Loc.1a

1594 Platina ring bezet met oud slijpsel geslepen diamant in hoog gebombeerd ajour floraal motief,
2,7 gram, ringmaat 18,25 mm.

€ 260 Loc.1a

1595 14 Kt.gouden ring met jade € 60 Loc.1a

1596 14 Kt. gouden ring bezet met saffier ( 1 steentje ontbreekt), 4,7 gram, ringmaat 16,75 mm. € 75 Loc.1a

1597 Zuid Holland, plateel beeld "Het grote leven en voor jouw toekomst" en porseleinen beeld van
vrouw (defecten)

€ 25 Loc.6

1598 Koop divers zilver, etc. € 45 Loc.6

1599 Koop diverse mineralen/edelstenen € 16 Loc.6

1600 Koop met 8 diverse antieke doosjes, waaronder met zilver € 80 Loc.6

1601 Antieke metalen vlaskam € 16 Loc.6

1602 Koop divers kristal, fotolijstjes etc. w.o. met zilveren monturen € 40 Loc.6

1603 2 Met vogels en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen plaquettes in houten lijsten, h.23
x b.30 cm.

€ 30 Loc.6

1604 Met bloemen gedecoreerde console-klok (klein defect aan poot) € 16 Loc.6

1605 Koop divers glas en kristal € 16 Loc.6

1606 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, (1922-2010), Wereldcircus,
handgesigneerde zeefdruk, genummerd XLII/L, gedateerd 1990, 105 x 75 (papierformaat)

€ 100 Loc.6

1607 Antiek opaline olielamp met witte kap, h.80 cm. € 20 Loc.6

1608 Ond. gesign., Abstract portret, gemengde techniek op papier, 40 x 30 cm. € 40 Loc.6

1609 Onb.meester, Twee jongens met meloenen en druiven, oliografie, 50 x 37 cm. € 30 Loc.6
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1610 Anna Mes, (1935), Abstract, acryl op paneel in zilveren lijst, 40 x 24 cm. € 35 Loc.6

1611 Koop van 2 diverse modelboten € 25 Loc.6

1612 Joram Roukes, (1983), Ultras, olieverf op doek, 181 x 160 cm. € 300 Loc.6

1613 Japans School, Twee Japanse dames, lithografie, 70 x 32 cm. € 16 Loc.6

1614 Onb.meester, Interieur met tafel en stoelen, aquarel 31 x 27 cm. € 25 Loc.6

1615 Onb. meester, Portret, olieverf op doek, 30 x 30 cm. € 25 Loc.6

1616 Marjan Verkerk (1956), Hasni, gedateerd 1994, olieverf op doek, 95,5 x 99,5 cm. € 75 Loc.6

1617 Judith de Boer, Landschap met kinderen, gemengde techniek, gedateerd 1974, 36 x 27 cm. € 40 Loc.6

1618 Onb.meester, Stadsgezicht, aquarel, 36 x 26 cm. € 16 Loc.6

1619 Hanny (Han) Mes, Moeder met kind, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 120 Loc.6

1620 Onb.meester, Portret van een vrouw, olieverf op doek, 55 x 40 cm. € 25 Loc.6

1621 Chinese scrol met voorstelling van boten in rivierlandschap, 39 x 100 cm. € 20 Loc.6

1622 Chinese scrol met voorstelling van een berglandschap € 20 Loc.6

1623 Antieke Japanse houtbloksnede van vrouw in kimono, 19e eeuw, 25 x 35 cm. € 100 Loc.6

1624 Antieke Japanse houtsnede met toneel voorstelling, 19e eeuw, 22 x 31 cm. € 100 Loc.6

1625 Japanse houtbloksnede van vrouw met waaier in interieur, 19e eeuw, 24 x 34 cm. € 100 Loc.6

1626 Willem van der Nat, (1864-1929), Hooiberg in landschap, aquarel, niet gesigneerd, 38 x 50
cm.

€ 150 Loc.6

1627 2 Antieke Japanse houtsbloksneden van vrouw met waaier en personen op de brug, 19e
eeuw

€ 90 Loc.6

1628 Ond.gesign., Wolkenkrabbers, olieverf op doek, 148 x 78 cm. € 30 Loc.6

1629 Reproductie in lijst naar J. Constable, 117 x 87 cm. € 16 Loc.6

1630 Judith Boer, Interieur met fruitschaal en meisje, gemengde techniek, 38 x 28 cm. € 30 Loc.6

1631 Vinckel, Aangelijnde hond, tekening, 52 x 43 cm. € 6 Loc.6

1632 Jan Baas, Stilleven met appels, aquarel, gedateerd 1985, 32 x 24 cm. € 25 Loc.6

1633 J. Swnator Poso, Personen met fluit, gouache, 49 x 35 cm. € 16 Loc.6

1634 Ond.gesign., Twee ingelijste kleurendrukken, nr.23/45, totaal formaat 60 x 40 cm. (klein stukje
glas defect)

€ 25 Loc.6

1635 Ond.gesign., Indonesisch landschap, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 35 Loc.6

1636 Franciscus Johannes (Franz) Deckwitz, (1934-1994), Maandagochtend, olieverf op board,
gedateerd 1975 40 x 50 cm.

€ 75 Loc.6

1637 Simon Joseph Simon-Auguste, (1909-1987), Stilleven met vaas en bloemen, olieverf op doek,
56 x 34 cm., provenance: particuliere collectie / Umbria Art en Antiek

€ 150 Loc.6

1638 Albert Klijn, (1895-1981), Vormenspel, olieverf op board, gedateerd 1961, 51 x 40 cm. € 40 Loc.6

1639 Jan Cremer, (1940–2024), Hard, handgesigneerde lithografie, 1993 en eigendruk II/VI, 48 x 39
cm.

€ 75 Loc.6

1640 Anna Mes, Koog aan de Zaan 1935, Abstract, acryl op paneel in zilveren lijst, 40 x 24 cm. € 35 Loc.6

1641 Jan Hollenberg, Rustenburg (Koggenland) 1947, Koemarkt te Purmerend, handgesigneerde
lithografie, gedateerd 2000, genummerd 22/30, 43 x 31 cm.

€ 50 Loc.6

1642 Jan Mankes (1889-1920), Kraai, houtsnede, 24 x 19 cm. € 75 Loc.6

1643 Victor Abramiam, 1938-2008, Witte nacht, olieverf op doek, gedateerd 1980, 80 x 90 cm. € 150 Loc.6

1644 Ger Jansen (1936-2011), Bloemen in gele en groene vaas, gouache op papier,
gemonogrammeerd, 106 x 76 cm.

€ 65 Loc.6

1645 Ger Jansen (1936-2011), Bloemen in gele en groene vaas, gouache op papier,
gemonogrammeerd, 97 x 67 cm.

€ 65 Loc.6

1646 Japanse 2-luik houtbloksnede met Samurai, 19e eeuw, 37 x 50 cm. € 200 Loc.6

1647 Cornelis Theodorus Fredericus Maria (Theo) Swagemakers (1898-1994), Stadsgezicht,
aquarel, 52 x 44 cm.

€ 75 Loc.6

1648 Judith Boer, Gezichten, gemengde techniek, gedateerd 1972, 47 x 32 cm. € 40 Loc.6

1649 Rudy Klomp, Art Brut, Portret Jan Cremer, gemengde techniek op doek, gedateerd 2000, 40 x
40 cm.

€ 120 Loc.6

1650 Masting, Abstract, handgesigneerde lithografie, nr.64/100, gedateerd 1997, 52 x 40 cm. € 25 Loc.6

1651 E. Verbiesh Boers, portret van Babet en Jan Cremer in Zuid Frans landschap, olieverf op
doek,100 x 70 cm., provenance particuliere collectie

€ 120 Loc.6
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1652 Fon Klement, Abstract, handgesigneerde lithografie, nr.47/70, 57 x 54 cm. € 30 Loc.6

1653 Yvan Theys (1936–2005), Gezicht, gedateerd 1982, gemengde techniek op papier, 55,7 x
75,7 cm.

€ 240 Loc.6

1654 Lithografie in lijst van een gebouw, 87 x 86 cm. € 8 Loc.6

1655 Bart Peizel, 1887-1974, Bloemstilleven, aquarel, 58 x 48 cm. € 150 Loc.6

1656 Monogram PG, You're just a dream, aquarel, 35 x 50,5 cm. € 75 Loc.6

1657 Ajour gezaagde zilveren veerbroche bezet met kleine roze geslepen diamantjes, Nederland,
19e eeuw, 9,6 gram

€ 80 Loc.1a

1658 Ancre vestzakhorloge in goudkleurige kast € 20 Loc.1a

1659 Prisma incabloc damespolshorloge in 14 kt. gouden kast aan groen lederen bandje € 50 Loc.1a

1660 Alba damespolshorloge met zwart lederen band € 18 Loc.1a

1661 Omega damespolshorloge met 18 kt. gouden kast en 14 kt. gouden band, totaal 28 gram € 600 Loc.1a

1662 Antieke zilveren broche met geëmailleerde bloemen en porseleinen portretminiatuur met
engelen en ingelegd met diverse steentjes en een paar bijpassende oorhangers

€ 475 Loc.1a

1663 14 Kt gouden schakelarmband, 16,5 gram € 240 Loc.1a

1664 Gouden pin met metalen voorzijde bezet met bolsjewiek geslepen diamant 0.10 ct G/H SI € 100 Loc.1a

1665 Victoriaanse 14 kt. gouden met zilveren pin bezet met parel, robijn en diamant € 300 Loc.1a

1666 14 Kt. gouden met zilveren pin met voorzijde bezet met diamant 0.04 ct G/H SI € 140 Loc.1a

1667 BWG speld met emaille en bezet met parel € 360 Loc.1a

1668 Antieke 14 kt. gouden broche bezet met carneool, 6 cm., 7.8 gram € 120 Loc.1a

1669 4 Diverse 14 kt. gouden hangers w.o. bezet met briljant geslepen diamant, granaat en
amethist

€ 120 Loc.1a

1670 Antieke 14 kt. gouden kwasthanger € 90 Loc.1a

1671 18 Kt. gouden rouwhanger, 19e eeuw, diam. 2,6 cm., 7.2 gram € 360 Loc.1a

1672 BWG ring bezet met rose kwarts, ringmaat 19.25 (60) € 200 Loc.1a

1673 14 Kt. geelgouden ring bezet met carneool - 7.7 gram - ringmaat 19 (60) € 360 Loc.1a

1674 14 Kt. geelgouden ring bezet met een opaal - 4.9 gram, ringmaat 17,25 mm. € 340 Loc.1a

1675 Twee 14 kt. gouden kettingen en klavertjevierhanger, 9,8 gram € 200 Loc.1a

1676 14 Kt. gouden koordcollier, 16,4 gram € 240 Loc.1a

1677 14 Kt. gouden schakelcollier, 18,5 gram € 450 Loc.1a

1678 Koop van 4 diverse 14 kt. gouden ringen w.o. bezet met briljant, 10,8 gram € 150 Loc.1a

1679 14 Kt. geelgouden ring met Z2 zilveren kop bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.35ct
- G - SI - rm 16.5 (52)

€ 260 Loc.1a

1680 18 Kt. gouden ring bezet met diverse stenen en 18 kt. gouden armband, 3,9 gram € 60 Loc.1a

1681 Ond.gesign., Portret van een dame, pasteltekening, 74 x 50 cm. € 30 Loc.6

1682 Guignion, Gezicht op Montmartre, gedateerd 1950, gouache, 36 x 26 cm. € 30 Loc.6

1683 Monogram S., 4 Ingelijste mini aquarellen, totaalformaat 31 x 26 cm. € 30 Loc.6

1684 P.A. Schipperus, Personen op bospad, twee ingelijste tekeningen, (elk) 13,5 x 9 cm. € 40 Loc.6

1685 Ond. gesign., Dorpsgezicht met kerkje, aquarel op papier, 25 x 17 cm. € 8 Loc.6

1686 Antieke spiegel in zwart/zilverkleurige lijst, h.77 x b.38 cm. € 16 Loc.6

1687 Servais Detilleux (1874-1940), Badende dames in een rivier, litho, gedateerd 1915, 28 x 23
cm.

€ 45 Loc.6

1688 Indiase school, twee erotische schilderijen, 17,5 x 13 cm. en 28 x 19 cm. € 35 Loc.6

1689 Co van Assema (1955), Mosselen, gemengde techniek op paneel, 51 x 35 cm. € 60 Loc.6

1690 Marije Gertenbach (1990), Portret, olieverf op doek, gedateerd op achterkant 2014, 56 x 56
cm.

€ 60 Loc.6

1691 Monogram L.V., Twee spaniels in landschap, olieverf op doek, 25 x 30 cm. € 8 Loc.6

1692 Rob Arbouw (1953), Cocon vanuit middelpunt, gemengde techniek op papier, 90 x 125 cm. € 60 Loc.6

1693 Josephine Pryde 1969, Old Glass Stacks VI, 2002, foto lambda print/foam board, editie 1/1, 90
x 90 cm. provenance particuliere collectie Amsterdam/Galerie Michael Neff, Frankfurt

€ 140 Loc.6

1694 Niemeyer, Gezicht op Ossenzijl, aquarel op papier, gedateerd 15-7-´89, 48 x 69,5 cm. € 35 Loc.6

1695 Mattie Schilders (1951), From the underworld, handgesigneerde zeefdruk gedateerd 1994, 60
x 89 cm.

€ 30 Loc.6
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1696 Eikenhouten armfauteuil met biezen zitting € 16 Loc.4

1697 Antieke wortelnotenhouten Willem III damessecretaire, h.104 x b.83 x d.47 cm. € 75 Loc.4

1698 Teakhouten armfauteuil met marmeren plaquette in rugleuning € 30 Loc.4

1699 Muhlheim opwinduurwerk in staande eikenhouten kast, h.166 cm. € 25 Loc.4

1700 Antiek eikenhouten Biedermeier 2-deurs linnenkast, Holland ca.1840, 163 x b.106 x d.43 cm. € 120 Loc.4

1701 Blauw/wit met lotusbloemen gedecoreerde Chinees porseleinen dekselvaas, h.50 cm. € 320 Loc.4

1702 Ingelegd notenhouten niervormige 2-laden commode, h.60 x b.47 x d.26 cm. € 30 Loc.4

1703 Moderne eetkamertafel met 4 stoelen, h.80 x 123 x d.90 cm. € 40 Loc.4

1704 Duits porseleinen serviesdeel € 25 Loc.4

1705 A. Kleinsma, Bospad met wandelaars, paard en wagen en werklui, olieverf op doek, 70 x 50
cm.

€ 40 Loc.4

1706 Kaart van Delflandia/Schielandia, 53 x 40 cm. buitenmt. 71 x 58 cm. € 80 Loc.4

1707 Kaart van Gelriae, 47 x 40 cm., buitenmt. 67 x 60 cm. € 80 Loc.4

1708 Anton Rudolf Mauve Jr., Den Haag 1876-1962 Blaricum, Boerderij in landschap, tekening, 13
x 8 cm.

€ 150 Loc.4

1709 Kaart van Europa, 40 x 32 cm, buitenmt. 57 x 49 cm. € 60 Loc.4

1710 J.Toorop,handgesigneerde lichtdruk van Christushoofd, € 60 Loc.4

1711 Ineke ten Kaate (1945), Stilleven, aquarel, gedateerd 1987, 50 x 62 cm. € 16 Loc.4

1712 Onb.meester, Huis in landschap, olieverf op board, 22 x 35 cm. € 45 Loc.4

1713 Wilhelm Klijn, Amsterdam 1892-1961 Amsterdam, Landschap met boerderij, olieverf op board,
gedateerd 1918, 32 x 41 cm.

€ 100 Loc.4

1714 Toegeschreven aan Piet Schipperus, Rotterdam 1840-1929 Den Haag, Winterlandschap met
paard en wagen, olieverf op paneel, 29 x 42 cm.

€ 110 Loc.4

1715 Onb.meester, Omgeving Reynier van der Laeck, Faunen met geiten in landschap, olieverf op
doek, 45 x 65 cm.

€ 240 Loc.4

1716 Flip Hamers, Watergraafsmeer 1909-1995 Amsterdam, Bloemstilleven, aquarel op papier, 47
x 35 cm.

€ 35 Loc.4

1717 J. Linschoten, olieverf op paneel,scheepskatrol, 42 x 62 cm. € 100 Loc.4

1718 Onduidelijk gemonogrammeerd,Crayontekening, 67 x 50 cm. € 140 Loc.4

1719 Herman Kruijder, litho, proefdruk 1927, 46 x 64 cm. € 200 Loc.4

1720 Antieke palissanderhouten naaitafel, h.72 x b.71 x d.42 cm. € 30 Loc.4

1721 Porseleinen schemerlamp, h.50 cm. € 25 Loc.4

1722 Antiek Engelse met band intarsia ingelegd bureau/wandtafel met 5 laden en afgedekt met
groen lederen blad, h.82 x b.135 x d.55 cm. (1 wieltje ontbreekt)

€ 140 Loc.4

1723 2 Satsuma kraagvaasjes, h.23 cm. € 16 Loc.4

1724 Legering vrouwfiguur als schemerlamp met glazen kap, h.70 cm. € 40 Loc.4

1725 Antiek mahoniehouten kabinet, h.221 x b.165 x d.55 cm. € 35 Loc.4

1726 Antieke donker gebeitste grenenhouten secretaire, h.111 x b.101 x d.57 cm. (profiellijst zijkant
defect).

€ 14 Loc.4

1727 Glazen Murano-stijl vaas i.v.v. een buste, h.26 cm. € 40 Loc.4

1728 Stel metalen decoratie bollen op voetstuk, h.36 cm. € 25 Loc.4

1729 Notenhouten halfmaantafel rustend gecanneleerde poten, met tussenbladen, h.77 x b.110 x
d.55 cm.

€ 75 Loc.4

1730 Set van 4 eikenhouten stoelen met webbing zitting en leuning € 40 Loc.4

1731 Kersenhouten eetkamertafel met 6 bijpassende stoelen, h.76 x b.175 x d.90 cm. € 75 Loc.4

1732 Royal Dalton aardewerken serviesdeel € 60 Loc.4

1733 2 Imari porseleinen bloempotten, diam.26 - diam.28 cm. € 200 Loc.4

1734 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 216 x 130 cm. € 100 Loc.4

1735 Cornelis Adrianus Bernardus (Cees) Bantzinger, Gouda 1914-1985 Amstelveen, Liggend
naakt, aquarel/bruin/gouache, 27 x 38 cm., provenance: particuliere collectie / Rueb
kunsthandel

€ 190 Loc.4

1736 L.V. Saesveld, Zicht op een dorp met kerk vanaf de kust, olieverf op paneel, 30 x 40 cm. € 80 Loc.4
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1737 Professor Johannes Hendricus Jurres, Leeuwarden 1875-1946 Amsterdam, Don Quichot
en het acht gezelschap, olieverf op doek, 51 x 32 cm., provenance: particuliere collectie /
Kunsthandel P. Leffelaar, Haarlem

€ 240 Loc.4

1738 Thom Posthuma (1893-1941), De Doelen,, 3 printen in diverse formaten € 6 Loc.4

1739 Plattegrond van Dokkum, buitenmaat 82 x 62 cm. € 60 Loc.4

1740 Hil Bottema, Stilleven met hortensia, olieverf op paneel, 45 x 56 cm. (2 scheurtjes in doek) € 55 Loc.4

1741 Twee 14 kt.gouden broches en een damesring, totaal 12.1 gram € 240 Loc.1a

1742 14 Kt. gouden schakelarmband met 4 muntjes, 22,7 gram € 300 Loc.1a

1743 Fijn gouden 10 gulden muntstuk, Willem III, 1875, 6,7 gram € 240 Loc.1a

1744 Gouden provinciale dukaat, 1780, Holland, 3.5 gram. € 500 Loc.1a

1745 Fijn gouden 5 gulden muntstuk in 14 kt. gouden omranding, 5,1 gram € 110 Loc.1a

1746 14 Kt. gouden vingerhoedje, 4.8 gram € 200 Loc.1a

1747 3 Diverse 14 kt. gouden armbandjes w.o. 2 met defecte sluiting, 10 gram € 240 Loc.1a

1748 Koopje diverse gouden oorbellen, etc, 17,6 gram € 280 Loc.1a

1749 Divers gouden gekeurde en niet gekeurde ringen, colliers, etc., totaal 20,5 gram € 360 Loc.1a

1750 Jade glazen armband € 25 Loc.1a

1751 Zilveren oorknoppen met parels € 10 Loc.1a

1752 Koop van 4 diverse zilveren fotolijstjes € 25 Loc.5

1753 Traditioneel hout gestoken sculptuur van een staand mythologisch personage, Bali, jaren'30,
36 x 9 x 9,5 cm.

€ 45 Loc.5

1754 Certina DS Spel, herenpolshorloge, ref: c012410 A (defecten: nummer wijzer 2 kapot). € 14 Loc.5

1755 Koop divers glas en kristal w.o. met zilveren monturen € 40 Loc.5

1756 Profuomo, herenpolshorloge, met kalender aanduiding en originele doos. € 20 Loc.5

1757 Koopje divers zilver en pleet € 20 Loc.5

1758 2 Pleet flessenbakken € 25 Loc.5

1759 Koop divers met antieke objecten waaronder 18e eeuw € 40 Loc.5

1760 Koopje divers zilver, pleet, etc. € 30 Loc.5

1761 Koopje divers glas en kristal € 16 Loc.5

1762 Fossil Breaker, herenpolshorloge, 45mm, ref: FS5053 € 6 Loc.5

1763 Koopje diverse colliers, etc. € 16 Loc.5

1764 Certina date, Automatic, ETA 2824-2 movement, ref: 633-1096-41, met orginele doos € 60 Loc.5

1765 Louis Hermanus Hend. Schutte, Aalsmeer 1904-1979 Haarlem, Stadstafereel met personen
Salzburg, aquarel, Oostenrijk, 50 x 37 cm.

€ 150 Loc.4

1766 A. Sodoine, Brugge, olieverf op paneel, 53 x 68 cm. € 45 Loc.4

1767 Hermine B. Nijhoff, Stilleven met bloemen in Keulse pot, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 45 Loc.4

1768 Onb.meester, Vrouwelijk naakt bij zuil, lithografie, 71 x 54 of 97 x 76 cm. € 14 Loc.4

1769 Leo Pringels (Belgisch 1901-1992), Hoeve in de sneeuw, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 70 Loc.4

1770 Piet in 't Hout, Den Haag 1879-1965 Den Haag, Bloemstilleven, olieverf op board, gedateerd
1953, 35 x 45 cm.

€ 70 Loc.4

1771 Onb.meester, Schepen op woelige zee, 19e eeuw, maroefle, 34 x 44 cm. € 45 Loc.4

1772 C. van Vlaardingen, Landschap, gesign. 1916, olieverf op doek, 60 x 80 cm. € 110 Loc.4

1773 A. Kooy, olieverf op doek, Stadsgezicht, 50 x 40 cm. € 100 Loc.4

1774 Jack Godderis, Penarth 1916-1971 Berchem, Landschap, olieverf op paneel, 25 x 32 cm. € 280 Loc.4

1775 Walter Slot, Landschap, olieverf op paneel, 18 x 25 cm. € 70 Loc.4

1776 Adrianus Albertus Toetenel, 1914-1990, Rozen, olieverf op paneel, 31 x 26 cm. € 95 Loc.4

1777 Balinese Batuan tekening, ca. 1940, Mythologische scene, Inkt/aquarel op papier, 36,5 x 25
cm.

€ 95 Loc.4

1778 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 87 x 68 cm. € 16 Loc.4

1779 Oude ingekleurde prent van Hamburg, 33 x 54 cm. € 16 Loc.4

1780 Stel Chinese lakwerk panelen, 91 x 30 cm. € 30 Loc.4

1781 J. Ramkers, Gezicht op het voormalig KVK kantoor te Zaandam, olieverf op doek, 49 x 58 cm. € 35 Loc.4

1782 Oude prent "l'Académie du Manége", 36 x 48 cm. € 16 Loc.4
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1783 Ludolph Berkemeyer, 1864-1931, Vissersboten op zee, olieverf op doek, 38 x 47 cm.,
monogram r.o.

€ 160 Loc.4

1784 G. Rincker, 1923, Stilleven met bloemen, olieverf op doek, 60 x 70 cm. € 55 Loc.4

1785 Ernest Sigismund (Ernst) Witkamp, Amsterdam 1854-1897 Amsterdam, Man en vrouw langs
het water, gemengde techniek, 25 x 17 cm.

€ 35 Loc.4

1786 Ernest Sigismund (Ernst) Witkamp, Amsterdam 1854-1897 Amsterdam, Twee vrouwen en
jongen in tuin, gemengde techniek, 25 x 17 cm.

€ 35 Loc.4

1787 Marius Bauer, Oriëntaals landschap, ets, nr.49, 29 x 20 cm. € 40 Loc.4

1788 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 49 x 89 cm. € 12 Loc.4

1789 Onb.meester, Portret van een dame, pasteltekening, 30 x 23 cm. € 20 Loc.4

1790 Ond.gesign., Pijp rokende man, 18 x 30 cm. € 150 Loc.4

1791 Louis Meijs, 1902-1995, Strandgezicht te Scheveningen, aquarel, 10,5 x 15 cm. € 65 Loc.4

1792 Mijndert van den Berg, Gorinchem 1876-1967 Den Haag, Landschap met kerk, olieverf op
paneel, 30 x 24 cm.

€ 70 Loc.4

1793 Heidi Lange, 1940, Tribal dance, olieverf op board, 70 x 59 cm. € 20 Loc.4

1794 Bijzettafel met marmeren blad en koperen galerij-rand, h.50 x diam31 cm. € 16 Loc.4

1795 Michelin pop, h.37 cm. € 50 Loc.4

1796 Eikenhouten gate leg tafel met getorste poten, h.71 x b.76 x d.37 cm. of 2 keer 32 cm erbij. € 30 Loc.4

1797 Grote Majolica schotel met afbeelding van een stier, diam.64 cm. (restauraties en defecten) € 40 Loc.4

1798 Stel eikenhouten tabouretten met getorste poten en rode bekleding € 30 Loc.4

1799 Handgeknoopt Chinees vloerkleed, 190 x 123 cm. € 60 Loc.4

1800 Mahoniehouten kaptafel met spiegelopstand, h.166 x b.119 x d.54 cm. € 20 Loc.4

1801 Set van 12 met bloemen gedecoreerde porseleinen Bavaria gebaksbordjes € 16 Loc.4

1802 Bronskleurige schemerlamp i.v.v. een hond, h.50 cm. € 16 Loc.4

1803 Koperen studentenlamp met pâte de verre glazen kap, H. 48 cm. € 30 Loc.4

1804 2 Diverse prenten in lijst € 16 Loc.4

1805 Stel oude ingekleurde prenten "Monasterivm" € 16 Loc.4

1806 3 Ingelijste antieke Japanse prenten € 30 Loc.4

1807 J. Dooyewaard, Larens interieur, tekening, 20 x 15 cm. € 60 Loc.4

1808 Oude stadsplattegrond, Haarlemmermeer, 38 x 17 cm. € 16 Loc.4

1809 Kathe Ruyssenaars (1949), Cadance, drieluik, olieverf op papier op board, gedateerd 1990,
70 x 100 cm.

€ 150 Loc.4

1810 Koop diverse Hummelbeeldjes, etc. € 30 Loc.4

1811 Koop diverse Hummelbeeldjes, etc. € 30 Loc.4

1812 Messing 4-lichts Art Deco kandelaar, h.37 cm. € 25 Loc.4

1813 Koop diverse bronzen beeldjes etc. € 30 Loc.4

1814 RAM, 4 stuks divers Delfts blauw € 30 Loc.4

1815 Koop van 10 blauwe gordijnkwasten € 16 Loc.4

1816 Koopje divers kleingoed € 25 Loc.4

1817 Koop van 2 diverse violen € 25 Loc.4

1818 Koop van een gepatineerde houten sculptuur van man met stok en sirihtas, h.31 cm. en
Batuan sculptuur van hanengevecht, ca.1950, 15 x 36,5 x 7 cm., Bali

€ 110 Loc.4

1819 Koop divers kristal w.o. met zilveren montuur en 6 fruitmesjes € 25 Loc.4

1820 Koopje divers pleet € 25 Loc.4

1821 Agfa box 50 camera € 25 Loc.4

1822 Metalen klokkenboertje, h.41 cm. € 25 Loc.4

1823 Koopje kleingoed w.o. glas, porselein, Royal Kopenhagen, etc. € 40 Loc.4

1824 Koopje divers porselein, speksteen etc. € 16 Loc.4

1825 Koopje divers w.o. zilver € 25 Loc.5

1826 Rochemont Titanium, vintage herenpolshorloge, met kalender aanduiding € 16 Loc.5

1827 W Ancre Automatic, vintage herenpolshorloge, met kalender en dag aanduiding € 14 Loc.5

1828 Ingersoll Limited edition, automatisch, 45 mm, herenpolshorloge, ref: IN1630 € 35 Loc.5
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1829 Piet Hein Eek herenpolshorloge met doublé kast € 25 Loc.5

1830 Sandor vintage herenpolshorloge in doublé kast € 16 Loc.5

1831 Omega de Ville, vintage herenpolshorloge, quartz uurwerk (defect) € 110 Loc.5

1832 W Ancre, vintage herenpolshorloge, met datum aanduiding, ref: 10122 € 10 Loc.5

1833 Junghans, Quartz, herenpolshorloge, japans uurwerk € 6 Loc.5

1834 Casio, herenpolshorloge, w/r 50m, met datum aanduiding, ref: 2784 € 10 Loc.5

1835 Atlantic EKB, vintage herenpolshorloge, jaren 40, handopwind € 25 Loc.5

1836 Sulka, vintage damespolshorloge € 6 Loc.5

1837 Prisma, herenpolshorloge, met kalender en dag aanduiding, ref: 12447 € 10 Loc.5

1838 Grote koop diverse herenpolshorloges, w.o. Geneva quartz, Boccia, Axcent, Urobe, Certus,
Fossil etc

€ 30 Loc.5

1839 2 Royce Automatic, 17 jewels, vintage herenpolshorloges € 45 Loc.5

1840 Koop van twee vintage herenpolshorloges, De eerste Zwitsers, maar merkloos en een Delta
17 jewels met datum aanduiding.

€ 35 Loc.5

1841 Koop van 2 diverse herenpolshorloges, w.o. Casio BM-500W en Swatch James Bond 007
´License to kill´ 1989 limited edition.

€ 60 Loc.5

1842 Koop van 2 herenpolshorloges, w.o. Police Hunter ref: PL13837JS/04 en Siebel ref: 24A880
met pepsi look.

€ 30 Loc.5

1843 Koop van vier vintage herenpolshorloges, w.o. Pulsar alarm chronograph, Vostok dessert
storm, Helva en Eppo.

€ 60 Loc.5

1844 Koop 3 vintage herenpolshorloges, waarvan twee met band en de ander alleen de kast,
Ingersoll 17 jewels, Giroxa automatic 25 jewels en een buren horlogekast.

€ 140 Loc.5

1845 Koop 7 diverse polshorloges, o.a. Marc Ecko, Mexx, Guess, Esprit, Adidas en D&G Time € 25 Loc.5

1846 Koop van zeven diverse damespolshorloges, w.o. Indusa, Ancre, Zentra, Pontiac, en Tourist. € 60 Loc.5

1847 5 Vintage polshorloges w.o. Maillot Jaune € 60 Loc.5

1848 Koop van drie diverse dameshorloges, model 'teardrop', kan worden gedragen als ketting. € 100 Loc.5

1849 Koop divers pleet, microscoop, wandlampen etc. € 16 Loc.4

1850 Telescoop in houten kistje € 25 Loc.4

1851 Koop diverse tegeltjes € 25 Loc.4

1852 Gipsen plaquette met voorstelling van kindjes bij haardvuur (beschadigingen aan onderzijde) € 16 Loc.4

1853 Koop diverse beeldjes € 16 Loc.4

1854 Antiek eikenhouten Engels staand horloge met beschilderde wijzerplaat, h.218 cm. € 150 Loc.4

1855 Cornelis Vlag (1934-2018), Delft - Molen De Roos, linosnede, genummerd 175/200, gedateerd
1986, 43 x 34 cm.

€ 30 Loc.4

1856 Cesare Monti, Brescia, 1891-1959 Bellano (Lecco), Huisjes in landschap, olieverf op paneel,
48 x 63 cm.

€ 110 Loc.4

1857 Ingelijste reclame affiche voor van Leeuwen, ontwerp Amsterdam, porselein en aardewerk, 81
x 61 cm.

€ 25 Loc.4

1858 Twee oude tribale Afrikaanse sculpturen van een man en vrouw, h.100 en h.98 cm. € 150 Loc.4

1859 Bewerkte palissanderhouten Art Deco brievenbak, h.27 cm. € 25 Loc.4

1860 Constant Nieuwenhuis, Abstract, plaat in lijst, 55 x 48 cm. € 16 Loc.4

1861 Geprepareerde Havik op houten voetstuk, h.55 cm. € 45 Loc.4

1862 Geprepareerde duif op voetstuk, h.30 cm. € 16 Loc.4

1863 Nita Homberg-Hannema, Bloemstilleven, gemengde techniek met borduursel op doek, 54 x 60
cm.

€ 75 Loc.4

1864 Staand horloge in notenhouten kast, h.210 cm. € 25 Loc.4

1865 Kunststof sculptuur van een boeddha hoofd op houten sokkel, h.28 cm. € 10 Loc.4

1866 Koop diverse siervazen w.o. Art Deco € 30 Loc.4

1867 Koop divers Cloisonné, 2 Engelse aardewerken hondjes en divers pleet € 25 Loc.4

1868 Koopje divers porselein € 16 Loc.4

1869 Koop diverse Aziatische bronzen godsbeeldjes, etc. € 30 Loc.4

1870 Koopje diverse marmeren bollen € 16 Loc.4

1871 2 Notenhouten beelden van liggende mannen met vissen, h.20 x L.40 x b.17 cm. € 60 Loc.4
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1872 Oud houten met ijzeren pistool € 30 Loc.4

1873 2 Diverse krissen in schede (1 met breuk) € 30 Loc.4

1874 12 Pleet messen met pistoolheften € 80 Loc.4

1875 Glazen karaf met 5 glazen op bijpassende onderschotel, met decor van hanen. € 25 Loc.4

1876 Legering sculptuur van een paard, h.19 cm. € 25 Loc.4

1877 Koop diverse waaiers € 25 Loc.4

1878 Koop diverse dekseldoosjes etc. € 40 Loc.4

1879 6 Porseleinen sierborden € 25 Loc.4

1880 Stel Satsuma porseleinen vaasjes, h.20 cm. (1 hals gelijmd) € 30 Loc.4

1881 Oude stolpklok, h.30 cm. € 16 Loc.4

1882 Beschilderd miniatuur wandklokje (sleutel ontbreekt) € 25 Loc.4

1883 Chinees aardewerken trekpotje met kopjes en kraantjeskan € 12 Loc.4

1884 EMES, goud vergulde wekker, Romeinse cijfers, jaren 60. € 45 Loc.4

1885 Serie van 14 prenten ter Herinnering aan het vijfde ledencongres der Koninklijke
Nederlansche Maatschappij tot Bevordering der Geneeskunst, N.V. Organon Oss.
Provenance: collectie erven Pieck, Londen

€ 45 Loc.4

1886 Vintage Jaeger (Brits), Bentley autoklok, zwarte wijzerplaat, in houten frame. € 75 Loc.4

1887 Ebbenhouten leeuw met welp met benen nagels, h.15 cm. € 20 Loc.4

1888 A. Ligau, Pijprokende man in interieur, olieverf op doek, 70 x 60 cm. € 80 Loc.4

1889 J.H. Melcher-Tilmers, 1874-1920, Landschap met koeien, olieverf op doek, 36 x 40 cm. € 100 Loc.4

1890 Pieter ten Cate, 1869-1937, Bosgezicht met figuren, olieverf op doek in verenlijst, 30 x 43 cm.,
gedateerd 1894

€ 110 Loc.4

1891 Pieter Adrianus Schipperus, Rotterdam 1840-1929 Den Haag, Boslandschap met paard en
wagen, aquarel, 49 x 69 cm.

€ 120 Loc.4

1892 Omgeving David Teniers, Hollandse School, Het verzorgen van wond in landschap, olieverf op
paneel, 20 x 26 cm.

€ 160 Loc.4

1893 Herman Moerkerk, 1879-1949, Landschap, olieverf op board, 15 x 19 cm. € 55 Loc.4

1894 Guilla, bloemstilleven, aquarel op papier, 60 x 43 cm. € 6 Loc.4

1895 Guilla, Stilleven met tulpen, aquarel op papier, 31 x 42 cm. € 6 Loc.4

1896 Oude eikenhouten stoel met biezen zitting € 10 Loc.4

1897 Antieke mahoniehouten penantkast, h.92 x b.95 x d.49 cm. € 75 Loc.4

1898 Koop divers aardewerk, etc. € 16 Loc.4

1899 Martha Beijens, Zomers dorpsgezicht in berglandschap, olieverf op board, gedateerd '93, 30 x
40 cm.

€ 35 Loc.4

1900 Adriaan Timmers, Stilleven met zonnebloemen, olieverf op doek, gedateerd 1927, 60 x 50 cm. € 95 Loc.4

1901 Antieke eikenhouten Biedermeier secretaire à abattant, Holland ca.1840, h.159 x b.104 x d.45
cm.

€ 150 Loc.4

1902 Art Deco tafellamp op verzilverd bronzen voetstuk met satine glazen kap, H.38 cm. € 45 Loc.4

1903 Metalen bureaulamp € 25 Loc.4

1904 Lithografie naar een kleurgravure van Asterdam, 84 x 31 cm. € 25 Loc.4

1905 Theodorus Johannes Dorus Arts, Bergharen 1901-1980 Canada, Landschap met boerderijen,
olieverf op board, 85 x 60 cm.

€ 75 Loc.4

1906 Onb. meester, voorstelling met diverse personen, 60 x 84 cm. € 30 Loc.4

1907 Notenhouten Jugendstil vitrinekast met open middenstuk en beglaasde deurtjes aan de
zijkant, h.104 x b.117 x d.36 cm.

€ 150 Loc.4

1908 Stel blauw/wit Japans porseleinen kraagvazen, h.37 cm. € 20 Loc.4

1909 Koop van zes Davis herenpolshorloges in aluminium kist € 90 Loc.5

1910 Gero pleet bestek met Art Deco vormgeving € 30 Loc.5

1911 Grote koop diverse stalen horloge schakels. € 10 Loc.5

1912 Borel Fils Co, vintage herenpolshorloge kast, 15 jewels, manual wind € 140 Loc.5

1913 Citizen automatic, 17 jewels, vintage herenpolshorloge kast, zonder band € 30 Loc.5

1914 Lorus, herenpolshorloge kast, zonder band. € 6 Loc.5

1915 Ruhla, vintage horlogekast. € 6 Loc.5
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1916 Lorus, herenpolshorloge, met datum aanduiding, quartz uurwerk ref: RH969NX9 € 20 Loc.5

1917 Lorus, herenpolshorloge, quartz uurwerk, met datum aanduiding, ref: PX32-X166 € 10 Loc.5

1918 Locman Italy Tealth, herenpolshorloge, ref: 201 € 30 Loc.5

1919 Carrera Sport, vintage herenpolshorloge, chronograaf, met datum aanduiding, ref: cr04gkwsk2 € 50 Loc.5

1920 Camy Sputnik, 21 Jewels, vintage herenpolshorloge, 1960-1969. € 75 Loc.5

1921 Wostok Amphibian(Soviet/USSR), vintage herenpolshorloge (kast), circa: 1975-1978, 18
jewels, ref: 350193.

€ 100 Loc.5

1922 Koop van 2 vintage herenpolshorloges (1 losse kast), Een Tissot automatic pr 516 en een
Edox Automatic Delfin.

€ 120 Loc.5

1923 Koop van 2 diverse Prisma herenpolshorloges, ref: P.1827 en ref: P.1842 € 75 Loc.5

1924 Koop van drie vintage Ruhla polshorloges, Ruhla day-date, cal. 23-33, een Ruhla
antimagnetic en een Ruhla kinderhorloge 'moving cat eyes'.

€ 60 Loc.5

1925 Koopje van 2 herenpolshorloges, Davis 1031 Big Square & Davis 1731 Spencer. € 30 Loc.5

1926 Koop diverse colliers € 25 Loc.5

1927 Locman Italy Stealth, automatisch, herenpolshorloge, ref: 205 € 60 Loc.5

1928 Koop 3 polshorloges € 12 Loc.5

1929 Olma Automatic, 25 jewels, met kalender en dag aanduiding, vintage herenpolshorloge,
zonder band

€ 20 Loc.5

1930 Hunters Hill, vintage unisex polshorloge, met quartz uurwerk. € 10 Loc.5

1931 Kienzle, FliegerChronograph, 39mm Cal. Miyota OS20, ref: 800/2841. € 35 Loc.5

1932 Police Dimension, herenpolshorloge, quartz, 42 mm, ref: PL13420J € 35 Loc.5

1933 Koop divers kleingoed w.o.aardewerk, porselein, kristal, etc. € 16 Loc.4

1934 Bewerkte notenhouten bijzettafel, h.77 x b.48 x d.37 cm. € 25 Loc.4

1935 Tiffany-stijl schemerlamp, h.31 cm. € 16 Loc.4

1936 Notenhouten roltop damesbureau met 3 laden, h.100 x b.55 x d.42 cm. € 45 Loc.4

1937 Louis Kapr, Bloemenmarkt te Amsterdam, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 45 Loc.4

1938 Louis Kapr, Zicht op de Brouwersgracht te Amsterdam, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 45 Loc.4

1939 Ingelijste wandplaquette van een moeder met kind, 24 x 20 cm. € 60 Loc.4

1940 Ludomir Saunier, 1909-2003, Impressionistisch landschap, olieverf op doek, 34 x 46 cm. € 30 Loc.4

1941 Antiek landkaartje, Bergh op zoom, 26 x 19 cm. € 45 Loc.4

1942 Onb. meester, Pluimvee in landschap, olieverf op paneel, 16,5 x 11,5 cm. € 75 Loc.4

1943 Marta Beijens, Dorpsgezicht met personen en paarden, olieverf op board, gedateerd '89, 40 x
50 cm.

€ 75 Loc.4

1944 Louis Kapr, Torensluis te Amsterdam, olieverf op doek, 30 x 70 cm. € 75 Loc.4

1945 D. van Dijk, Urkse vissersboot op openwater, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 60 Loc.4

1946 Union herenfiets € 25 Loc.4

1947 Nonna damesfiets (achterband los) € 30 Loc.4

1948 Gazelle herensportfiets met versnelling € 40 Loc.4

1949 Batavus herensportfiets met versnelling € 40 Loc.4

1950 Teakhouten sidetable met 2 laden, h.75 x b.102 x d.36 cm. € 30 Loc.4

1951 2 Gegoten donker gepatineerde sculpturen van Foo honden rustend op houten sokkel, h.20 x
b.22 x d.20 cm.

€ 14 Loc.4

1952 Antiek eikenhouten Fries kerfsnede dienblad € 25 Loc.4

1953 Notenhouten barometer € 16 Loc.4

1954 Ludwig Schwarzer, Wenen 1912-1989 Linz, beschilderde klok, gedateerd 1979 € 20 Loc.4

1955 Ond.gesign., Bloemstilleven, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 30 Loc.4

1956 Jan Voerman jr., Stilleven met kastanjes, eigen druk, 18 x 32 cm. € 40 Loc.4

1957 Tafellamp op ijzeren onderstel met wit glazen bol, h.46 cm. € 30 Loc.4

1958 Eikenhouten Jugendstil bureau met groen blad, h.75 x b.135 x d.79 cm. € 45 Loc.4

1959 Art Deco-stijl schouwpendule, h.25 cm. € 16 Loc.4

1960 Antieke notenhouten breistoel ingelegd met band intarsia € 30 Loc.4

1961 Ype Wenning, 1879-1959, Koe in weiland, tekening, 15 x 24 cm., monogram r.o. € 60 Loc.4
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1962 Samuel Alken Jr., 1784-1825, 3 Engelse jachtprenten, geaquarelleerde tekeningen, 42 x 31
cm.

€ 60 Loc.4

1963 2 Topoprenten van Haarlem en Nijmegen € 20 Loc.4

1964 Frans Masereel, Blankenberge 1889-1972 Avignon, Verhitte discussie, houtsnede, 18 x 14
cm.

€ 35 Loc.4

1965 Ad van Hoof (1947), Zomerse droom, aquarel, gedateerd 6 juli 1975, 27 x 29 cm. € 40 Loc.4

1966 Koopje divers kleingoed, etc. € 40 Loc.4

1967 Antieke mahoniehouten tafel rustend op wielen, h.75 x b.95 x d.62 cm. € 30 Loc.4

1968 Koop divers porselein en aardewerk € 25 Loc.4

1969 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde hoeketagère, h.136 x b.39 x d.39 cm € 40 Loc.4

1970 Freek Engel, Landschap met koeien, olieverf op board, 45 x 33 cm. € 30 Loc.4

1971 Spiegel in notenhouten lijst, 55 x 33 cm. € 16 Loc.4

1972 Karl Mohr, 1922-2013, Herder met schapen, olieverf op doek, 61 x 75 cm. (lijst defect) € 35 Loc.4

1973 P.J. Romijn, Stadsgezicht vanaf de gracht, olieverf op doek, 45 x 36 cm. € 60 Loc.4

1974 Henri van Os Delhaze, 1880-1976, Stilleven met rozen in vaas, olieverf op doek, 80 x 70 cm. € 240 Loc.4

1975 J. Straver, Personen met paard en wagen in landschap, olieverf op paneel, 32 x 40 cm. € 30 Loc.4

1976 J.H. Wolbet, Gezicht op de Montelbaanstoren te Amsterdam, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 30 Loc.4

1977 Lithografie van een oude landkaart, Noord Holland, 54 x 36 cm. € 25 Loc.4

1978 Onb.meester, Opvliegende eenden, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 8 Loc.4

1979 H. van Straaten, Moeder en kind in interieur, olieverf op doek, 24 x 18 cm. € 40 Loc.4

1980 J. Straver, Riviergezicht met wandelaar, olieverf op paneel, 30 x 27 cm. € 40 Loc.4

1981 Mahoniehouten spiegellijst met spiegel, 72 x 50 cm. € 30 Loc.4

1982 Oosterse ketting in lijst € 30 Loc.4

1983 Willem Raaphorst (1870-1963), Stilleven met anemonen, olieverf op paneel, 34 x 25 cm. € 45 Loc.4

1984 C. Waterman, Boerderij, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 30 Loc.4

1985 Onb. meester, Veldslag in bergrijke omgeving, olieverf op doek, 55 x 77 cm. (slechte staat en
verfverlies)

€ 120 Loc.4

1986 M. Minse, Landschap met bergen, aquarel, 64 x 30 cm. € 16 Loc.4

1987 Broer, Stilleven met kan en diverse groenten, olieverf op doek, 86 x 100 cm. € 150 Loc.4

1988 Ond.gesign., Indonesisch landschap met personages en een gebouw, antiek
houtskooltekening, 47 x 61 cm.

€ 280 Loc.4

1989 Antiek eikenhouten 2-deurs kabinet met 4 laden, h.202 x b.134 x d.54 cm. € 120 Loc.4

1990 Notenhouten damesarmfauteuiltje met ruitstof bekleed € 16 Loc.4

1991 Rob Arbouw (1953), Matadoresk, gemengde techniek op papier, 75 x 90 cm. € 60 Loc.4

1992 Johannes Alphonsus 'Jan' Sierhuis, Amsterdam 1928, handgesigneerde zeefdruk, 24/25,
gedateerd 1990, 50 x 64 cm.

€ 14 Loc.4

1993 Duward Oceanic Aquastar, vintage herenpolshorloge, met datum aanduiding, 36 mm, ref:
1305.

€ 120 Loc.5

1994 Koop 7 diverse defecten herenpolshorloge kasten, waaronder Junghans, Zodiac, Tymo en 2
zilveren.

€ 6 Loc.5

1995 Koop 8 diverse vintage herenpolshorloge kasten, defect, waaronder Mentor, Palerma, Gesa
en Mobile

€ 6 Loc.5

1996 Koop diverse polshorlogekasten, w.o. Lincoln, Optima, Olma en Lasita. € 10 Loc.5

1997 Koop 8 diverse vintage polshorloge kasten, defect, waaronder Titus, Reflex, Helvetia en
Forum

€ 6 Loc.5

1998 Grote koop diverse sieraden € 30 Loc.5

1999 Glam Rock Miami, unisex polshorloge, ref: gr1113 € 30 Loc.5

2000 Seiko, vintage herenpolshorloge, circa 1877, met day-date (Duits), Quartz, ref: 7546-8020 € 40 Loc.5

2001 Seiko, Vintage herenpolshorloge, Day-date, met stopwatch, ref: SND275 7T92-0D80 € 100 Loc.5

2002 Seiko Chronograph, vintage herenpolshorloge, 43mm, Quartz Date. € 120 Loc.5

2003 Kenneth Cole, herenpolshorloge, met kalender aanduiding, ref: KC3904 € 10 Loc.5

2004 Citizen Automatic 8200 day-date, vintage herenpolshorloge, crica 1980. € 50 Loc.5

2005 Kurfürst automatic, vintage herenpolshorloge, met dag en datum aanduiding. € 30 Loc.5
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2006 Memphis Juke-Box, herenpolshorloge, Stainless Steel, ref: M 3215 € 70 Loc.5

2007 Seiko Arctura Kinetic, herenpolshorloge, ref: Seiko 5j32-0ap0 € 16 Loc.5

2008 Prisma Free diver, herenpolshorloge, helium-safe, 1000m waterdicht, met datum aanduiding,
ref: 1038EF102V

€ 30 Loc.5

2009 Jet Set London, herenpolshorloge, ref: J2846 € 30 Loc.5

2010 Helicon shockproof, vintage unisexhorloge, manual wind. € 20 Loc.5

2011 Koop divers bijoux en zilveren sieraden € 16 Loc.5

2012 Nelson 17 jewels, vintage art-deco damespolshorloge, bezet met rijnsteen, waarvan sommige
ontbreken.

€ 20 Loc.5

2013 Koopje divers horloges, etc. € 16 Loc.5

2014 Swatch horloge in verpakking € 30 Loc.5

2015 Ruhla, vintage kinderpolshorloge, 'Moving Cat Eyes', Cal 24-26. € 30 Loc.5

2016 Timex Automatic, vintage herenpolshorloge, met datum aanduiding. € 40 Loc.5

2017 Hugo Claus, Brugge 1929-2008 Antwerpen, twee abstracte lithografieën, genummerd 255 /
300, 55 x 36 cm.

€ 75 Loc.4

2018 Toon Kelder, 1894-1973, "Don Quichot", gemengde techniek, 76 x 46 cm. € 75 Loc.4

2019 Theo Niermeijer, Amsterdam 1940 - 2005 Amsterdam, Old man & the sea, gemengde
techniek op papier, 110 x 80 cm.

€ 75 Loc.4

2020 Koop diverse modelauto's w.o. veel exemplaren van Caterpillar (3 planken) € 40 Loc.4

2021 Koop diverse modelauto's (3 planken) € 25 Loc.4

2022 Koop van 6 diverse Caterpillar modelauto's € 60 Loc.4

2023 Koop diverse modelauto's (3 planken) € 40 Loc.4

2024 Koop van 9 diverse Caterpillar modelauto's (2 planken) € 75 Loc.4

2025 Koop van 7 diverse Caterpillar modelauto's (1 plank) € 60 Loc.4

2026 Koop diverse modelauto's (1 plank) € 16 Loc.4

2027 Koop diverse modelauto's (2 planken) € 30 Loc.4

2028 Koop diverse modelauto's (1 plank) € 25 Loc.4

2029 Koop diverse modelauto's etc. w.o. veel legervoertuigen (4 planken) € 40 Loc.4

2030 Koop diverse stripboeken w.o. Suske en Wiske € 30 Loc.4

2031 Koop diverse Donald Duck strips etc. € 25 Loc.4

2032 Koopje diverse boeken € 6 Loc.4

2033 Koop van 43 verzamelalbums Suske en Wiske € 75 Loc.4

2034 Koop van 8 diverse Caterpillar modelauto's (3 planken) € 60 Loc.4

2035 Koop diverse stripboeken w.o. veel Sjors € 30 Loc.4

2036 Koop diverse stripboeken € 30 Loc.4

2037 Koop diverse stripboeken € 30 Loc.4

2038 Koop diverse stripboeken € 25 Loc.4

2039 Koop diverse dvd's, Blu-Ray discs, etc. € 8 Loc.4

2040 Koop diverse PC CD-ROM spellen € 8 Loc.4

2041 Koop diverse Suske en Wiske stripboeken etc. (2 planken) € 30 Loc.4

2042 Koop diverse plaatjesalbums en boeken € 25 Loc.4

2043 Koop diverse LP's € 30 Loc.4

2044 Caterpillar 1:50 model truck, model: 85655. € 75 Loc.4

2045 Caterpillar 1:50 model truck, model: 85505. € 75 Loc.4

2046 Houten modelboot, h.62 cm. € 16 Loc.4

2047 Oude Engelse kardanisch opgehangen staafbarometer € 40 Loc.4

2048 Houten goudgelakte Aziatisch ornament i.v.v. een draak, h.100 x d.27 cm. (vleugel gelijmd) € 14 Loc.4

2049 Antieke schilderijlijst, 22,5 x 35,5 cm. € 20 Loc.4

2050 Antieke schilderijlijst, 69 x 87 cm. € 35 Loc.4

2051 Oude ornamentlijst, 35 x 41 cm. € 20 Loc.4

2052 Antieke schilderijlijst, 19,5 x 37 cm. € 20 Loc.4

2053 Geslepen spiegel in goud/zilverkleurige lijst, 56 x 100 cm. € 6 Loc.4
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2054 In diverse marmersoorten uitgevoerde pendule met bijpassende coupes (zonder sleutel, poot
los en 1 coupe defect), h.38 cm.

€ 45 Loc.4

2055 Metalen sculptuur van verliefd paar, h.66 cm. € 12 Loc.4

2056 Oude ornamentlijst, 35 x 25 cm. € 20 Loc.4

2057 Oude goudkleurige ornamentlijst, 80 x 60 cm. € 20 Loc.4

2058 Ond.gesign., Bomschuiten met vissersvrouwen op het strand, olieverf op paneel, 26 x 18 cm. € 40 Loc.4

2059 Oude lijst met hoekversiering, 60 x 50 cm. € 20 Loc.4

2060 Oude ornamentlijst, 30 x 40 cm. € 20 Loc.4

2061 Notenhouten kaptafel met 5 laden en rustend op cabriole poten, h.70 x b.123 x d.47 cm. € 60 Loc.4

2062 Antieke houten reiskoffer € 16 Loc.4

2063 Antieke mahoniehouten 6-laden chiffoniere, h.166 x b.111 x d.52 cm. € 75 Loc.4

2064 Onb.meester, Afgemeerde zeilboot in landschap, olieverf op paneel, 21 x 15 cm. € 40 Loc.4

2065 Antieke schilderijlijst, 50 x 60 cm. € 35 Loc.4

2066 A.F. vd Goes, Portret van een man, olieverf op board, gedateerd 1685 (datering onjuist) € 40 Loc.4

2067 Oude ornamentlijst, 60 x 40 cm. € 20 Loc.4

2068 Deels Art Deco tafellamp met drie glazenkapjes in de vorm van een kaars, H. 39 cm. € 40 Loc.4

2069 Stel multicolor vazen, h.24 cm. € 12 Loc.4

2070 2 Handgekleurde Franse gravures met betrekking tot mode, 28,5 x 20 cm. € 16 Loc.4

2071 Wit metalen wandbrievenbus € 25 Loc.4

2072 Houten appelklok € 25 Loc.4

2073 Oude eikenhouten staartklok € 40 Loc.4

2074 Houten schildersezel, h.148 cm. € 25 Loc.4

2075 Antieke Friese stoelklok (slingerophanging ontbreekt) € 35 Loc.4

2076 Antieke Friese staartklok € 45 Loc.4

2077 Onsa superautomatic, 25 rubis, vintage herenpolshorloge met datum aanduiding. € 40 Loc.5

2078 Koop divers bijoux, etc. € 16 Loc.5

2079 Orient, herenpolshorloge, w/r 50, met datum aanduiding. € 30 Loc.5

2080 Locman Italy Stealth, herenpolshorloge, ref: 202. € 70 Loc.5

2081 Koop van 2 diverse herenpolshorloges, Vendoux ref: ls16220 & Vendoux ms11561 € 50 Loc.5

2082 2 diverse gouden colliers en hanger bezet met zirkonia, totaalgewicht 6,4 gram € 100 Loc.6

2083 Koopje diverse zilveren sieraden, zakhorloges, etc. € 30 Loc.6

2084 Koopje divers bijoux en zilveren sieraden € 30 Loc.6

2085 Koopje divers bijoux € 8 Loc.6

2086 3e Gehalte zilveren Azteekse armband, 63,9 gram € 30 Loc.6

2087 Koopje van 5 paar zilveren boeksloten € 120 Loc.6

2088 Omega damespolshorloge in doublé kast € 40 Loc.6

2089 Koop van tien vintage Sicura horloges en kasten. € 200 Loc.6

2090 Koop diverse ringen, oorbellen w.o. zilver € 30 Loc.6

2091 Lot van drie vintage horlogekasten, w.o. Eiger, Endura en Moda € 20 Loc.6

2092 Koopje met 55 ongeslepen Amethisten, ca, 80 gram € 30 Loc.6

2093 Verguld zilveren collier met vergulde 3e gehalte zilveren hanger en diverse zilveren sieraden € 25 Loc.6

2094 1e Gehalte zilveren schakelarmband, divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

2095 Koop van 2 diverse colliers en een groene bladvormige hanger met gouden montuur € 25 Loc.6

2096 Goudkleurig collier € 8 Loc.6

2097 Verguld 1e gehalte zilveren armband bezet met strass 00255624 , 22 gram € 30 Loc.6

2098 Koop met facetgeslepen citrien, kwarts en bergkristal € 50 Loc.6

2099 Koopje halfedelstenen, waaronder jade € 30 Loc.6

2100 Koop diverse sieraden etc. w.o. zilver € 45 Loc.6

2101 A. van der Ven, Havengezicht, olieverf op doek, 38 x 32 cm € 45 Loc.4

2102 Onb.meester, Plassengezicht met bomenrij, olieverf op doek, 35 x 31 cm € 25 Loc.4

2103 J.H. Verhoeven, Stilleven met bloempot, olieverf op board, gedateerd 1943, 29 x 23 cm x € 75 Loc.4
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2104 Omgeving Edward Portielje, Pijp rokende man met baard interieur en vrouw met kaars,
pasteltekening, 130 x 96 cm.

€ 240 Loc.4

2105 Legering met marmeren 3-delig klokken stel met op het uurwerk een puti in zegewagen
getrokken door duifjes, h.35 cm.

€ 120 Loc.4

2106 Stel bruin lederen club fauteuils € 60 Loc.4

2107 Ond.gesign., Zeegezicht, olieverf op doek, 39 x 28 cm € 30 Loc.4

2108 D. Geervliet, Boerenerf met kippen, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 30 Loc.4

2109 J.G. Smits, Stadsgezicht, olieverf op doek, 39 x 29 € 45 Loc.4

2110 J.H. Verhoeven, Het vergeten kruis, olieverf op doek, 25 x 30 cm., gedateerd 1947 € 60 Loc.4

2111 Onb. meester, Boten op het water, olieverf op paneel, 20 x 25 cm. € 60 Loc.4

2112 Antieke eikenhouten staartklok, voorzien van kwartierslag op 2 verschillende bellen € 30 Loc.4

2113 Notenhouten barmeubel rustend op cabriole poten, h.116 x b.116 x d.90 cm. € 100 Loc.4

2114 3 Flessen wijn, D-Day 50th Anniversary en 2 x Jan Kreber (2x)(drinkbaarheid niet
gegarandeerd)

€ 16 Loc.4

2115 8 Geslepen glazen op 6-kantige voet € 50 Loc.4

2116 Antieke mahoniehouten bureaubrievenkist i.v.v. een secretaire, h.17 x b.38 x d.26 cm. € 95 Loc.4

2117 Enoch Woods, English scenery, aardewerken serviesdeel € 40 Loc.4

2118 Stel antieke notenhouten stoelen met rood velours bekleed, Louis Quinze stijl, 19e eeuw. € 25 Loc.4

2119 Antieke Engelse mahoniehouten piedestal, h.76 x b.130 x d.100 cm. € 20 Loc.4

2120 Spode, Camilla, aardewerken serviesdeel (deksel theepot defect) € 60 Loc.4

2121 Notenhouten armfauteuil met groen velours bekleed en bijpassend voetenbankje € 25 Loc.4

2122 Notenhouten bijzettafel met lade, h.62 x b.53 x d.40 cm. € 25 Loc.4

2123 Glazen Murano-stijl schaal, h.15 x diam.37 cm. € 14 Loc.4

2124 Kunstof Design bureaulamp - SYLVANIA, h. 45 cm. € 30 Loc.4

2125 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed met florale motieven, 350 x 277 cm. € 45 Loc.4

2126 Metalen 18-lichts kroonluchter € 40 Loc.4

2127 Notenhouten bankje met bijzettafel en groen velours bekleed € 45 Loc.4

2128 Ingelijst doek van diverse personen, 102 x 83 cm. € 6 Loc.4

2129 Goudkleurige Barok-stijl voetenbank, nieuw gestoffeerd met Engelse vlag € 40 Loc.5

2130 Antieke tinnen kerkkandelaar, h.118 cm. € 130 Loc.5

2131 Wit gelakte apothekerskast met 2 glazen schuifdeuren, h.211 x b.127 x d.48 cm. € 120 Loc.5

2132 Koop diverse dierenbeeldjes € 16 Loc.5

2133 Koop diverse dierenbeeldjes € 16 Loc.5

2134 Koop diverse dierenbeeldjes € 16 Loc.5

2135 Koop divers serviesgoed etc. w.o. Wedgwood en Spode € 40 Loc.5

2136 Jacoba van Heemskerck, Den Haag 1876-1923 Domburg, Abstracte compositie, isografie, 39
x 46 cm.

€ 70 Loc.5

2137 Alfred van Neske, 1874-1969, Brugge, ets, 34 x 36 cm. € 10 Loc.5

2138 Onb.meester, Indonesische voorstelling met diverse personen, altaars en dieren, acrylverf op
doek, 58 x 40 cm.

€ 25 Loc.5

2139 Oostwoud, staande metalen kapstok, h.181 cm. € 60 Loc.5

2140 Johannes Vreugendhil, Liggende vrouw, houtskooltekening, gedateerd '47, 30 x 46 cm. € 45 Loc.5

2141 Arie Johannes (Aat) Veldhoen, Amsterdam 1934-2018 Amsterdam, Portret van schilderes en
schrijfster Mary Noothoven van Goor, rotaprent in zwart en grijs, gedateerd '65, 44 x 33 cm.

€ 120 Loc.5

2142 M. Jansen, Rotterdam, ets, 26 x 42 cm. € 25 Loc.5

2143 Ond. gesign., Minerva, handgesigneerde aquatint, 26 x 20 cm. € 30 Loc.5

2144 Onb.meester, Bloemen en vlinders, olieverf op doek (ingelijst), 30 x 40 cm. € 14 Loc.5

2145 R. de Beeld, Dame in bikini, olieverf op board, gedateerd '98, 49 x 69 cm. € 30 Loc.5

2146 Hedwig Pauwels (Belgisch, 1934), Personen met appel, handgesigneerde lithografie, 40 x 30
cm.

€ 60 Loc.5

2147 Metalen staande schemerlampvoet met groen glazen kap, h.184 cm. € 12 Loc.5

2148 Moderne grijs gestoffeerde chaise longue op blank houten poten, h.95 x L.185 x b.128 cm. € 300 Loc.5
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2149 Glazen Murano-stijl schaal, h.20 x diam.40 cm. € 20 Loc.5

2150 Onb.meester, bronzen sculptuur rustend op groen marmeren voetstuk, h.91 cm. € 60 Loc.5

2151 Metalen bureaulamp € 25 Loc.5

2152 Leonard, met bloemen gedecoreerd porselein serviesdeel € 30 Loc.5

2153 Kersenhouten salontafel (lade niet bijbehorend), h.45 x b.130 x d.80 cm. € 30 Loc.5

2154 IKEA kindertafel / speeltafel € 8 Loc.5

2155 Antieke notenhouten wandtafel met lade en getorste poten, h.77 x b.110 x d.61 cm. € 30 Loc.5

2156 Modelschip in plexiglazen vitrine (enkele defecten), h.71 x b.75 x d.65 cm. € 75 Loc.5

2157 Houten ton met koperen banden en houten ton met ijzeren binnenwerk € 16 Loc.5

2158 Houten hocker met lederen zitting € 16 Loc.5

2159 Teakhouten salontafel gevat in metalen drumvormig onderstel, h.46 x diam.89 cm. € 120 Loc.5

2160 Metalen sculptuur van een gezicht, h.34 cm. € 20 Loc.5

2161 Koop divers bijoux en zilveren sieraden € 25 Loc.6

2162 11 Diverse zilveren colliers € 60 Loc.6

2163 Koopje van een Raymond Well polshorloge, damespolshorloge met zilveren band en een
Balmain damespolshorloge

€ 60 Loc.6

2164 Koopje divers antiek zilver € 60 Loc.6

2165 14 Diverse 1e gehalte zilveren kruishangers € 40 Loc.6

2166 Koopje van 20 diverse zilveren ringen € 70 Loc.6

2167 10 Diverse zilveren vingerhoeden € 70 Loc.6

2168 Koopje diverse zilveren kinderringen € 60 Loc.6

2169 Koopje divers antiek zilver w.o. vingerhoedjes, hanger, broches etc. (13x) € 40 Loc.6

2170 Koopje van 4 diverse 1e gehalte zilveren armbanden, 60 gram € 40 Loc.6

2171 Zilveren Jasseroncollier met zilveren breipenhouders, 1920 € 60 Loc.6

2172 Zeeuwse zilveren broeksknoop vermaakt tot broche, 13,9 gram. € 16 Loc.6

2173 Koopje van 6 diverse zilveren colliers € 40 Loc.6

2174 1e Gehalte zilveren schakelcollier, L.68 cm., 66 gram € 50 Loc.6

2175 Verguld zilveren collier, 11 gram € 14 Loc.6

2176 Koop van twee vintage Poljot ussr herenpolshorloge kasten. € 40 Loc.6

2177 Koop van drie Sicura 'teardrop' horloge hangers. € 120 Loc.6

2178 Koopje diverse ringen w.o. zilver € 70 Loc.6

2179 Koopje diverse zilveren sieraden, etc. € 8 Loc.6

2180 Koop divers bijoux en zilveren sieraden, etc. € 8 Loc.6

2181 Koop van tien vintage Sicura horlogekasten, w.o. Twee Sicura Elegance € 200 Loc.6

2182 Sicura Chrono Computer, vintage herenpolshorloge(kast), Cal 8800, Watch Vintage, 17
Jewels, circa 1970.

€ 200 Loc.6

2183 Vintage Sicura Zwitsers herenpolshorloge ''jump hour'', jaren 70, automaat, 17 jewels. € 100 Loc.6

2184 Vintage Sicura Zwitsers herenpolshorloge ''jump hour'', 17 jewels, automatic, jaren 70 € 100 Loc.6

2185 Kristallen 6-arms kroonluchter € 60 Loc.5

2186 Hanglamp met glazen kap, l.75 cm. € 16 Loc.5

2187 Koop van 2 beschilderde hanglampen € 25 Loc.5

2188 Rood gestreepte 2-zits bank, h.60 x b.250 x d.83 cm. Zithoogte 40 cm. € 35 Loc.5

2189 Albasten schaallamp € 25 Loc.5

2190 Vintage houten hanglamp € 16 Loc.5

2191 Glazen fruitschaal, Vilniaus Stiklo, diam. 42 cm. € 10 Loc.5

2192 Notenhouten 2-zits bank met zwart lederen kussens, h.90 x b.165 x d.78 cm. € 30 Loc.5

2193 Montel armfauteuil met groen/gele bekleding € 30 Loc.5

2194 Moderne staande schemerlamp, h.175 cm. € 25 Loc.5

2195 Handgeknoopt kleed, 205 x ? € 75 Loc.5

2196 Tiffany stijl hanglamp € 25 Loc.5

2197 Metalen met kristallen 5-lichts kroonluchter € 40 Loc.5
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2198 Koperen zakkroon met kristallen pegels, h.112 dim.82 cm. € 35 Loc.5

2199 Koop divers blauw/wit gedecoreerd porselein, etc. € 30 Loc.5

2200 Eikenhouten art deco etagère/salon/bijzettafel, h.68 x b.70 x d.70 cm. € 40 Loc.5

2201 Oosterse stapelbare voedselcontainer € 10 Loc.5

2202 Koopje divers serviesgoed € 16 Loc.5

2203 Tiffany-stijl hanglamp € 25 Loc.5

2204 Goudkleurige 3-arms kaarsenkroon met glazen pegels € 25 Loc.5

2205 Grijze metalen hallantaarn, h.100 x diam.60 cm. € 40 Loc.5

2206 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 178 x 125 cm. € 25 Loc.5

2207 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 180 x 126 cm. € 25 Loc.5

2208 Goudkleurige 8-arms kroonluchter, h.100 x diam.64 cm. € 25 Loc.5

2209 Tiffany-stijl hanglamp € 25 Loc.5

2210 Metalen hangkroon met kristallen pegels, h.125 x diam. 80 cm. € 35 Loc.5

2211 Wit houten eetkamertafel met lade € 30 Loc.5

2212 Moderne glazen halogeen schotelhanglamp € 8 Loc.5

2213 Houten Art Deco sculptuur van Dewi Rati met hert, Bali, h.53 cm. € 110 Loc.5

2214 Toegeschreven aan Ed van Hagen, serpetijnen sculptuur van een vogel, h.67,5 cm. (incl.
sokkel)

€ 95 Loc.5

2215 Koop Aziatica : 6 antiek polychroom beschilderde gestoken houten panelen, Bali, 39 x 17,5
cm. (maat paneel) en ingelijst, antiek polychroom beschilderde houten sculptuur Adrjoena, 57
cm., onb.meester, Festival, tekening op board, 61 x 75,5 cm.

€ 45 Loc.5

2216 Koperen helmkit met 2 wandlusters € 16 Loc.5

2217 Groen metalen met houten hutkoffer en een koffer € 25 Loc.5

2218 Grenenhouten dekenkist, h.51 x b.93 x d.52 cm. € 30 Loc.5

2219 Tocade en Obsession, koop van 2 dummy parfum flacons € 14 Loc.5

2220 Stel Tiffany stijl wandlampen € 25 Loc.5

2221 Koop divers aardewerk, glas etc. € 12 Loc.5

2222 Tiffany stijl hanglamp € 25 Loc.5

2223 Kristallen 8-arms kroonluchter, h.48 x diam.65 cm. € 30 Loc.5

2224 Koopje van Balinees : houten opbergdoos (cockspur case) voor hanengevecht mesjes, Bali,
21 x 9 x 3,5 cm., Boek Bali en Java (1938) met 21 illustraties van Ger Adolfs, houten Balinese
sculptuur van landarbeider, h.33 cm., Balinees houtsnijwerk, Rangda en twee Leyaks, h.16
cm. en een Balinees houten paneel met mythologische voorstelling, 59,5 x 25 cm.

€ 85 Loc.5

2225 Koop divers Aziatisch kleingoed w.o. pannen, bellen, Boeddhahoofd, etc. € 60 Loc.5

2226 Koop divers aardewerk en porselein etc. w.o. Villeroy & Boch € 25 Loc.5

2227 Stel keramieken beelden van engelen met bijpassende rozetten € 25 Loc.5

2228 Koop divers koper € 25 Loc.5

2229 Koop divers aardewerk, porselein en houtsnijwerk € 25 Loc.5

2230 Goudkleurige en een rode Cloudnola flapper klok, de rode met originele verpakking € 30 Loc.5

2231 Wit gelakte houten etagère wand/keukenkast, h.230 x b.165 x d.71 cm. € 200 Loc.5

2232 10 Imari porseleinen kommen met deksels, ca.1850, h.9 x diam.13,5 cm. € 120 Loc.5

2233 Stel blauw/wit gedecoreerde porseleinen borden, diam.26 cm. € 140 Loc.5

2234 Stel blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 100 Loc.5

2235 Stel gepolychromeerde Chinees porseleinen 8-hoekige borden, diam.22,5 cm. € 160 Loc.5

2236 5 Imari porseleinen borden, diam.23 cm. € 300 Loc.5

2237 Blauw/wit met bloemen en vlinders gedecoreerde Chinees porseleinen schotel (defecten),
diam.36 cm.

€ 95 Loc.5

2238 4 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.22 cm., 22,5 cm. en 27,5 cm. € 140 Loc.5

2239 4 Gepolychromeerde Chinees porseleinen borden, diam.22,5 en 23 cm. € 200 Loc.5

2240 2 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen schotels, 24,5 en 25,5 cm. € 140 Loc.5

2241 3 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen opdienschotels, 28 x 20 cm. € 180 Loc.5

2242 Koop van 2 paar famille rose porseleinen borden, diam.23 cm. € 240 Loc.5
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2243 Stel Imari porseleinen borden, diam.22,5 cm. € 200 Loc.5

2244 3 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porselein borden, diam.23 cm. € 160 Loc.5

2245 Vintage Sicura Zwitsers herenpolshorloge ''jump hour'', 17 jewels, automatic, jaren 70 € 100 Loc.6

2246 Titus Genève, vintage herenpolshorloge, ref: 220327, zonder band € 12 Loc.6

2247 Raketa Octagon, vintage soviet herenpolshorloge, day-date, zonder horlogeband. € 40 Loc.6

2248 Koop van 2 zilveren horloges en een vergulde € 20 Loc.6

2249 Antiek gouden ringetje bezet met bloedkoraal, 1,2 gram en horloge met doublé band € 16 Loc.6

2250 Doublé collier met letter F-hanger, horloge en diverse broches € 6 Loc.6

2251 Vestzakhorloge met beren € 16 Loc.6

2252 Dameshanghorloge in gouden kast met doublé horlogeketting € 60 Loc.6

2253 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

2254 Koop divers zilver en pleet w.o. veel miniaturen € 75 Loc.6

2255 Koopje diverse dames/herenringen in doos € 35 Loc.6

2256 Koopje divers zilver, emaille, etc. € 30 Loc.6

2257 Koopje 2e gehalte zilveren lepeltjes, 93 gram € 40 Loc.6

2258 Goudkleurig spiegeltje met steentjes (steentjes ontbreken) en een borstel met verzilverde
monturen

€ 25 Loc.6

2259 Koopje divers zilveren bestek, 255 gram € 75 Loc.6

2260 Koopje divers zilver van 2 roomlepeltjes, broodvork, breipenhouder, fotolijstje en pen € 70 Loc.6

2261 Bulova accutron, day=date, quartz uurwerk, ref: 3-519981 € 75 Loc.6

2262 2 Zilveren rozenkransen € 90 Loc.6

2263 Koopje van 3 diverse pijpjes met zilveren monturen € 90 Loc.6

2264 Koopje diverse zilveren hoedenspelden, etc. € 16 Loc.6

2265 Vintage Boctok Soviet herenpolshorloge, Bush senior & Gorbachov, ''the Helsinki Summit
1990'', met orginele doos en band.

€ 60 Loc.6

2266 Koop van een jade hanger, vestzakhorloge, divers bijoux, etc. € 45 Loc.6

2267 Lepeldoosje met diverse pleet vorkjes, damespolshorloge en dasspeld, etc. € 6 Loc.6

2268 Gruen, damespolshorloge, ref: 237-2015, quartz uurwerk, met orginele doos. € 40 Loc.6

2269 10 Imari porseleinen rijstkommen met deksels, ca. 1850, h.9 x diam.11,5 cm. € 75 Loc.5

2270 2 Diverse tegels w.o. met voorstelling van vogels en bloemen € 30 Loc.5

2271 Stel Lowestoft porseleinen borden, diam.23 cm. € 140 Loc.5

2272 6 Delfts aardewerken geschulpte borden, dia.22 cm. € 400 Loc.5

2273 Sabel met heft gedecoreerd met leeuwenkop € 40 Loc.5

2274 Zwaard in rood lederen schede € 25 Loc.5

2275 Art Deco tafellamp op geel koperen voet met zwart marmeren bol en amberkleurige glazen
kap, H. 30 cm.

€ 45 Loc.5

2276 Delta vulpen met 18 kt. gouden punt € 75 Loc.5

2277 Koopje diverse religieuze beelden, etc. € 16 Loc.5

2278 Officina Del Tempo Acciaio/Pelle, met datum aanduiding, ref: 0T1028/20AB, met officiële
doos.

€ 50 Loc.5

2279 Divers bijoux w.o. zilver, lapis, edelsteen, etc. in kistje € 25 Loc.5

2280 Koop divers aardewerk en glas € 25 Loc.5

2281 Eppo Kalender 'stossigher', vintage herenpolshorloge, patina op de wijzerplaat. € 50 Loc.5

2282 Revue sport, vintage herenpolshorloge, verguld, patina op de wijzerplaat. € 150 Loc.5

2283 Gruen Precision, 25 Jewels, Autowind, vintage herenpolshorloge € 40 Loc.5

2284 Enicar, vintage herenpolshorloge, 15 jewels, handopwind € 14 Loc.5

2285 Locman Italy Donna, damespolshorloge, ref.421 € 60 Loc.5

2286 Lorus, herenpolshorloge, quartz uurwerk, 42 mm, ref: RH963BX9. € 10 Loc.5

2287 Pulsar, Day-Date, vintage herenpolshorloges, met quartz uurwerk. Defect. € 12 Loc.5

2288 Lorus, damespolshorloge, ref: RG247RX9. € 14 Loc.5

2289 Pontiac supporter, vintage herenpolshorloge, kastnummer: 20001 € 25 Loc.5

2290 RSW Rama Swiss Watch, herenpolshorloge, ref: 9940 € 45 Loc.5
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2291 Eden Watch, vintage herenpolshorloge, 15 rubis, met seconde dial. Vergulde kast en
horlogeband.

€ 20 Loc.5

2292 Citizen Automatic, vintage herenpolshorloge, ref: 72-0411 € 25 Loc.5

2293 Weide, herenpolshorloge, ref: WH-1103. € 10 Loc.5

2294 Buren Grand Prix, vintage Zwitsers herenpolshorloge, ref: 714502 € 30 Loc.5

2295 EDOX Automatic, vintage herenpolshorloge, met kalender aanduiding, ref: 200-254 € 16 Loc.5

2296 Kurfürst Automatic, met datum aanduiding, Cal. FE 5611. € 35 Loc.5

2297 Potens Automatique, vintage herenpolshorloge, 25 rubis, met datum en dag aanduiding € 16 Loc.5

2298 Delbana automatic, 25 jewels, vintage herenpolshorloge, Zwitsers merk, ref: 56.516 € 150 Loc.5

2299 Koopje divers Makkum aardewerk en tin € 16 Loc.5

2300 Kienzle, herenpolshorloge, quartz uurwerk, met orginele doos (full set), ref: 760/101A. € 20 Loc.5

2301 Certina ODC-One, herenpolshorloge, 536.1110.42 € 25 Loc.5

2302 Koop diverse bijoux w.o. zilver € 25 Loc.5

2303 Lot van zes vintage damespolshorloges, w.o. Lorus, Pulsar, Lasita etc € 35 Loc.5

2304 Lot met zes herenpolshorloges, w.o. Festina, Dunlop, Daniel K, veel al quartz uurwerk. € 12 Loc.5

2305 Lot van negen dames polshorloges € 30 Loc.5

2306 Lot van negen damespolshorloges, w.o. Festina en Seiko. € 60 Loc.5

2307 Koopje drie vintage damespolshorloges, waaronder Union ancre 20 micron goldplated en
Tempic quartz

€ 10 Loc.5

2308 Koop van twee vintage damespolshorloges, w.o. Citizen 21 jewels en een Erins watch. € 30 Loc.5

2309 Koopje divers pleet w.o. fotolijstjes € 16 Loc.5

2310 Koop van vijf diverse vintage damespolshorloges, w.o. Prisma, Palermo, Carronade, Grand
Prix en Romova

€ 60 Loc.5

2311 Twee RUHLA vintage herenpolshorloges, 1960, manual wind. € 75 Loc.5

2312 Koop divers muntgeld, etc. € 16 Loc.5

2313 Koop van drie diverse vintage soviet/USSR herenpolshorloges, twee met en de laatste zonder
band, w.o. Slava 26 jewels day-date, Raketa Peterhof en een Soviet door Cosmos.

€ 60 Loc.5

2314 Koop van 3 vintage herenpolshorloges en 1 losse kast, van o.a. Indus de Luxe en Monté. € 75 Loc.5

2315 Koop van drie vintage Ruhla herenpolshorloges, twee compleet met band de derde zonder
horlogeband.

€ 40 Loc.5

2316 Koop divers bijoux, etc. € 16 Loc.5

2317 Koopje diverse doublé en zilveren manchetknopen, dasschuiven, etc. € 16 Loc.5

2318 Koop divers bijoux, polshorloges w.o. zilver € 25 Loc.5

2319 Koop divers bijoux € 16 Loc.5

2320 Koop divers muntgeld € 6 Loc.5

2321 Koop divers bijoux € 16 Loc.5

2322 Koop diverse sieraden w.o. veel zilveren € 45 Loc.5

2323 Koop diverse sieraden en bedeltjes w.o. veel zilveren € 40 Loc.5

2324 Koop divers briefgeld € 16 Loc.5

2325 Koop divers bijoux € 16 Loc.5

2326 Koopje diverse munten, etc. € 16 Loc.5

2327 Koopje divers papiergeld € 8 Loc.5

2328 Koopje diverse medailles etc. € 30 Loc.5

2329 Vintage Zenith Sporto, ref: 28800, Caliber 2572c, handopwinder, met datum aanduiding en
orginele doos

€ 300 Loc.6

2330 Seiko herenpolshorloge € 30 Loc.6

2331 3 Diverse zoetwaterparel colliers € 30 Loc.6

2332 3 Diverse damespolshorloges € 16 Loc.6

2333 4 Diverse zoetwaterparel colliers en 2 stenen colliers € 40 Loc.6

2334 Koop diverse sieraden en doosjes, waaronder Art Deco Langani € 30 Loc.6

2335 4 Diverse zoetwaterparel colliers € 30 Loc.6
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2336 TNG, Tack & Gybe, Stalen polshorloge met blauw lederen band, het horloge is specifiek
ontworpen door professionele zeilers, batterij reeds vervangen en waterdicht gemaakt.

€ 190 Loc.6

2337 Lincoln vintage herenpolshorloge, met datum aanduiding en time zone 'pepsi stijl' bezel. € 75 Loc.6

2338 Koop van twee Roamer herenpolshorloges, Roamer Stingray, orginele doos met extra
schakels, ref: 401289-1 en een vintage Roamer Popular.

€ 85 Loc.6

2339 4 Diverse antieke vestzakhorloges € 35 Loc.6

2340 Koopje diverse zilveren sieraden, bijoux, etc. € 25 Loc.6

2341 Koop met 80 geslepen amethisten, diverse vormen, India € 80 Loc.6

2342 Koop 7 diverse vintage herenpolshorloges kasten, waaronder Temo piloten horloge met
vliegtuige op de wijzerplaat, Etanche (mist seconde wijzer) Elto, Zerdax, Roba en Oreas

€ 25 Loc.6

2343 Koop van 5 diverse horlogekasten € 14 Loc.6

2344 Koop 6 diverse herenpolshorloge kasten, waaronder Splendid, Anker (21 rubis), Weldon,
Denver en Tokano

€ 10 Loc.6

2345 Koop van 4 diverse zilveren vestzakhorloges € 35 Loc.6

2346 Diverse polshorloges € 8 Loc.6

2347 Koop van tien vintage Sicura horlogekasten, veel al automatisch uurwerk, 17 jewels. € 200 Loc.6

2348 Koop 7 diverse vintage herenpolshorloges kasten, waaronder 4x Ancre, Kienzle, Castell en
Olympic

€ 25 Loc.6

2349 Koop van 7 diverse vintage herenpolshorloge kasten, waaronder Junghans(15 Jewels),
Endura (21 Rubis), Endura (15 Rubis), Fero Feldmann en 3x Pontiac

€ 35 Loc.6

2350 Koop van 4 vintage Sicura Zwitserse horlogekasten, 17 jewels. € 75 Loc.6

2351 4 Antieke vestzakhorloges € 35 Loc.6

2352 Koopje divers bijoux, etc. w.o. een BWG herenring € 16 Loc.6

2353 Koop divers bijoux € 16 Loc.5

2354 Koop divers bijoux € 16 Loc.5

2355 Koop diverse polshorloges € 25 Loc.5

2356 Grote koop diverse stalen horloge banden € 20 Loc.5

2357 Koop 8 diverse vintage polshorloge kasten (defecten) € 6 Loc.5

2358 Koop van 5 diverse polshorloges, w.o. heren en dames Fossil, Polar AXN activity, Lorus en
een Casio G-SHOCK.

€ 30 Loc.5

2359 Lot van vijf herenpolshorloges, met stalen band, w.o. Prisma (quartz), Ieke, Centqry, Olympic
en Lotus.

€ 60 Loc.5

2360 Koop 8 diverse vintage horlogekasten met defecten, waaronder Hanhart, Sinda, Axa en
pontiac

€ 6 Loc.5

2361 Koopje diverse herenpolshorloge kasten, waaronder raketa en sadko vintage ussr horloges en
een casio illuminator

€ 6 Loc.5

2362 Koop 7 diverse polshorloge kasten, met defecten, waaronder Citizen, Timex, Diesel, Fossil,
Prisma en InVoice

€ 6 Loc.5

2363 Koop sieraden waaronder mosagaten collier € 30 Loc.5

2364 Pleet bestek in opbergcassette € 16 Loc.5

2365 Koop divers pleet € 25 Loc.5

2366 Koop van 5 vintage damespolshorloges, vier zijn verguld, w.o. 3x Pontiac, Ancre 17 jewelsen
Tourist.

€ 75 Loc.5

2367 Elegante Golana damespolshorloge met orginele band. € 40 Loc.5

2368 Vintage Tourist damespolshorloge, met blauwe wijzerplaat en zilverkleurige band. € 20 Loc.5

2369 Koop diverse colliers en een armband € 25 Loc.5

2370 Raketa Big Zero, vintage soviet herenpolshorloge, zonder horlogeband. € 60 Loc.5

2371 Koop van 2 vintage Soviet/USSR horloge kasten, Sekonda 21 jewels en Raketa € 60 Loc.5

2372 Destinax Biorythm, vintage herenpolshorloge, 1971, Business, love and luck. € 100 Loc.5

2373 Koop diverse colliers en een armband € 25 Loc.5

2374 Koop met 7 diverse vintage herenpolshorloge kasten, met defecten, waaronder Haro, Enicar,
Nisus, Zerdax, Inventic en Felea

€ 6 Loc.5

2375 Koop diverse colliers en een armband € 25 Loc.5

2376 2 Diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden € 25 Loc.5
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2377 Koopje van Makkum schotel, glazen vaas, 2 houten kistjes, keramiek beeld, etc. € 30 Loc.5

2378 Antieke ingekleurde landkaart, 24 x 19 cm. € 30 Loc.5

2379 Hardijs, Zittend naakt, handgesigneerde zeefdruk, genummerd 11/100, 16,5 x 14 cm. € 25 Loc.5

2380 Onb.meester, Stadsgezicht met personen, paard en vee, sepiatekening, 33 x 26 cm. € 75 Loc.5

2381 Jan Louwens, halfnaakte dame, pasteltekening 31 x 17,5 cm. € 25 Loc.5

2382 Ketut Djodjol, Tebesaya 1940, Landarbeiders op Bali, tempera op doek, 54 x 38 cm. € 180 Loc.5

2383 Koop van 3 diverse schilderijtjes € 25 Loc.5

2384 David Bekker (1940), Mythologische voorstelling, aquatint in kleur, E/A 1/7, 27,5 x 19,5 cm. € 30 Loc.5

2385 Jacoba van Heemskerck, 1876-1923, Abstracte compositie, isografie, 39 x 46 cm. € 70 Loc.5

2386 Koopje van vijf diverse erotische wanddecoraties, w.o. drie tekeningen € 25 Loc.5

2387 Ond.gesign., Winteravond Muiderberg, gouache, 50 x 64 cm. € 35 Loc.5

2388 Johannes (Joh) Elsinga, 1893-1969, Waterrijk landschap met visser, gedateerd 1941, olieverf
op doek, 55 x 45 cm.

€ 60 Loc.5

2389 Koopje van 4 diverse landkaartjes € 40 Loc.5

2390 Henri Somm, 1810-1889, drie diverse aquarellen met inkt: Le Promenoir des Folies Bergères
(20,5 x 16 cm.), La Parisienne (21 x 16 cm.) & La Barmaid (24,5 x 18 cm.),

€ 380 Loc.5

2391 Enric Adsera Riba, 1939, Abstract, 4 handgesigneerde inkttekeningen, 30 x 24 cm. € 75 Loc.5

2392 Richard Weber, 1958, Landschap, olieverf op doek, gedateerd 2008, 50 x 50 cm. € 70 Loc.5

2393 Onb. meester, Indiase school, erotische voorstelling, 24 x 16 cm. € 30 Loc.5

2394 Marian Smit, 2 diverse collages met knipsels van tijdschriften m.b.t. parfums. € 14 Loc.5

2395 Achterglasschildering met voorstelling van een Japanse dame, 50 x 33 cm. € 60 Loc.5

2396 Achterglasschildering met voorstelling van een Japanse dame, 34 x 26 cm. € 45 Loc.5

2397 Jan Krejci, Tsjechisch, 1942-2001, Pia Fraus, handgesigneerde ets, gedateerd 1989,
genummerd 16/50, 40 x 27 cm.

€ 75 Loc.5

2398 Onb. meester, prent van een naakte dame, 57 x 38 cm. € 25 Loc.5

2399 I. Monteiro, Nude in red, aquarel op papier, 49,5 x 36,5 cm. € 30 Loc.5

2400 Maurice Utrillo, 1883-1955, "L'Impasse Cottin", lithografie, 46 x 33 cm. € 25 Loc.5

2401 Hennie Knapen, Portret, olieverf op doek, 40 x 32,5 cm. (zonder glas en passe partout
beschadigd)

€ 14 Loc.5

2402 Stel ingelijste Duitse teksten € 25 Loc.5

2403 Antieke Japanse houtsnede, 18e eeuw, 48 x 34 cm. € 60 Loc.5

2404 Antieke Japanse houtsnede, 18e eeuw, 48 x 35 cm. € 60 Loc.5

2405 Koop van 3 diverse ingelijste Chinese doeken € 25 Loc.5

2406 Willem Horselenberg, 1881-1961, Haven te Rotterdam, olieverf op doek, 50 x 70 cm. € 260 Loc.5

2407 Oude landkaart van Germania, 33 x 43 cm. € 45 Loc.5

2408 Petrus Theodorus 'Bob' Immink, 1930-1989, Landschap, aquarel, 22 x 32 cm. € 75 Loc.5

2409 Meeyakba, "The making of night", gemengde techniek, 22 x 36 cm. € 40 Loc.5

2410 C. Verschuur, Paarden in stal, olieverf op doek, 38 x 49 cm. € 150 Loc.5

2411 Ond.monogram, Balinese beeldhouwer werkend aan Singa sculptuur, olieverf op doek, 49 x
69 cm.

€ 70 Loc.5

2412 Hedwig Pauwels, Belgisch, 1934, Het sieraad, handgesigneerde lithografie geïnspireerd door
een gedicht van Herwig Borghgraef, genummerd 98/135, geproduceerd door het Nederlands
Steendrukmuseum Valenswaard, 39 x 29 cm.

€ 60 Loc.5

2413 Oude schilderijlijst, 51,5 x 51,5 cm. en binnenmaat 40,5 x 40,5 cm. € 16 Loc.5

2414 Jan Krejci, Tsjechisch, 1942-2001, Smeti, handgesigneerde ets, gedateerd 1989, genummerd
15/50, 40 x 27 cm.

€ 75 Loc.5

2415 Monogram K. (Johan Kuypers, 1894-1981), Landschap met schilderende mensen uitkijkend
over een rivier, aquarel, 64 x 49 cm.

€ 60 Loc.5

2416 Toegeschreven aan Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Abstract, gouache op papier, 60 x 41
cm.

€ 25 Loc.5

2417 Onb. meester, Landgoed in parkachtige omgeving, aquarel op papier, 39 x 48 cm. € 40 Loc.5

2418 Antieke schilderijlijst, binnenmaat: 40 x 51 cm. € 45 Loc.5

2419 Houten bordenrek, h.65 x b.82 x d.8 cm. € 16 Loc.5
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2420 2 Diverse geelkoperen schemerlampvoeten, h.66 cm. € 16 Loc.5

2421 Geslepen spiegel in met bloemen en vogels gedecoreerde lakwerk lijst, 91 x 62 cm. € 40 Loc.5

2422 Oude notenhouten Louis Seize-stijl commode met jaloeziedeuren en lade, h.75 x b.78 x d.37
cm.

€ 75 Loc.5

2423 Bruin lederen poef € 25 Loc.5

2424 Koperen comtoise klok € 40 Loc.5

2425 Antieke Engelse staande klok, Westminster, h.176 cm. (1 klanksnaar los) € 120 Loc.5

2426 Wit gelakte houten 2-deurs vitrinekast, h.215 x b.93 x d.41 cm. € 60 Loc.5

2427 Koop diverse keramieken sierobjecten € 16 Loc.5

2428 Koop diverse kristallen glazen € 25 Loc.5

2429 Koop diverse kristallen glazen € 25 Loc.5

2430 Koop diverse Bavaria porseleinen fruitbordjes, kop en schotels en diverse glazen met groen
voetstuk.

€ 25 Loc.5

2431 Koop divers kleingoed, etc. € 16 Loc.5

2432 Koop divers kleingoed, etc. € 16 Loc.5

2433 Glazen Murano-stijl steelvaas, h.35 cm. € 8 Loc.5

2434 Gepolychromeerde aardewerken schotel met wapen van Wassenaar € 6 Loc.5

2435 Schelpen sculptuur, h.32 cm. € 12 Loc.5

2436 Notenhouten 2-deurs buffetkast rustend op cabriole poten, h.85 x b.104 x d.48 cm. € 35 Loc.5

2437 Notenhouten staartklokje € 16 Loc.5

2438 Oude Friese stoeltjesklok € 40 Loc.5

2439 Eikenhouten regulateurklok € 25 Loc.5

2440 Oud houtsnijwerk en een houtsnijwerk met Arabische tekst € 6 Loc.5

2441 Bronzen sculptuur van een ontblote dame op sofabank, h.32 x L.51 x b.16 cm. € 60 Loc.5

2442 Oude Franse comtoise klok € 30 Loc.5

2443 Pfeiffer Notehouten studie piano met bijpassende pianokruk, h.111 x b.143 x d.59 cm. € 75 Loc.5

2444 Flip Hamers, Watergraafsmeer 1909-1995 Amsterdam, Oostenrijks bergdorp, aquarel, 26 x 35
cm.

€ 70 Loc.5

2445 Japanse houtbloksnede van man met waaier, 19e eeuw, 23 x 34 cm. € 70 Loc.5

2446 Comtoise klok € 40 Loc.5

2447 Postzegelalbum, Duitsland (kaft ontbreekt) € 8 Loc.5

2448 Koop divers pleet € 25 Loc.5

2449 3 Modelboten : ABN/AMRO (2x) en Delta Loyd en een ABN/AMRO horloge van de Volco
Ocean race 2005-2006

€ 45 Loc.5

2450 Doos divers dagenveloppen, etc. € 8 Loc.5

2451 Postzegels, Nederland, ongebruikt w.o. postfrisse zegels op stockkaart, hoge cat.waarde € 190 Loc.5

2452 Postzegels, Nederland, Telegramzegels nr.3,5,6 en 8, ongestempeld met nieuwe gom € 100 Loc.5

2453 Postzegels, Nederland, nr.5 vrijwel postfris (plakker restje) € 75 Loc.5

2454 Postzegels, Nederland, nr.13 t/m 17, ongebruikt voorzien van nieuwe gom € 100 Loc.5

2455 Postzegels, Nederland, 79, postfris, kort tandje linkerzijde € 60 Loc.5

2456 Album postzegels, Nederland € 8 Loc.5

2457 Map met Euromunten € 30 Loc.5

2458 Verzameling postzegels, Sovjet Unie, 1960-1967 in 21 insteekkaarten en sigarendoosje met
inhoud van ca.1000 afgeweekte postzegels

€ 16 Loc.5

2459 Koopje diverse sleutelhangers € 16 Loc.5

2460 Baroque Masterpieces, 60-delig cd-box. € 25 Loc.5

2461 Grote koop diverse pennen w.o. Parker en Waterman € 40 Loc.5

2462 Grote koop divers pleet bestek € 30 Loc.5

2463 Postzegels, Nederland 1864, nr.6, 15 ct., oranje, licht plakkerspoor op het zegel aanwezig,
certificaat N.V.P.H., cat.waarde € 1500

€ 220 Loc.5

2464 Koop diverse Nederlandse postzegelvellen etc. € 16 Loc.5

2465 Gero, model Amoretti, 9-persoons bestek in kist (91-delig), 1969 € 60 Loc.5
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2466 Koop divers pleet bestek € 30 Loc.5

2467 Koop divers : Britisch mint stamp mapjes met 4 postzegels 1976/1977 (5x), 1e dag
enveloppen jaren 60/80 (80x), losse enveloppen (5x), velletjes met 6 postzegels jaren'80 (14x)
en postzegelboekjes jaren 80/90 (34x)

€ 16 Loc.5

2468 Lot van twee horlogekisten € 12 Loc.5

2469 Doos divers postzegels albums, etc. € 8 Loc.5

2470 Doos divers postzegels, etc. € 8 Loc.5

2471 Album postzegels, Overzeese gebieden, voorn. postfrisse verzameling, richtprijs € 70,= € 25 Loc.5

2472 Stockboek postzegels, Frankrijk : prachtige collectie, richtprijs € 130,= € 50 Loc.5

2473 Stockboek postzegels, Frankrijk , ongebruikte/ postfrisse verzameling € 20 Loc.5

2474 Insteekboek postzegels, Nederlandse Antillen, Curaçao en Nederland € 18 Loc.5

2475 2 Stockboeken postzegels, Nederland : postfrisse series, hoge cat.waarde, richtprijs € 150,= € 60 Loc.5

2476 Stockboek postzegels Nederland : postfrisse series, hoge cat.waarde, richtprijs € 200,= € 75 Loc.5

2477 Stockboek postzegels, Zwitserland : collectie, waarbij beter materiaal € 20 Loc.5

2478 Stockboek postzegels, Nederland : postfrisse series, hoge cat. waarde, richtprijs € 130,= € 50 Loc.5

2479 Stockboek postzegels, Nederland : postfrisse series, richtprijs € 90,= € 35 Loc.5

2480 Album postzegels, Aruba € 10 Loc.5

2481 DAVO album postzegels, Nederland : postfrisse verzameling, waarbij Amphilex-blokken € 14 Loc.5

2482 DAVO album postzegels, republiek Suriname : postfrisse collectie € 14 Loc.5

2483 Ringband postzegels, Ned. Antillen: collectie PTT-mapjes af nr. 1 € 14 Loc.5

2484 Koop van 4 diverse postzegelalbums € 16 Loc.5

2485 DAVO postzegelalbum, Oostenrijk € 16 Loc.5

2486 Postzegelalbum, Duitsland € 16 Loc.5

2487 Album Nederlands muntgeld w.o. zilver € 16 Loc.5

2488 Album postzegels, Canada/Nederland € 16 Loc.5

2489 Album, 1e dag enveloppen € 8 Loc.5

2490 Postzegelalbum, Nederland Overzeese gebieden € 16 Loc.5

2491 3 Luxe albums postzegels, Nederland : postfrisse verzameling en album FDC's, richtprijs €
80,=

€ 30 Loc.5

2492 Koop van 3 diverse mappen met ansichtkaarten w.o. Winnie de Poeh € 16 Loc.5

2493 Gero Verzilverd bestek in houten casette € 60 Loc.5

2494 Gero, Bolero, model 511, 9-persoons bestekcassette (66-delig), 1967 € 60 Loc.5

2495 Oud mahoniehouten Engelse banjobarometer € 20 Loc.5

2496 Comtoiseklok met voorstelling van man en vrouw € 30 Loc.5

2497 Antieke ingelegde Engelse thermo/banjometer € 30 Loc.5

2498 Koop divers Royal Copenhagen porselein € 30 Loc.5

2499 Koopje diverse beeldjes, etc. € 8 Loc.5

2500 Koopje divers kleingoed w.o. Limoges, Cloisonné, pleet, etc. € 45 Loc.5

2501 Koop van 6 oude kerstballen € 40 Loc.5

2502 Kersenhouten 1-deurs vitrinekast met verlichting, h.211 x b.58 x d.40 cm. € 30 Loc.5

2503 Alfred van Neske, 1874-1969, Onze-Lieve-Vrouwekerk te Brugge, ets, 33 x 36 cm € 10 Loc.5

2504 Ineke ten Kaate, 1945, Raadselachtig, acryl op doek, 50 x 60 cm. € 30 Loc.5

2505 Onb.meester, Abstract, gem.techniek, pendant, 42 x 30 cm. € 30 Loc.5

2506 Franz Dasbourg, 1950, Zonder Titel, acryl op doek, 80 x 110 cm. € 60 Loc.5

2507 Handgekleurde landkaart, Oceanus Germanicus De Noord Zee (BELGII), 52 x 41 cm. € 60 Loc.5

2508 Jan van Ham, Huisje in landschap, olieverf op doek, 60 x 47 cm. € 16 Loc.5

2509 Oude staalgravure, man op paard, 55 x 41 cm. of 84 x 68 cm. € 20 Loc.5

2510 Ans Markus, 1947, Persoon met vogel voor een landhuis, handgesigneerde lithografie, 42 x
34 cm.

€ 40 Loc.5

2511 4 Topografische prenten van Woerden, Bergharen, Dordrecht en Kampen € 30 Loc.5

2512 Louis Emile (Lou) Manche, 1908–1982, origineel ontwerp voor een glas-in-loodraam met een
fluitist en fauna, potlood/aquarel op papier, 32 x 27 cm.

€ 75 Loc.5
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2513 Vladimir Titov, 1950, Stilleven met citroenen, olieverf op board, gedateerd 2014, 38 x 46 cm. € 140 Loc.5

2514 Kaart van Medemblik, 58 x 47 cm. € 40 Loc.5

2515 Flip Hamers, 1909-1995, Restaurant de Doelen, aquarel op papier, 65 x 49 cm. € 35 Loc.5

2516 Toon Kelder, 1894-1973, "Vogel", gemengde techniek, 48 x 63 cm. € 75 Loc.5

2517 Johan Dijkstra, "Dodenmaal", 2 etsen in lijst, 37 x 45 cm. per stuk € 40 Loc.5

2518 Ludo Winkelman, 1959, Stilleven, aquarellen, pendant, 101 x 71 cm. € 30 Loc.5

2519 Antieke handgekleurde gravure, Campen, 51 x 36 cm. € 25 Loc.5

2520 Ger Jansen, 1936-2011, Zonder titel, gouache op papier, gedateerd '88, 100 x 71,5 cm. € 200 Loc.5

2521 Ger Jansen, 1936-2011, Zonder titel, gouache op papier, gedateerd '87, 105 x 70 cm. € 200 Loc.5

2522 Thomas F. Heesakker, Bloemstilleven, olieverf op doek, 50 x 70 cm. € 75 Loc.5

2523 Onb.meester, Indonesische voorstelling met vermoorde man en dieren, acrylverf op papier
(beschadigingen op papier), 31 x 20 cm.

€ 16 Loc.5

2524 Ond. gesign., Portret van een moeder met kind, olieverf op doek, 50 x 60 cm. € 60 Loc.5

2525 Marjan Jaspers, 1949, Koraaltak, gemengde techniek op papier, gedateerd 1995, 114 x 80
cm.

€ 75 Loc.5

2526 Onb. meester, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 55 x 75 cm. € 150 Loc.5

2527 Hendrik van Bloem, 1874-1960, Knotwilgen, marouflé, 41 x 59 cm. € 150 Loc.5

2528 J. Wigers, Bloemstilleven, olieverf op doek, 52 x 46 cm., gedateerd 1931 € 16 Loc.5

2529 Onb.meester, Boslandschap, olieverf op doek, 60 x 80 cm. ca.1900 (zonder lijst) € 8 Loc.5

2530 Toon Koster, 1913-1989, Plassengezicht, olieverf op doek, 62 x 80 cm. € 75 Loc.5

2531 Marjan Jaspers, 1949, Punto di Vista, gemengde techniek op papier, gedateerd 1996, 90 x
140 cm.

€ 35 Loc.5

2532 Koop met 4 oude koffieperculators € 8 Loc.5

2533 Koop van een duivenklok in eikenhouten kist en een Kienzle klok met doos € 40 Loc.5

2534 Koopje divers kleingoed, glas, porselein, etc. € 16 Loc.5

2535 Koop divers glas en kristal € 25 Loc.5

2536 Koop divers porselein en aardewerk € 25 Loc.5

2537 Porseleinen olie/azijn en kruidenpotten (deksel defect) € 10 Loc.5

2538 Koop divers glas en kristal w.o. antiek € 16 Loc.5

2539 Blauw/wit porseleinen serviesdeel € 6 Loc.5

2540 Koop divers Afrikaanse kunst, etc. € 14 Loc.5

2541 Koop diverse koper etc. € 25 Loc.5

2542 Koop divers porselein, aardewerk etc. € 25 Loc.5

2543 Grijs geschilderde secretaire, h.91 x b.84 x d.43 cm. € 40 Loc.5

2544 Antieke wortelnotenhouten Chippendale stijl theestoof rustend op klauwpoten. € 30 Loc.5

2545 Grote houten industriële 2-deurs kast met metalen beslag, h.213 x b.120 x d.45 cm. € 500 Loc.5

2546 Antieke notenhouten bijzettafel met 2-laden, h.75 x b.73 x d.47 cm. € 40 Loc.5

2547 Mahoniehouten Biedermeier kapspiegel, h.65 x b.55 x d.26 cm. € 45 Loc.5

2548 Geslepen spiegel in zwart/zilverkleurige lijst, 121 x 80 cm. € 40 Loc.5

2549 Suaan Wanji Wanji, Vissers op een boot, gemengde techniek, gedateerd '92, 46 x 65 cm. € 75 Loc.5

2550 Yvonne Oude Elferink, Abstract, aquarel, 51,5 x 44,5 cm. € 45 Loc.5

2551 Corneille, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, nr.15/300, gedateerd 1989, 66 x 50 cm. € 75 Loc.5

2552 Gerrit Wout, Zaanzicht, pasteltekening, 43 x 30 cm. € 45 Loc.5

2553 Peter Wortel, 1954, De Weg, houtsnede / sjabloon, handgesigneerd en genummerd 4/15,
gedateerd '19, 55,5 x 43 cm.

€ 30 Loc.5

2554 Willem Vaarzon Morel, 1901-1982, Bloemstilleven, aquarel, 50 x 36 cm. € 30 Loc.5

2555 Corneille, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, 66 x 50 cm. € 75 Loc.5

2556 Anton Heijboer, 1924-2005, "Onschuld", ets, 53 x 40 cm. € 120 Loc.5

2557 Édá Elsk, Beelden van liefde, vier gezamenlijk ingelijste etsen (10,5 x 12,5 cm.) met een
gedicht van Ellen Warmond, totaal formaat 64 x 49 cm.

€ 75 Loc.5

2558 Goudkleurige schilderijlijst, 70 x 60 cm., binnenmaat 48 x 38 cm. € 25 Loc.5

2559 Foikert, Botter op open water, olieverf op doek, 110 x 76 cm. € 30 Loc.5
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2560 Oosters borduurwerk met voorstelling van een tijger in landschap, 81 x 103 cm (vlekken) € 25 Loc.5

2561 Stadsplattegrond Amsterdam, reproductie van Pieter Bas, totaal 118 x 105 cm. € 25 Loc.5

2562 Antiek Pre-Colombiaans textiel fragment gebaseerd op de Chancay cultuur, 62 x 60 cm € 95 Loc.5

2563 Jan Meijer, 1927-1995, abstracte voorstelling, lithografie, genummerd 16/95, 57 x 45 cm. € 60 Loc.5

2564 Antieke mahoniehouten bijzettafel met 2 laden, h.73 x b.60 x d.42 cm. € 50 Loc.5

2565 Tiffany-stijl schemerlamp, h.45 cm. € 25 Loc.5

2566 Antieke mahoniehouten spiegellijst met spiegel, h.100 x b.54 cm. € 60 Loc.5

2567 Onb.meester, Rivierlandschap met herder en koeien, olieverf op doek, 43 x 59 cm. (zonder
lijst)

€ 75 Loc.5

2568 In groen lakwerk uitgevoerde Chinese vakkenkast, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 600 Loc.5

2569 Hans van Moerkerken, Twee Vrouwelijk naakt, gedateerd 2002, handgesigneerde lithografie,
47 x 38 cm.

€ 16 Loc.5

2570 Onb.meester, Indonesisch landschap met diverse personen en dieren, acryl op doek, 55 x 37
cm.

€ 25 Loc.5

2571 Yvan Theys, 1936–2005, Abstract, aquarel, 45 x 33 cm. € 120 Loc.5

2572 Willem van Malsen, 1940-2005, Koe in landschap, olieverf op doek, 42 x 33 cm. € 120 Loc.5

2573 Lithografie van de Lijnden Fabriek en een plaat in lijst van de Basiliek Maastricht € 6 Loc.5

2574 Antiek borduurwerk met religieuze voorstelling en Hebreeuwse teksten, in goudkleurige lijst,
51 x 72 cm.

€ 75 Loc.5

2575 H. Sanders, Schapen met herder op bospad, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 25 Loc.5

2576 Anton Withoek, Zicht op de Arc de Triomphe te Parijs, olieverf op board, 40 x 50 cm. € 30 Loc.5

2577 W.J. Herdersen, Boer met kippen op het erf, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 25 Loc.5

2578 Koop van 2 diverse olieverf schilderijen op doek en board € 25 Loc.5

2579 Ond.gesign., Portret van een man, olieverf op doek, 55 x 45 cm. € 20 Loc.5

2580 Ond.gesign., Personen in landschap, olieverf op paneel, 40 x 27 cm. € 30 Loc.5

2581 Frans Siaens, 1907-1971, Portret met drie clowns, olieverf op doek, 65 x 50 cm. € 240 Loc.5

2582 Ond. gesigneerd, Man en vrouw bij het vuur, gemengde techniek, 45 x 36 cm. € 30 Loc.5

2583 Jaxio de Ruiter de Witt, Portret van een man met baard, pasteltekening, 70 x 70 cm. € 30 Loc.5

2584 P. Mos, Portret van een heer, olieverf op paneel, 35 x 26 cm. € 30 Loc.5

2585 Jeff Collet, Portret van een meisje, gem.techniek, 50 x 40 cm. € 30 Loc.5

2586 Ond.gesign., Personen met boot op woeste zee, olieverf op paneel, 21 x 26 cm. € 30 Loc.5

2587 Regulateurklok in donker gebeitste grenenhouten kast (glas defect) € 16 Loc.5

2588 Onb. meester, Landarbeiders met paard en wagen, olieverf op doek, 50 x 58 cm. € 60 Loc.5

2589 Onb.meester, Tuinrozen, augustus 1972, aquarel, 76 x 55 cm. € 30 Loc.5

2590 Ton Albers, Ojem, handgesigneerde lithografie, nr.6/30, 77 x 56 cm. € 25 Loc.5

2591 Ond.gesign., Bosgezicht, olieverf op doek, 39 x 29 cm. € 16 Loc.5

2592 Broer, Bloemstilleven, olieverf op doek, 27 x 16 cm. € 30 Loc.5

2593 Keyenberg, Afgemeerde botters, aquarel, 28 x 23 cm. € 25 Loc.5

2594 Jean-Jacques de Boissieu, 1736-1810, Rivierlandschap, ets, 23 x 32 cm. € 30 Loc.5

2595 Bos, Surrealistisch landschap met gezicht, gemengde techniek op board, 91 x 61 cm. € 30 Loc.5

2596 Onb.meester, Dorpsgezicht met diverse personen, aquarel, 53 x 40 cm. € 40 Loc.5

2597 Gerard van de Weerd, 1952, Winter, olieverf op paneel, gedateerd 2005, 46 x 46 cm. € 150 Loc.5

2598 Onb. meester, Oosterse ruiters te paard, gouache, 25 x 7 cm. € 16 Loc.5

2599 Antieke mahoniehouten kaptafel met spiegelopstand, h.169 x b.91 x d.45 cm. € 75 Loc.5

2600 Vintage bureaulamp, h.26 cm. € 25 Loc.5

2601 Chico, 1993, Zonder titel, geëmailleerde wandplastiek, 71 x 75 cm. € 30 Loc.5

2602 Antiek eikenhouten 4-deurs kabinet met 2 laden, h.194 x b.102 x d.56 cm. € 120 Loc.5

2603 Stel koperen scheeps olielampen, bakboord en stuurboord, h.27 cm. € 40 Loc.5

2604 Antieke mahoniehouten kaptafel met spiegelopstand, h.159 x b.187 x d.45 cm. € 150 Loc.5

2605 Design 2-laags salontafel afgewerkt met hout, Barn in the City, h.36 x b.180 x d.90 cm. € 300 Loc.5

2606 Notenhouten eetkamertafel met 2 laden, h.95 x b.196 x d.74 cm. € 75 Loc.5

2607 Antieke mahoniehouten po kast, h.72 x b.69 x d.54 cm. € 30 Loc.5
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2608 Koop van 4 handgeknoopte kleedjes € 16 Loc.5

2609 Handgeknoopt Shiraz kleed, 270 x 140 cm. € 30 Loc.5

2610 Handgeknoopt Chinees vloerkleed, 160 x 95 cm. € 25 Loc.5

2611 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 180 x 122 cm. € 40 Loc.5

2612 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 200 x 111 cm. € 40 Loc.5

2613 Handgeknoopt Chinees kleed, 162 x 77 cm. € 16 Loc.5

2614 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 150 x 90 cm. € 25 Loc.5

2615 Koop van 4 handgeknoopte kleedjes € 16 Loc.5

2616 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 155 x 108 cm. € 25 Loc.5

2617 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 156 x 93 cm. € 16 Loc.5

2618 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 155 x 115 cm. € 25 Loc.5

2619 Handgeknoopt Kaukasus kleed, 126 x 302 cm. (diverse slijtage) € 60 Loc.5

2620 Handgeknoopt Belouch kleed, Afghanistan, 180 x 99 cm. (scheuren) € 40 Loc.5

2621 Handgeknoopt kleed, Afghanistan, 100 x 150 cm. € 30 Loc.5

2622 Handgeknoopt Salor Sacoche kleed, Afghanistan, 160 x 100 cm. € 40 Loc.5

2623 Doos diverse glazen € 16 Loc.13

2624 Doos diverse glazen € 16 Loc.13

2625 Portmeirion, aardewerken serviesdeel € 25 Loc.13

2626 Doos divers € 16 Loc.13

2627 Doos divers tin € 16 Loc.13

2628 Doos divers tin € 16 Loc.13

2629 Doos divers aardewerk, houtsnijwerk etc. € 16 Loc.13

2630 Doos divers € 16 Loc.13

2631 Zeer grote lederen dokterstas € 40 Loc.13

2632 Doos diverse riemen € 8 Loc.13

2633 Doos diverse kleden € 25 Loc.13

2634 Grijs gelakte grenenhouten sidetable, h.75 x b.122 x d.35 cm. € 16 Loc.13

2635 Koop diverse losse uurwerken en klokkenonderdelen € 25 Loc.13

2636 Japanse kimono met motief van bloemen en kraanvogels (gat) € 75 Loc.13

2637 Koopje van 3 diverse schilderijen € 30 Loc.13

2638 Koop van 26 diverse gravures, etc. € 30 Loc.13

2639 Koop van 3 diverse oude kaarten € 30 Loc.13

2640 Moderne tafel rustend op wielen en afgedekt met glasplaat, h.74 x b.78 x d.78 cm. € 30 Loc.13

2641 Moderne tafel rustend op wielen en afgedekt met glasplaat, h.74 x b.78 x d.78 cm. € 30 Loc.13

2642 Koop divers van schemerlampen, olielampen, etc. € 16 Loc.13

2643 Koop van 3 porselein lampvoeten € 30 Loc.13

2644 LG televisie € 25 Loc.13

2645 Liebherr vrieskast € 25 Loc.13

2646 Miele W1 classic wasmachine € 25 Loc.13

2647 AEG koel/vries combinatie € 25 Loc.13

2648 Koop van 4 diverse schilderijen w.o. Ludo Winkelman € 25 Loc.13

2649 Groot glas- in- lood raam, "Bij de geboorte van Beatrix Wilhelmina" Atelier Geldermalsen
(gesigneerd) h.164 x b.87 cm., Rotterdam

€ 25 Loc.13

2650 Doos divers porselein € 16 Loc.13

2651 Doos met 2 diverse klokken € 16 Loc.13

2652 Doos met 4 diverse klokken w.o. Art Deco € 25 Loc.13

2653 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

2654 Koop diverse bloempotten en een vaas € 25 Loc.13

2655 Gero, Zilmeta, pannenset met toebehoren € 30 Loc.13

2656 Doos met 2 diverse klokken € 16 Loc.13

2657 Doos met 3 diverse klokken (deels incompleet) € 16 Loc.13
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2658 Doos met 2 diverse klokken € 16 Loc.13

2659 Doos met 3 diverse klokken € 16 Loc.13

2660 Doos met 3 diverse klokken € 16 Loc.13

2661 Doos divers glaswerk € 16 Loc.13

2662 Doos divers € 6 Loc.13

2663 Doos divers houtsnijwerk etc. € 16 Loc.13

2664 Doos divers serviesgoed € 8 Loc.13

2665 Doos diverse elektronica € 8 Loc.13

2666 Doos diverse solar tuinlampen € 8 Loc.13

2667 Doos divers € 6 Loc.13

2668 Doos divers € 6 Loc.13

2669 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

2670 Doos divers € 16 Loc.13

2671 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

2672 Doos diverse CD's € 6 Loc.13

2673 Rieten Optima picknickmand met inhoud € 30 Loc.13

2674 Doos diverse kleedjes, koper, tin etc. € 8 Loc.13

2675 Doos diverse tassen etc. € 8 Loc.13

2676 Doos diverse wanddecoraties en schilderijen m.b.t. kippen en hanen € 16 Loc.13

2677 Doos divers € 8 Loc.13

2678 Koop diverse glazen en karaffen € 16 Loc.13

2679 Doos diverse poppen € 16 Loc.13

2680 Metalen 6-laden tekenkast, h.59 x b.140 x d.95 cm. € 60 Loc.13

2681 Grote koop divers gereedschap € 16 Loc.13

2682 Doos divers tin € 16 Loc.13

2683 Doos divers € 6 Loc.13

2684 Doos divers € 6 Loc.13

2685 Doos diverse poppen € 30 Loc.13

2686 Dyson stofzuiger € 25 Loc.13

2687 Aardewerken serviesdeel € 25 Loc.13

2688 Doos divers € 16 Loc.13

2689 Doos divers € 8 Loc.13

2690 Doos diverse wanddecoraties € 60 Loc.13

2691 Doos divers € 6 Loc.13

2692 Koop van een prent Chagall, diverse schilderijen, etc. € 16 Loc.13

2693 Doos divers tuingereedschap en een VIVO pan in doos € 16 Loc.13

2694 Doos diverse poppen € 16 Loc.13

2695 Doos diverse wanddecoraties, schilderijen, etc. € 16 Loc.13

2696 Koop divers (in krat) € 6 Loc.13

2697 Doos diverse schoenen € 8 Loc.13

2698 Doos divers gereedschap € 8 Loc.13

2699 Grote koop diverse knuffels € 25 Loc.13

2700 Grote koop diverse knuffels € 25 Loc.13

2701 Grote koop diverse knuffels € 25 Loc.13

2702 Grote koop diverse knuffels € 25 Loc.13

2703 Rode lakwerk Oosterse tafel met motieven van dieren en personen, h.80 x b.182 x d.182 cm.
(defecten)

€ 75 Loc.13

2704 Notenhouten ridderfauteuil € 10 Loc.13

2705 Koop van 3 televisies/monitoren € 12 Loc.13

2706 Yashima Tokyo, microscoop in houten kist € 30 Loc.5

2707 Rijkbewerkte barometer € 16 Loc.5
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2708 Oude notenhouten boekenmolen, h.90 x b.45 x d.45 cm. € 60 Loc.5

2709 Koop diverse dierenbeeldjes € 16 Loc.5

2710 Koperen haardstel € 16 Loc.5

2711 Rik Lina, 1942, Phaysalia-polis "The floating city", olieverf op doek, 300 x 141 cm., gedateerd
1986

€ 60 Loc.5

2712 Rob Zegeen, Zonder titel, acrylverf op doek, gedateerd 2001, 161 x 121 cm. € 35 Loc.5

2713 Peter van den Akker, Abstract, olieverf op doek, gedateerd 1991, 158 x 117 cm. € 120 Loc.5

2714 Ineke ten Kaate, 1945, Une Française bleue, acryl op doek, 120 x 100 cm. € 95 Loc.5

2715 K. Jardi, Bloemstilleven, olieverf op doek, 90 x 120 cm. € 12 Loc.5

2716 Miguel Mezza, Venezuela 1966, Yolinda, hermosa como el viento, olieverf op doek, 89 x 70
cm. en catalogus

€ 120 Loc.5

2717 Jan Cremer, Naakt, gouache, 21 x 12 cm. € 16 Loc.5

2718 Enric Adsera Riba, 1939, Abstract, handgesigneerde inkttekening, € 25 Loc.5

2719 Chroom buisframe Art Deco bijzettafel met twee houten bladen rustend op wielen, h.75 x b.65
x d.65 cm.

€ 40 Loc.5

2720 Insteekboek postzegels, Zwitserland € 10 Loc.5

2721 Postzegelalbum, wereld € 16 Loc.5

2722 Twee Vlaamse bronzen 1-lichts kandelaars, h.27 cm. € 65 Loc.3

2723 Antieke eikenhouten Empire 2-deurs boekenkast met tipaankap, h.230 x b.143 x d.36 cm. € 200 Loc.3

2724 Blauw/wit gedecoreerde porseleinen flacon met zilveren montuur, h.10,5 cm. € 180 Loc.1

2725 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant circa 0.25ct F/G VS - ringmaat
19.25 (60)

€ 340 Loc.1a

2726 Henri van Os Delhez, Portret van Agatha van Os Delhez, olieverf op doek, 100 x 70 cm. € 60 Loc.3

2727 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, bronzen sculptuur van vrouw met masker/1990,
nr.6/12, h.38 cm., provenance particuliere collectie

€ 320 Loc.10

2728 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, Gepolychromeerde bronzen sculptuur naar de markt
in Isido/2000 rustend op marmeren voetstuk, oplage 7/8, provenance particuliere collectie

€ 500 Loc.10

2729 Met bloemen gedecoreerde Chinees porselein famille rose kraagvaas, h.34,5 cm. € 40 Loc.3

2730 Koop divers kleingoed w.o. aardewerk, pleet, etc. € 25 Loc.5

2731 Omgeving Schulman, Rivierlandschap met boerderij, olieverf op paneel, 22 x 31,5 cm. € 80 Loc.3

2732 Herman Fraenkel, Indonesisch landschap, olieverf op board, 60 x 40 cm. € 14 Loc.3

2733 Monogram D. (Jenny D.), Gipsen beschilderd wandplastiek in lijst, 159 x 61 cm. € 30 Loc.2

2734 Oostveen, Gezicht op een sluisje, gedateerd 1999, lithografie, 60 x 50 cm. € 8 Loc.5

2735 Kunisade, 1786-1865, Japanse houtsnede, 26 x 46 cm. € 100 Loc.5

2736 Armando (Herman Dirk van Dodeweerd), Amsterdam 1929–2018 Potsdam, Zonder titel,
handgesigneerde lithografie, genummerd 5/20, gedateerd '86, 55 x 74 cm. (glas defect)

€ 75 Loc.13

2737 Opengewerkte 2e gehalte zilveren broodmand met parelrand, 309 gram. € 150 Loc.1






